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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIA                                                          

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                         
ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ  
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΤΗΛ. ΕΠΙΚ.: 2132010730 
Email: paidikoi@kessariani.gr  

ΜΕΛΕΤΗ 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) 
ΕΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ,  ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ 
 
 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: ΟΜΑΔΑ 1 + ΟΜΑΔΑ 2 + ΟΜΑΔΑ 3 + ΟΜΑΔΑ 4 + 

ΟΜΑΔΑ 5 + ΟΜΑΔΑ 6  
60.190,09€ 

Φ.Π.Α. 24% 14.445,66€ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (με Φ.Π.Α.) 74.635,75€ 
 

CPV: 18930000-7,39830000-9, 33771000-5, 37823000-3, 39222000-4, 39224000-8, 19640000-4 
 

Περιλαμβάνονται: 

1. Τεχνική έκθεση. 

2. Τεχνικές προδιαγραφές. 

3. Συγγραφή υποχρεώσεων της μελέτης. 

4. Ενδεικτικός προϋπολογισμός μελέτης. 

5. Ενδεικτικός προϋπολογισμός μελέτης για τις ανάγκες των Παιδικών & Βρεφικών Σταθμών. 

6. Ενδεικτικός προϋπολογισμός μελέτης για τις ανάγκες της Κοινωνικής Υπηρεσίας και των 

ΚΑΠΗ. 

7. Ενδεικτικός προϋπολογισμός μελέτης για τις ανάγκες του Κέντρου Υγείας Παιδιού, 

Συσσιτίου & ΑΜΕΑ. 

8. Ενδεικτικός προϋπολογισμός μελέτης για τις ανάγκες των Συνεργείων & του Πολιτιστικού 

Κέντρου του Δήμου Καισαριανής. 

9. Ενδεικτικός προϋπολογισμός μελέτης για τις ανάγκες του Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ. 

 

 

 
  

        
 

 

ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ: 18/3/2022 
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 4592 

 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Η ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΔΟΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΚΑΛΟΥΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
Τ.Ε. ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
Τ.Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Α. Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια "Αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου, διάρκειας 

ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης, για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου 

μας και τις ανάγκες του Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ ".  

Β. Η αξία της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των εξήντα χιλιάδων εκατόν ενενήντα ευρώ και 

εννέα λεπτών (60.190,09€) προ Φ.Π.Α και εβδομήντα τεσσάρων εξακοσίων τριάντα πέντε 

ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (74.635,75€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. Η 

δαπάνη θα βαρύνει τμηματικά  τις πιστώσεις οι οποίες έχουν εγγραφεί στους 

προϋπολογισμούς των παραπάνω δομών για τα οικονομικά έτη 2022 και 2023.  

Γ. Η διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί με ηλεκτρονικό, Ανοικτό 

Διαγωνισμό βάσει του Άρθρου 27 του Ν. 4412/2016 και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, επί του σύνολο των ειδών κάθε 

ΟΜΑΔΑΣ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να υποβάλλουν προσφορά για όλες τις ΟΜΑΔΕΣ και για τη 

συνολική προκηρυχθείσα ποσότητα όλων των ειδών, είτε να υποβάλουν προσφορά για το 

σύνολο μίας ή περισσότερων ΟΜΑΔΩΝ της παρούσας προμήθειας. 

Δεν γίνεται να καταθέσουν προσφορά που θα δίδεται μόνο για τμήμα της συνολικής 

προμήθειας κάθε ΟΜΑΔΑΣ.  
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ΚΑΛΟΥΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
Τ.Ε. ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
Τ.Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 
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TEXNIKEΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Όλα τα προς προμήθεια είδη θα καλύπτουν τις ακόλουθες προδιαγραφές:  

• Η παραγωγή, σύνθεση και σήμανση τους θα είναι σύμφωνη με τους νόμους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και της Ελληνικής Κυβέρνησης. Η πώληση αυτών πρέπει να επιτρέπεται χωρίς κανένα 

περιορισμό σε όλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Θα φέρουν σήμανση CE και ετικέτες 

σύμφωνα με τα απαιτούμενα στους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς. Να είναι εγκεκριμένα από τις 

αρμόδιες αρχές. 

• Όλα τα είδη που προορίζονται να έρθουν σε επαφή με τρόφιμα θα πρέπει να πληρούν όλες 

τις προδιαγραφές που ορίζει ο Κώδικας Τροφίμων και Ποτών (άρθρα 21-28 Υλικά και 

Αντικείμενα που προορίζονται να έλθουν σε επαφή με τα τρόφιμα).  

• Τα προϊόντα θα συνοδεύονται από οδηγίες χρήσης και οδηγίες ασφάλειας. 

• Για τα είδη των ομάδων 2 & 3 (Απορρυπαντικά & Σαπούνια) & (Χαρτικά) ο προμηθευτής να 

είναι πιστοποιημένος κατά ΙSO 9001:2015 (Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας). 

• Για τα είδη που ταξινομούνται ως κρεμοσάπουνα ειδικά, θα πρέπει να πληρείται η Οδηγία 

76/768/ΕΟΚ, 27/9/1976 όπως τροποποιήθηκε με την ΟΔ 93/35 /EEC και ενσωματώθηκε στο 

ελληνικό δίκαιο με την ΥΠ. ΑΠΟΦ. ΔΥΓ3(α)ΓΠ132979, Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας 

προς τις Κοινοτικές Οδηγίες στον τομέα των καλλυντικών (ΦΕΚ 352/Β/18-3-2005).  

� Να ξεπλένονται εύκολα και να μην αφήνουν υπολείμματα. 

� Να μην αναδύουν δυσάρεστες οσμές και να μην είναι επιβλαβή για την υγεία του 

προσωπικού και των επισκεπτών, να μην προκαλούν ερεθισμούς στα μάτια και στο 

δέρμα. 

• Τα είδη χάρτου να είναι πρωτογενή, όχι ανακυκλωμένα, Α' ποιότητας υψηλής λευκότητας 

πυκνότητας και συνεκτικότητας να είναι απαλά και απορροφητικά. 

• Για τα απορρυπαντικά ειδικά θα πρέπει να είναι σύμφωνα με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗ 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ: 

� Κανονισμός (ΕΚ) 648/2004 και Κανονισμός (ΕΚ) 907/2006 σχετικά με τα απορρυπαντικά (EE 

L 104/8.4.2004 και L 168/21.6.2006 αντίστοιχα) και οι τροποποιήσεις του. 

� KYA 381/2005 «Ορισμός αρμόδιας Εθνικής Αρχής και καθορισμός μέτρων ελέγχου, τελών 

και κυρώσεων για την εκτέλεση του Κανονισμού (ΕΚ) 648/2004 του Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου σχετικά με τα απορρυπαντικά» (ΦΕΚ 539/Β/2-5-2006). 

� Νομοθεσία σχετικά με την ταξινόμηση, συσκευασία και επισήμανση επικινδύνων ουσιών 

και μειγμάτων (Καν. ΕΚ 1272/2008, και οδηγία 1999/45/ΕΚ όπως έχουν τροποποιηθεί και 

ισχύουν) . Η οδηγία 1999/45/ΕΚ έχει ενσωματωθεί στο ελληνικό Δίκαιο με την Υπουργική 

Απόφαση 265/2002 (ΦΕΚ 1214/Β/19.9.2002) 

� K.Y.A 1233/91 και 172/92 (ΦΕΚ 277/Β/20.4.1992), όπως τροποποιήθηκε από την Υπουργική 

Απόφαση 918/96 (ΦΕΚ 534/Β/30.6.1997) περί καθιέρωσης συστήματος καταχώρησης, 

σύμφωνα με το οποίο κάθε καθαριστικό προϊόν που πρόκειται να κυκλοφορήσει στην 
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ελληνική αγορά πρέπει να φέρει αριθμό καταχώρησης του Μητρώου απορρυπαντικών 

και καθαριστικών προϊόντων που τηρείται στη Διεύθυνση Πρώτων Υλών και 

Βιομηχανικών Προϊόντων του ΓΧΚ. 

• Όσα από τα προϊόντα χαρακτηρίζονται ως απολυμαντικά να διαθέτουν άδεια κυκλοφορίας 

Ε.Ο.Φ. Να είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 91/155 της 

Ε.Ε.  Επίσης να περιέχουν συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίδονται στην οδηγία 89/542 

της Ε.Ε. 

• Στην περίπτωση που ταξινομούνται ή επισημαίνονται ως διαβρωτικά, να έχουν πώμα 

ασφαλείας και ανάγλυφη επισήμανση κινδύνου. 

• Όλα τα προϊόντα να είναι σε κατάλληλες συσκευασίες σφραγισμένες. Αν το προϊόν 

ταξινομείται ως επικίνδυνο, να φέρει το σύμβολο και την ένδειξη κινδύνου, τις φράσεις 

κινδύνου και τις οδηγίες ασφαλούς χρήσης. 

 

Ειδικές Προδιαγραφές: 

Σε  ό,τι  αφορά προϊόντα με *αστερίσκο: 

Θα πρέπει να πληρούν προδιαγραφές οικολογικού σχεδιασμού.  

Τα δοχεία μεταφοράς έτοιμου φαγητού για στερεά και σούπες, ανακυκλώσιμα, με καπάκι 

ενσωματωμένο ή αποσπώμενο, περιέκτες ποτών ή κυπελλάκια για ποτά και τα καπάκια τους, 

να είναι σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο ΕΝ 13432 και με εμφανή ένδειξη των συμβόλων 

με προορισμό ανακύκλωσης των προϊόντων.  

Απαγορεύεται η χρήση προϊόντων που κατασκευάζονται από οξοδιασπώμενη πλαστική ύλη. 

 

−−−− ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ WC 45cm x55cm περίπου με όγκο 25 Λίτρα σε ρολό των 

100 τεμαχίων από παρθένο υλικό 100% με αστεροειδές κλείσιμο στον πάτο για μεγαλύτερη 

ασφάλεια, κατάλληλο για τους κάδους γραφείων  &  WC. 

−−−− ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  με κορδόνι υψηλής ποιότητας και αντοχής για κάθε 

χρήση. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 70x100 περίπου, 100 Λίτρων. Η συσκευασία  είναι ρολό των δέκα (10) 

τεμαχίων. 

−−−− ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ υψηλής ποιότητας και αντοχής για κάθε χρήση με όγκο 

60 Λίτρων. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 65X85  περίπου 13 τεμάχια/κιλό. Από πρωτογενές υλικό 

πολυαιθυλενίου. 

−−−− ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80x110 υψηλής ποιότητας και  αντοχής για κάθε χρήση 

για όγκο 140 Λίτρων  περίπου 7-8 τεμάχια/κιλό. Από πρωτογενές υλικό πολυαιθυλενίου. 

−−−− *ΣΑΚΟΥΛΕΣ-ΤΣΑΝΤΕΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Ή ΧΑΡΤΙΝΕΣ μεσαίου μεγέθους 

(διάσταση 25Χ43cm κατά προτίμηση). Τύπου φανελάκι ή χάρτινη με χεράκια. Περίπου 100 

τμχ/κιλό. 

−−−− ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1250 ml. Συμπυκνωμένο διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου, με 

καθαριστικές - απολυμαντικές ιδιότητες και περιεκτικότητα τουλάχιστον 4% κ. ο.  σε ενεργό 

χλώριο (Na). Συσκευασία: Πλαστική φιάλη, πάνω στην οποία θα αναγράφονται οδηγίες 

χρήσεως και ασφάλειας. 
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−−−− ΧΛΩΡΙΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4L. Λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα υποχλωριώδους 

νατρίου 3-6% κ.β.  σε ενεργό χλώριο, να έχει το δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή, σε 

συσκευασία των 4 λίτρων και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. Επίσης η 

συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας 

κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

−−−− ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ ΦΙΑΛΗ 500ml. Το υδροχλωρικό οξύ υδατικό διάλυμα του αέριου 

υδροχλωρίου με το οποίο έχει και τον ίδιο χημικό τύπο, HCl. Είναι ανόργανο ισχυρό οξύ, πολύ 

διαβρωτικό. 

−−−− ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ σε συσκευασία των 4lt. 

−−−− ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ ΧΛΩΡΙΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΕΟΦ. Συσκευασία των 4lt.  Απολυμαντικό – καθαριστικό με βάση το υποχλωριώδες 

νάτριο.  Κατάλληλο για διάφορες επιφάνειες. 

−−−− ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ 4L. Υγρό καθαριστικό 

απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες που πλένονται. 

Κατάλληλο για επιφάνειες από: ξύλο, πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια δαπέδου, 

μάρμαρα, τοίχους κ.λπ. Δεν θα πρέπει να αφήνει ίζημα, να έχει ευχάριστη και διακριτική οσμή. 

Θα πρέπει να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά min 5%, να περιέχει σαπούνι min 0,8% και 

να περιέχει διαλύτη min 4%. Πλαστική φιάλη 4 λίτρων πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

−−−− ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 750ml ΑΝΤΛΙΑ-ΣΠΡΕΥ. Καθαριστικό απορρυπαντικό, 

κατάλληλο για όλες τις γυάλινες επιφάνειες που πλένονται, όπως τζάμια, βιτρίνες , παράθυρα, 

παρμπρίζ και τζάμια αυτοκινήτων κ.λπ. Να απομακρύνει σκόνη, λεκέδες, στίγματα και 

δακτυλιές. Να μην αφήνει ίχνη, θαμπάδες και υπολείμματα. Συσκευασία σε πλαστική φιάλη με 

μηχανισμό ΣΠΡΕΥ. 

−−−− ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΑ. Καθαριστικό απορρυπαντικό, κατάλληλο για 

όλες τις γυάλινες επιφάνειες που πλένονται, όπως τζάμια, βιτρίνες, παράθυρα, παρμπρίζ και 

τζάμια αυτοκινήτων κ.λπ. Να απομακρύνει σκόνη, λεκέδες, στίγματα και δακτυλιές. Να μην 

αφήνει ίχνη, θαμπάδες και υπολείμματα. Συσκευασία σε πλαστική φιάλη με οδηγίες χρήσεως, 

οδηγίες προφύλαξης και αρ. Αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. 

−−−− ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ΓΡΑΜ. Καθαριστικό σε μορφή σκόνης για όλες 

τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής 

και ανόργανης φύσης, λίπη. Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί φθορές στις 

επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς κόκκους και σάπωνες. 

−−−− ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ml. Καθαριστικό σε μορφή κρέμας για όλες τις 

επιφάνειες εσωτερικών χώρων, παχύρρευστο, αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους 

οργανικής και ανόργανης φύσης, λίπη. Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί φθορές στις 

επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς κόκκους και σάπωνες. 

−−−− ΠΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 750 ml. Καθαριστικό σε υγρή μορφή να απομακρύνει δύσκολους 

ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης, λίπη. Υγρό καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού 

αφρισμού κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες που χρήζουν σχετικής υγιεινής, συμπυκνωμένο 

με γυαλιστικά στοιχεία. Σε συσκευασία: Πλαστική φιάλη των 750ml. 
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−−−− ΑΠΟΣΜΗΤΙΚΟ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ WC Λεκάνης block 1 τεμ 30gr 

−−−− ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΥΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 750ml. Με ενεργό Οξυγόνο. Να 

αντιμετωπίζει τη βρωμιά, το 99,9% των βακτηριδίων, συμπεριλαμβανομένου του E. coli και 

του ιού της γρίπης (H1N1). 

−−−− ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ  ΦΟΥΡΝΟΥΣ  ΚΑΙ ΕΣΤΙΕΣ 500ml.  Ισχυρό 

καθαριστικό υγρό που διαλύει τα καμένα λίπη στη στιγμή από φούρνους, ταψιά, σκεύη 

κουζίνας. Ειδικής σύνθεσης αλκαλικό απορρυπαντικό υγρό. Αποτελεσματικό σε καμένα λίπη. 

−−−− ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 500mL. 

−−−− ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 ΛΙΤΡΩΝ. Περιέχει ενεργά συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να 

μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον. Συσκευασμένο σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες 

ώστε να είναι 100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με την 

επιδερμίδα, υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς , να προσφέρει απαλότητα στα 

ρούχα. Σε συσκευασία των 2lit. 

−−−− ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 500ml  Υγρό κρεμοσάπουνο με ουδέτερο PH, σε 

συσκευασία με αντλία 500ml, με γλυκερίνη και απαλά αρώματα. Τα συστατικά του στοιχεία να 

είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. 

−−−− ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 LT  Υγρό κρεμοσάπουνο με ουδέτερο PH, σε επαγγελματική 

συσκευασία 4 λίτρων με γλυκερίνη και απαλά αρώματα. Τα συστατικά του στοιχεία να είναι 

οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συσκευασία 4L. 

−−−− ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 125gr με αντλία. Απολυμαντικό-Βακτηριοκτόνο, 

μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο,  ελεύθερο αλδεϋδών σε υγρή μορφή για την 

απολύμανση χεριού. Συσκευασία σε πλαστικό δοχείο με αντλία. 

−−−− ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΕ 430 ml 93°.  Συσκευασία περίπου 430ml, 93ο 

αλκοολικών βαθμών, για γενική χρήση. 

−−−− ΛΟΣΙΟΝ  ΑΛΚΟΟΛΗΣ  500ml. Αλκοολούχα Λοσιόν 95ο.  Συσκευασία περίπου 500ml, 

για γενική χρήση. 

−−−− ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4LT.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο για πλύσιμο πιάτων, ποτηριών, 

σκευών, κατσαρόλες και μαχαιροπήρουνα στο χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά 

συστατικά και γλυκερίνη. Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά min 16% , μη ιονικά min 

2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 1%, ειδικής σύνθεσης που να βοηθά στον 

καθαρισμό ρύπων κάθε μορφής (τσάι, λίπη, αίμα καφές, αυγά κ.λπ.). Τα δε συστατικά του 

στοιχεία να είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, υψηλής περιεκτικότητας σε 

ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού αφρισμού, ουδέτερου PH. 

−−−− ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 500ml με αντλία.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο για πλύσιμο πιάτων, 

ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και μαχαιροπήρουνα στο χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια 

ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά min 16% , μη ιονικά 

min 2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 1%, ειδικής σύνθεσης που να βοηθά στον 

καθαρισμό ρύπων κάθε μορφής (τσάι, λίπη , αίμα καφές, αυγά κ.λπ.). Τα δε συστατικά του 

στοιχεία να είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, υψηλής περιεκτικότητας σε 

ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού αφρισμού, ουδέτερου PH. Διαθέτει πλαστική αντλία. 

−−−− ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΣΥΣΚ. 30 ΤΕΜ) Ταμπλέτες πιάτων, έχουν ειδική 

σύνθεση που απομακρύνουν και τους δυσκολότερους λεκέδες. Προσφέρει λάμψη στα 
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ανοξείδωτα σκεύη. Προστατεύει το πλυντήριο από τα άλατα. 

−−−− ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων, με ενεργά 

συστατικά που διαλύουν τα λίπη και τις πρωτεΐνες. Συσκευασία 4 λίτρων. 

−−−− ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό, με ειδική σύνθεση για να βοηθά 

το στέγνωμα και να προστατεύει το πλυντήριο, να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά (4lt). 

−−−− ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 54 ΜΕΖΟΥΡΕΣ. Σκόνη πλυντηρίου, που να 

διαλύεται εύκολα και πλήρως, να εξασφαλίζει καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει 

ενεργά τασιενεργά συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον, 

να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά. Να μην προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να 

πλένει αποτελεσματικά και στους 30 βαθμούς . Να είναι σε χάρτινη συσκευασία όπου θα έχει 

οδηγίες χρήσης. 

−−−− ΧEIΡΟΠΕΤΣΕΤΑ ΛΕΥΚΗ Ζ-Ζ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ. Χαρτοπετσέτες ζικ-ζακ, 200 

φύλλων, λευκές επαγγελματικού τύπου. Μαλακή και απορροφητική από καθαρή χαρτομάζα 

από 100% λευκασμένο χημικό πολτό. Δίφυλλη γκοφρέ διαστάσεων 25cm X 23cm με απόκλιση 

+/- 5%. Σε συσκευασία με 20 πακέτα( με πλαστικό περίβλημα έκαστο) x 200φύλλα (4000φύλλα 

ανά συσκευασία). 

−−−− ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΑ ΜΟΝΟΦΥΛΛΗ 14CM X14CM 100 ΤΕΜ. Από λευκασμένο πρωτογενή 

χημικό πολτό 90% και μηχανικό 10% (με απόκλιση +/- 10%). Διάσταση: 14cm X14cm με 

απόκλιση +/- 5%. Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα 

−−−− ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 100 ΤΕΜ. Χαρτομάντιλα δίφυλλα, από λευκασμένο χαρτοπολτό 

100%, κουτί των 100τμχ. 

−−−− ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΥΚΟ 26m περίπου (12 TEMAXIA). Απορροφητικά από 100% 

λευκασμένο πολτό, (με απόκλιση +/- 10%), διπλό φύλλο, γκοφρέ ή λείο, των 150gr το κάθε 

ρολό, με απόκλιση + /- 10%. Συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα των 12 ρολών. 

−−−− ΧΑΡΤΙ ΡΟΛΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1000gr. Δίφυλλο/Γκοφρέ. Μέτρα: 100. Βάρος ρολού: 950gr 

(±5%) Χαρτί κουζίνας από 100% λευκασμένο χαρτοπολτό.  Extra απορροφητικό και ανθεκτικό 

ρολό χαρτιού κατάλληλο για όλες της εργασίες σπιτιού και επιχείρησης. Δεν αφήνει χνούδι. 

−−−− ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ σε διάσταση 22Χ14. Συσκευασία 3 τεμαχίων των 72 μωρομάντηλα η 

κάθε μία. Αντισηπτικά απολυμαντικά  με χαμομήλι για βρέφη. Υποαλλεργικό προϊόν 100%, με 

ουδέτερο PH, χωρίς οινόπνευμα. 

−−−− ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΑ 1m Χ1m ΛΕΥΚΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 150 ΤΕΜ.  ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ 

1,00Μ Χ 1,00Μ. Τραπεζομάντιλα χάρτινα με πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε 

συσκευασία των 150 τεμαχίων. 

−−−− ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 80m x 29cm με κόφτη. Κλασικό αλουμινόχαρτο να προστατεύει 

αποτελεσματικά τα τρόφιμά από το φως και τις οσμές. Σε ρολό των 80 μέτρων x 39cm 

αλουμινίου υψηλής αντοχής και ποιότητας να διαθέτει το ιδανικό πάχος για να μη σκίζεται και 

να μην τσακίζει, να χρησιμοποιείται και από τις δύο πλευρές ματ και γυαλιστερή. 

−−−− ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 8Μ. Λαδόχαρτο, χαρτί ψησίματος. Να διαθέτει εξαιρετικές 

αντικολλητικές ιδιότητες και μεγάλες αντοχές σε υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι και 200ο C).       

50 μέτρα Χ 38 εκατοστά. Προστατεύει τα φαγητά καθώς δεν κολλάει πάνω τους κατά το 

ψήσιμο. 

−−−− ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ 100m X 30 cm Συσκευασίας Τροφίμων.  Ιδανική για τη 
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συντήρηση των τροφίμων μέσα και έξω από το ψυγείο. Να διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και 

εφαρμόζει σε όλα τα σκεύη, να είναι κατάλληλη για επαφή με όλα τα τρόφιμα, ακόμη και σε 

100% αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για χρήση στην κατάψυξη σε θερμοκρασίες έως -30°C. 

Διαστάσεων 45cm σε συσκευασία των 100μ. 

−−−− ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΡΟΛΑ 250m x 35 cm Συσκευασίας Τροφίμων. 

−−−− ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΡΤΙΝΟ KRAFT. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 25 ΤΕΜ. Κατάλληλο για 

συσκευασία τροφίμων. Διαστάσεις 20cm Χ 44cm.  

−−−− ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ( ΤΥΠΟΥ POLYBAG). Διάφανο. διαστάσεις 24cm X 35cm. 

Συσκευασία 50τεμ. 

−−−− ΤΣΕΡΚΙ ΓΙΑ ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 10cm πακέτο 1000τεμ. 

−−−− *ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 12 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια χάρτινα 2πλής επίστρωσης για 

ζεστά ροφήματα. 

−−−− *ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 4 ΟΖ ΤΕΜ 100. Ποτήρια χάρτινα 2πλής επίστρωσης για 

ζεστά ροφήματα. 

−−−− *ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 8 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια χάρτινα 2πλής επίστρωσης για 

ζεστά ροφήματα. 

−−−− *ΠΟΤΗΡΙ ΝΕΡΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 240 – 260ml  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 ΤΕΜ. Ποτήρια νερού 

βιοδιασπώμενα (πλαστικά ή χάρτινα μονής επίστρωσης), 240 - 260ml , κατάλληλα για 

τρόφιμα, μη τοξικά , σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

−−−− *ΠΟΤΗΡΙ ΦΡΑΠΕ ΧΑΡΤΙΝΟ 350 ML 50 ΤΕΜ. Ποτήρια χάρτινα μονής επίστρωσης των 

350ml 12 ΟΖ σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

−−−− *ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΓΑΛΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινα πιάτα στρογγυλά, μίας χρήσης, 

μεγάλου μεγέθους, κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά. Πακέτο των 20τμχ. 

−−−− *ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΣΑΙΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινα πιάτα στρογγυλά, μίας χρήσης,  

μεσαίου μεγέθους, κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά. Πακέτο των 20τμχ. 

−−−− *ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινα πιάτα στρογγυλά, μίας χρήσης, μικρού 

μεγέθους, κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά. Πακέτο των 20τμχ. 

−−−− *ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ ΜΙΚΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. Ξύλινα ή 

βιοδιασπώμενα πλαστικά κατάλληλα για τρόφιμα. 

−−−− *ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ/ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. Ξύλινα 

ή βιοδιασπώμενα πλαστικά κατάλληλα για τρόφιμα. 

−−−− *ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΑΠΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 250 ΤΕΜ. Χάρτινα σπαστά  

22cm, σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

−−−− *ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΕΝΤΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500 ΤΕΜ.  Χάρτινα, 

18cm, σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

−−−− *ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΡΑΝΙΤΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ) ΝΤΥΜΜΕΝΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 ΤΕΜ. Χάρτινα, μεγάλης διατομής σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για 

ροφήματα, μη τοξικά. 

−−−− *ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1000 TEM  για  καφέ ή ρόφημα. Ξύλινα, 

κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

−−−− *ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 16 ΟΖ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό καπάκι 

κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 12 - 16 ΟΖ. 
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−−−− *ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ  8-10 ΟΖ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για ποτήρι 8-10 ΟΖ. 

−−−− *ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΦΕ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΟΛΩΤΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό  

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 350ml. 

−−−− ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΜΑΥΡΟ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

1000ml. Κατάλληλο για μικροκύματα. 

−−−− ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΜΑΥΡΟ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

750ml. Κατάλληλο για μικροκύματα. 

−−−− ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

250ml. Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 250ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες. Σε 

συσκευασία των 100 τεμαχίων. 

−−−− ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250ml. 

Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας χωρητικότητας 250ml, κατάλληλο για επαφή με 

τρόφιμα. Σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. 

−−−− ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

750ml. Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 750ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες. Σε 

συσκευασία των 100 τεμαχίων. 

−−−− ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ml. 

Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας χωρητικότητας 750ml, κατάλληλο για επαφή με 

τρόφιμα. Σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. 

−−−− ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 2 ΘΕΣΕΩΝ.  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 ΤΕΜ. Χάρτινο κουτί 2 θέσεων 

για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών. 

−−−− ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 4 ΘΕΣΕΩΝ.  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 ΤΕΜ.   Χάρτινο κουτί 4 θέσεων 

για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών. 

−−−− ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΕΣ  ΝΤΥΜΕΝΕΣ 1000 ΤΕΜ. Ξύλινες, σε ατομική συσκευασία σελοφάν. 

−−−− ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 3 ΤΕΜ  με 2 όψεις η μία με φίμπρα και σε διαστάσεις 

10cmΧ15cmΧ3cm. Με ενσωματωμένο σύρμα (fibritex). 

−−−− ΠΑΝΑΚΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ. 

−−−− ΣΥΡΜΑΤΑΚΙ FIBRA μιας όψης, μεγάλης αντοχής και διαστάσεων 25 Χ 10cm. 

−−−− ΣΥΡΜΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ inox spiral, από ανοξείδωτο υλικό χοντρό (όχι σκληρό 

ατσαλόμαλλο) για πλύσιμο πιάτων. Εξαιρετικής αντοχής, σε σπειροειδή μορφή, βάρους 40gr 

περίπου έκαστο. Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα. 

−−−− ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ Νο 3 (τύπου Wettex). Πετσέτες απορροφητικές κουζίνας με μεγάλη 

απορροφητικότητα, διαστάσεων 21cm x 29cm ή 26,5cm X 25cm. 

−−−− ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ μεγάλων διαστάσεων (τύπου Wettex). Πετσέτες απορροφητικές κουζίνας με 

μεγάλη απορροφητικότητα, διαστάσεων περίπου 30 Χ 40cm. 

−−−− ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  ρολό 14m. Πετσέτες απορροφητικές κουζίνας με μεγάλη 

απορροφητικότητα. Διαστάσεις 32cm Χ 14m. 

−−−− ΣΚΟΥΠΑ ΒΕΝΤΑΛΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. 

−−−− ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32- 34 cm. 

−−−− ΣΚΟΥΠΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ. Σκούπα μαγνητική με τρίχα (διπλή) από συνθετικό για να 

συγκρατεί τα σωματίδια σκόνης, οικιακής χρήσης Α' ποιότητας. 
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−−−− ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ANTAΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΗ 200 gr.  Σφουγγαρίστρα 

τύπου Wettex, από βισκόζη, πολυεστέρα και πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και 

όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

−−−− ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  ΚΟΡΔΟΝΙ ΑΣΠΡΗ ΜΕ ΚΑΛΥΚΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 200 gr, με αντοχή στα 

αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει 

μεγάλη απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

−−−− ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΓΙΓΑΣ ΒΙΔΩΤΗ από ύφασμα απορροφητικό  ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ (τύπου 

Wettex). Από βισκόζη, πολυεστέρα και πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα 

καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

−−−− ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ  ΓΙΓΑΣ ΕΠΑΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 400 gr. Ανταλλακτικό για κοντάρι ΜΕ ΚΛΙΠΣ. 

Από ύφασμα απορροφητικό η νημάτινη βαμβακερή  400gr. 

−−−− ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΛΟ. Κοντάρι απλό μεταλλικό 130εκ. 

−−−− ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,25m. Κοντάρια από αλουμίνιο, διαστάσεων 

1,25cm X 0,28 cm. 

−−−− ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,2-1,3μ  για επαγγελματικές σφουγγαρίστρες (με κλιπ). 

−−−− ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ πλαστικός χωρητικότητας 20lt με 

αποσπώμενο πλαστικό στίφτη σφουγγαρίστρας. 

−−−− Καρότσι σφουγγαρίσματος μονό. Καρότσι μεταλλικό με κουβά περίπου23L πλαστικό, 

πρέσα πλαστική και καλάθι απορρυπαντικών. 

−−−− Σετ καροτσάκι σφουγγαρίσματος διπλό 2X23 λίτρων με πρέσα. Καρότσι – τρόλεϊ 

σφουγγαρίσματος διπλό με μεταλλικό σκελετό. 

−−−− Πρέσα σφουγγαρίστρας  με μεταλλικό σκελετό, για καρότσι σφουγγαρίσματος και 

κουβά έως 30 λίτρα. 

−−−− ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΕΤ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΠΡΕΣΑ, ΣΑΚΟ, ΚΑΠΑΚΙ, 2 

ΚΟΥΒΑΔΕΣ 12lt & 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 18lt (ΤΥΠΟΥ ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ). 

−−−− ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΑ 26cm με χερούλι πλαστικό για εύκολη αποκομιδή απορριμμάτων. 

−−−− ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ. Φαράσι με κοντάρι 70cm x 26cm. 

−−−− ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΥΠΟΥ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ. Βαρέως τύπου για κήπους και 

δρόμους. Φαράσι πλαστικό ορθοστατικό μεγάλης αντοχής με κοντάρι ύψους 80εκ και μεγάλο 

κάδο για χώματα, φύλλα και μπάζα. 

−−−− ΚΑΔΟΙ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ   40 Λίτρων.  Πλαστικός χωρητικότητας 40 λίτρων με καπάκι 

και πεντάλ. 

−−−− ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΑ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 6 lt με καπάκι και πεντάλ, για χρήση 

σε χώρους WC. 

−−−− ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ  ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ. Πιγκάλ πλαστικό, με βάση και κλείσιμο από πάνω, με 

καπάκι.  

−−−− ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ για οικιακές εργασίες.  Από πλαστικό ανθεκτικό, άριστης 

ποιότητας, σε τέσσερα μεγέθη (S-M-L). σε συσκευασία από πλαστικό περίβλημα, ανά τεμάχιο. 

−−−− ΓΑΝΤΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 100 TMX  χωρίς πούδρα μιας χρήσης. Από latex υλικό , μίας 

χρήσης μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για προφύλαξη της υγιεινής και ασφάλειας του χρήστη 
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τους. Σε πακέτο χάρτινο 100 ζεύγη μεγέθους S, M,L. 

−−−− ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 24 ΤΕΜ.) 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
Τ.Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 

 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Η ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΔΟΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΚΑΛΟΥΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
Τ.Ε. ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
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                  ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩN 
 

ΑΡΘΡΟ 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια «Αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου, διάρκειας ενός 

(1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης, για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου μας και 

τις ανάγκες του Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ.». 

 

ΑΡΘΡΟ 2: ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ     

Η προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης που συντάσσεται βάσει του 

Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

ΑΡΘΡΟ 3: ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Συμβατικά στοιχεία της προμήθειας κατά σειρά ισχύος είναι: 

• Η Διακήρυξη. 

• Η εγκεκριμένη μελέτη (που περιλαμβάνει τη συγγραφή υποχρεώσεων, τις τεχνικές 

προδιαγραφές, τον προϋπολογισμό της προμήθειας και την τεχνική έκθεση). 

• Η οικονομική προσφορά του αναδόχου 

 

ΑΡΘΡΟ 4: ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Η αξία της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό  των εξήντα χιλιάδων εκατόν ενενήντα ευρώ και 

εννέα λεπτών (60.190,09€) προ Φ.Π.Α. και εβδομήντα τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων τριάντα 

πέντε ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (74.635,75€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. Η 

δαπάνη θα βαρύνει τμηματικά  τις πιστώσεις οι οποίες έχουν εγγραφεί στους προϋπολογισμούς 

των δομών του Δήμου για τα οικονομικά έτη 2022 και 2023.  

Θα βαρύνει τους κωδικούς εξόδων:  

α/α Δομή Κωδικοί Προϋπολογισμού 

1 ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ  20-6634.0001 

  15-6634.0001 

  45-6634.0001 

  35-6634.0001 

2 Ν.Π.Ι.Δ.  Κ.Ε.ΔΗ.Κ 64.08.01.0023 
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ΑΡΘΡΟ 5: ΠΡΟΣΦΟΡΑ-ΤΙΜΕΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να υποβάλλουν προσφορά για όλες τις ΟΜΑΔΕΣ και για τη 

συνολική προκηρυχθείσα ποσότητα όλων των ειδών, είτε να υποβάλουν προσφορά για το σύνολο 

μίας ή περισσότερων ΟΜΑΔΩΝ της παρούσας προμήθειας. 

Δεν γίνεται να καταθέσουν προσφορά που θα δίδεται μόνο για τμήμα της συνολικής προμήθειας 

κάθε ΟΜΑΔΑΣ.  

Οι οικονομικές προσφορές των υποψηφίων προμηθευτών, οι οποίοι θα αναλάβουν τελικά την 

παρούσα προμήθεια για καθεμία από τις προς προμήθεια ομάδες ειδών, θα αποτελούν 

αναπόσπαστα μέρη της κάθε σχετικής σύμβασης.  

ΑΡΘΡΟ 6: ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

Οι προσφέροντες απαιτείται να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον τρείς συμβάσεις αναλόγου 

αντικειμένου κατά τα έτη 2019-2020-2021. Ως αποδεικτικό μέσο θα πρέπει να προσκομίσουν 

αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης από τις αναθέτουσες αρχές. 

ΑΡΘΡΟ 7: ΠΡΟΤΥΠΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΥΠΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να 

συμμορφώνονται με: 
• Για τα είδη των ομάδων 2 & 3 (Απορρυπαντικά & Σαπούνια) & (Χαρτικά) ο προμηθευτής να 

είναι πιστοποιημένος κατά ΙSO 9001:2015 (Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας). 

ΑΡΘΡΟ 8: ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει τα είδη, σε χώρο ή χώρους που θα υποδείξουν οι 

αρμόδιοι υπάλληλοι των δομών του Δήμου.  

1. Η παράδοση των ποσοτήτων των ειδών θα γίνεται τμηματικά.  

2. Τα είδη θα παραδίδονται ανάλογα με τις ανάγκες των υπηρεσιών εντός τριών (3) ημερών από 

την παραγγελία. 

3. Τα έξοδα μεταφοράς βαραίνουν αποκλειστικά τον προμηθευτή. 

4. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος αντιμετωπίζει πρόβλημα στην εμπρόθεσμη παράδοση των 

υλικών, οφείλει να ενημερώνει εγγράφως τουλάχιστον μια εργάσιμη ημέρα πριν, τις αρμόδιες 

υπηρεσίες. 

5. Η αδυναμία εξυπηρέτησης-παράδοσης υλικών δεν μπορεί να ξεπερνάει τις τρεις φορές το 

μήνα. Σε περίπτωση αδυναμίας παράδοσης πέραν των τριών φορών ανά μήνα, οι 

εμπλεκόμενοι φορείς του Δήμου δύναται να προβούν στην επιβολή των προβλεπόμενων από 

το Νόμο ποινικών ρητρών και να κηρύξει τον ανάδοχο έκπτωτο. 

6. Σαν χρονικό διάστημα παράδοσης ορίζεται όλο το έτος, εφ’ όσον υπάρχει η αντίστοιχη ζήτηση 

από τους φορείς. 

7. Οι φορείς του Δήμου δεν υποχρεούται να απορροφήσουν το σύνολο των ποσοτήτων της 

προμήθειας που αναφέρονται στον προϋπολογισμό της Μελέτης, εφόσον οι ανάγκες τους 

αποδειχθούν μικρότερες κατά την εκτέλεση της σύμβασης προμήθειας. 

Η πληρωμή του προμηθευτή γίνεται τμηματικά και στο 100% των τμηματικά προσκομιζομένων 

τιμολογίων, μετά την παράδοση και την υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου ποσοτικής και 

ποιοτικής παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή και την έκδοση του σχετικού χρηματικού 
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εντάλματος πληρωμής από την αρμόδια υπηρεσία των φορέων του Δήμου, αφού γίνουν και όλες 

οι από τις κείμενες διατάξεις κρατήσεις. 
 

ΑΡΘΡΟ 9: ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

Εγγύηση συμμετοχής. Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 

επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό του ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας 

της σύμβασης της ομάδας/ομάδων, για την/τις οποίες έχει υποβάλλει την προσφορά του, άνευ 

ΦΠΑ και με ανάλογη στρογγυλοποίηση προς τα άνω. 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο 

ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην 

ένωση. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη 

του χρόνου ισχύος της προσφοράς , άλλως η προσφορά απορρίπτεται. Η αναθέτουσα αρχή 

μπορεί, πριν τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, πριν τη λήξη 

τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής. Η εγγύηση συμμετοχής 

επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής εκτέλεσης. 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης.  Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση της προμήθειας, 

υποχρεούται να καταθέσει προ ή κατά την υπογραφή της σύμβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης,η 

οποία ορίζεται σε ποσοστό τέσσερα  τοις εκατό (4%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, 

εκτός Φ.Π.Α. 

 Οι ανωτέρω εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη 

μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, ή στα κράτη-μέρη της 

Συμφωνίας Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου, που κυρώθηκε με το ν. 

2513/1997 (Α' 139) και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, 

επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού 

(άρθρο 157, Ν.4281/2014). 

 

ΑΡΘΡΟ 10: ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές ισχύουν με ποινή αποκλεισμού για το χρονικό διάστημα των εκατόν ογδόντα (180) 

ημερών από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται, εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία, πριν από τη 

λήξη της, κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο από τη διακήρυξη. 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του ανωτέρω, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 

 

ΑΡΘΡΟ 11: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
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Χωρίς να απαιτείται επαλήθευση αν τηρούνται οι προϋποθέσεις των περιπτώσεων α' έως δ' της 

παρ. 4 του άρθρου 132 του ν. 4412/2016, οι συμβάσεις μπορεί να τροποποιούνται χωρίς νέα 

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης, εφόσον η αξία της τροποποίησης είναι κατώτερη και 

των δύο ακόλουθων τιμών: 

1. των κατώτατων ορίων του άρθρου 5 του ν. 4412/2016, και 

2. του δέκα τοις εκατό (10%) της αξίας της αρχικής σύμβασης για τις συμβάσεις υπηρεσιών και 

προμηθειών και του 15% της αξίας της αρχικής σύμβασης για τις συμβάσεις έργων. 

Η τροποποίηση δεν μπορεί να μεταβάλει τη συνολική φύση της σύμβασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 11: ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν κατά 

την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού. 

 

ΑΡΘΡΟ 12: ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ - ΕΚΠΤΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

Εάν ο προμηθευτής καθυστερήσει για οποιοδήποτε λόγο την παράδοση των ειδών πέραν της 

ορισθείσας προθεσμίας, και εφόσον η καθυστέρηση υπερβαίνει τις τρεις (3) εργάσιμες ημέρες 

υποχρεούται να πληρώσει στην υπηρεσία ως ποινική ρήτρα ποσοστό 2,5% επί της συμβατικής 

αξίας της ποσότητας των ειδών που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα. 

Για καθυστέρηση, που υπερβαίνει το 1/2 του παραπάνω χρονικού διαστήματος, επιβάλλεται 

πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του κάθε είδους που παραδόθηκε 

εκπρόθεσμα. 

Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε να υπογράψει τη 

σχετική σύμβαση κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε 

στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν. 

Με την ίδια διαδικασία ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και 

από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν εφόσον δεν φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε 

τα συμβατικά υλικά μέσα στον προβλεπόμενο συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του 

δόθηκε. 

 

ΑΡΘΡΟ 13: ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

Ο προμηθευτής θα εγγυάται ότι τα είδη θα είναι αρίστης ποιότητας, σύμφωνα με τους όρους και 

τις σχετικές προδιαγραφές , θα έχουν τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι 

όροι αυτοί. 

Η Υπηρεσία διατηρεί όλα τα δικαιώματα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι 

παραβιάζονται οι παραπάνω διαβεβαιώσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής έχει την 

υποχρέωση ν’ αντικαταστήσει, ύστερα από αίτηση της Υπηρεσίας κάθε ποσότητα που 

προμήθευσε, μέσα σε δύο εργάσιμες (2) ημέρες, αφότου διαπιστωθεί παράβαση των παραπάνω 
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διαβεβαιώσεων. 

Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή των ακατάλληλων ειδών και αποστολής στην Υπηρεσία 

των νέων σε αντικατάσταση των ακατάλληλων, θα βαρύνουν τον προμηθευτή. 

Αν ο προμηθευτής καταστεί υπότροπος με την προμήθεια ακατάλληλων ειδών κηρύσσεται 

έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες. 

Για όλα τα είδη οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν επί ποινή αποκλεισμού να δηλώνουν τη χώρα 

προέλευσης και τα εργοστάσια κατασκευής των προσφερομένων ειδών ότι πληρούν τις 

ισχύουσες προδιαγραφές με υπεύθυνη δήλωση για όλες τις ομάδες. 

 

 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
Τ.Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 

 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Η ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΔΟΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΚΑΛΟΥΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
Τ.Ε. ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
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Ενδεικτικός συνολικός προϋπολογισμός μελέτης 
Υπηρεσίες Δήμου & Κ.Ε.ΔΗ/Κ 

 

 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

CPV ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

Φ.Π.Α. 24% 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΣΥΜΠ. ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑΔΑ 1: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  
18930000-7, 
19640000-4  

4.649,87€ 1.115,98€ 5.765,85€ 

2 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 39830000-9 10.976,78€ 2.634,44€ 13.611,22€ 

3 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ 33771000-5 14.291,14€ 3.429,87€ 17.721,01€ 

4 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΑ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ κ.α. 37823000-3 1.457,65€ 349,84€ 1.807,49€ 

5 ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 39222000-4 18.734,51€ 4.496,29€ 23.230,80€ 

6 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 39224000-8 10.080,14€ 2.419,24€ 12.499,38€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 60.190,09€ 14.445,66€ 74.635,75€ 
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Ενδεικτικός συνολικός προϋπολογισμός μελέτης 
Υπηρεσίες Δήμου  

 
 

Α/Α ΟΜΑΔΑ CPV 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

Φ.Π.Α. 24% 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΣΥΜΠ. ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑΔΑ 1: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  
18930000-7, 

19640000-4 
3,497,55€ 839,41€ 4.336,96€ 

2 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 39830000-9 9.072,63€ 2.177,43€ 11.250,06€ 

3 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ 33771000-5 11.143,24€ 2.674,38€ 13.817,62€ 

4 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΑ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ κ.α. 37823000-3 908,35 218,00 1.126,35 

5 ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 39222000-4 779,75 187,14 966,89 

6 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 39224000-8 8.415,90 2.019,82 10.435,72 

 ΣΥΝΟΛΟ 33.817,42€ 8.116,21€ 41.933,63€ 
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Μ
Ο

Ν
Α

Δ
Α

 Μ
Ε

Τ
Ρ

Η
ΣΗ

Σ 

Π
Ο

ΣΟ
Τ

Η
Τ

Ε
Σ 

 Π
Α

ΙΔ
ΙΚ

Ω
Ν

 &
 

Β
Ρ

Ε
Φ

ΙΚ
Ω

Ν
  Σ

Τ
Α

Θ
Μ

Ω
Ν

 

Π
Ο

ΣΟ
Τ

Η
Τ

Ε
Σ 

Κ
Ο

ΙΝ
Ω

Ν
ΙΚ

Η
 

Υ
Π

Η
Ρ

Ε
ΣΙ

Α
 &

 Κ
Α

Π
Η

 

Π
Ο

ΣΟ
Τ

Η
Τ

Ε
Σ 

Κ
Ε

Ν
Τ

Ρ
Ο

 Υ
ΓΕ

ΙΑ
Σ 

Π
Α

ΙΔ
ΙΟ

Υ
, Σ

Υ
ΣΣ

ΙΤ
ΙΟ

 &
 Α

Μ
Ε

Α
 

Π
Ο

ΣΟ
Τ

Η
Τ

Ε
Σ 

ΣΥ
Ν

Ε
Ρ

ΓΕ
ΙΑ

 &
 

Π
Ο

Λ
ΙΤ

ΙΣ
Τ

ΙΚ
Ο

 Κ
Ε

Ν
Τ

Ρ
Ο

 

Π
Ο

ΣΟ
Τ

Η
Τ

Ε
Σ 

Κ
Ε

Δ
Η

Κ
 

ΣΥ
Ν

Ο
Λ

Α
 Π

Ο
ΣΟ

Τ
Η

Τ
Ω

Ν
 

Ο
Μ

Α
Δ

Ω
Ν

 

Ε
Ν

Δ
Ε

ΙΚ
Τ

ΙΚ
Η

 Τ
ΙΜ

Η
 

Μ
Ο

Ν
Α

Δ
Α

Σ 
Χ

Ω
Ρ

ΙΣ
 Φ

Π
Α

 

ΣΥ
Ν

Ο
Λ

Ο
 Χ

Ω
Ρ

ΙΣ
 Φ

Π
Α

 -
  

Π
Α

ΙΔ
ΙΚ

Ω
Ν

 &
 Β

Ρ
Ε

Φ
ΙΚ

Ω
Ν

 

ΣΤ
Α

Θ
Μ

Ω
Ν

 

ΣΥ
Ν

Ο
Λ

Ο
 Χ

Ω
Ρ

ΙΣ
 Φ

Π
Α

 –
 

Κ
Ο

ΙΝ
Ω

Ν
ΙΚ

Η
 Υ

Π
Η

Ρ
Ε

ΣΙ
Α

 &
 

Κ
Α

Π
Η

 

ΣΥ
Ν

Ο
Λ

Ο
 Χ

Ω
Ρ

ΙΣ
 Φ

Π
Α

 –
 

Κ
Ε

Ν
Τ

Ρ
Ο

 Υ
ΓΕ

ΙΑ
Σ 

Π
Α

ΙΔ
ΙΟ

Υ
, 

ΣΥ
ΣΣ

ΙΤ
ΙΟ

 &
 Α

Μ
Ε

Α
 

ΣΥ
Ν

Ο
Λ

Ο
 Χ

Ω
Ρ

ΙΣ
 Φ

Π
Α

 –
 

ΣΥ
Ν

Ε
Ρ

ΓΕ
ΙΑ

 &
 Π

Ο
Λ

. 
Κ

Ε
Ν

Τ
Ρ

Ο
 

ΣΥ
Ν

Ο
Λ

Ο
 Χ

Ω
Ρ

ΙΣ
 Φ

Π
Α

 -
 Κ

Ε
Δ

Η
Κ

 

ΣΥ
Ν

Ο
Λ

Α
 Π

Ρ
Ο

Υ
Π

Ο
Λ

Ο
ΓΙ

Μ
Ο

Υ
 

Ο
Μ

Α
Δ

Ω
Ν

 

ΟΜΑΔΑ 1:  
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

             

 1 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ 
ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ WC 
45x55 περίπου με όγκο 

25 lt σε ρολό των 100 

ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 300 41 29 125 40 535 1,25€ 375,00€ 51,25€ 36,25€ 156,25€ 50,00€ 668,75€ 

2 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  με 
κορδόνι. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 
70x100 περίπου, 100 
Λίτρων. Η συσκευασία  

είναι ρολό των δέκα 

(10) Τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ 800 40 64 40 30 974 1,20€ 960,00€ 48,00€ 76,80€ 48,00€ 36,00€ 1.168,80€ 

3 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ. 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 65X85  
περίπου 13 

τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 0 0 0 0 150 150 1,45€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 217,50€ 217,50€ 

4 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
80x110 για όγκο 140 
Λίτρων  περίπου 7-8 

τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 0 20 0 0 400 420 1,50€ 0,00€ 30,00€ 0,00€ 0,00€ 600,00€ 630,00€ 
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5 

*ΣΑΚΟΥΛΕΣ-ΤΣΑΝΤΕΣ 
ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΕΣ 
ΜΕΣΑΙΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ  
(Περίπου 100 τμχ/κιλό)  

ΚΙΛΑ 0 10 390 0 58 458 4,29€ 0,00€ 42,90€ 

 

1.673,10

€ 

0,00€ 248,82€ 1.964,82€ 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ  

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 
        

 
1.335,00

€ 
172,15€ 

 
1.786,15

€ 
204,25€ 

 
1.152,32

€ 
4.649,87€ 

 ΦΠΑ 24%         320,40€ 41,32€ 428,68€ 49,02€ 276,56€ 1.115,98€ 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 

ΜΕ ΦΠΑ 
        

 
1.655,40

€ 
213,47€ 

 
2.214,83

€ 
253,27€ 

 
1.428,88

€ 
5.765,85€ 

ΟΜΑΔΑ 2: 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

             

1 
ΧΛΩΡΙΝΗ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4L.  

ΤΕΜ 180 52 32 100 120 484 2,00€ 360,00€ 104,00€ 64,00€ 200,00€ 240,00€ 968,00€ 

2 

ΥΓΡΟ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ-
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 
ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ 4L.  

 

ΤΕΜ 
200 52 67 90 40 449 4,40€ 880,00€ 228,80€ 294,80€ 396,00€ 176,00€ 1.975,60€ 

3 
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 
ΤΖΑΜΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΑ.  

ΤΕΜ 45 14 17 17 10 103 4,20€ 189,00€ 58,80€ 71,40€ 71,40€ 42,00€ 432,60€ 

4 
ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ML.  

ΤΕΜ 150 26 44 0 100 320 1,10€ 165,00€ 28,60€ 48,40€ 0,00€ 110,00€ 352,00€ 
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5 
ΠΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 
750 ml.  

ΤΕΜ 190 85 255 0 30 560 0,95€ 180,50€ 80,75€ 242,25€ 0,00€ 28,50€ 532,00€ 

6 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 
ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΥΓΡΟ 
ΓΙΑ  ΦΟΥΡΝΟΥΣ  ΚΑΙ 
ΕΣΤΙΕΣ 500mL.   

ΤΕΜ 25 4 100 0 40 169 1,40€ 35,00€ 5,60€ 140,00€ 0,00€ 56,00€ 236,60€ 

7 

ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΚΡΕΜΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΚΟΥΖΙΝΑΣ 500mL. 

ΤΕΜ 200 4 25 0 30 259 1,10€ 220,00€ 4,40€ 27,50€ 0,00€ 33,00€ 284,90€ 

8 
ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 
3 ΛΙΤΡΩΝ.  

ΤΕΜ 200 55 5 0 0 260 1,65€ 330,00€ 90,75€ 8,25€ 0,00€ 0,00€ 429,00€ 

9 
ΥΓΡΟ 
ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 LT   

ΤΕΜ 80 46 29 50 40 245 3,20€ 256,00€ 147,20€ 92,80€ 160,00€ 128,00€ 784,00€ 

10 
ΛΟΣΙΟΝ  ΑΛΚΟΟΛΗΣ  
420ml.  

ΤΕΜ 60 70 29 0 50 209 1,00€ 60,00€ 70,00€ 29,00€ 0,00€ 50,00€ 209,00€ 

11 ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4LT.  ΤΕΜ 150 11 111 0 55 327 2,95€ 442,50€ 32,45€ 327,45€ 0,00€ 162,25€ 964,65€ 

12 
ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 500ml 
με αντλία.  

ΤΕΜ 40 5 7 0 100 152 0,98€ 39,20€ 4,90€ 6,86€ 0,00€ 98,00€ 148,96€ 
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13 

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ. 
ΣΥΣΚ. 30 ΤΕΜ 

ΤΕΜ 100 12 0 0 20 132 3,85€ 385,00€ 46,20€ 0,00€ 0,00€ 77,00€ 508,20€ 

14 
ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ  4 LT.  

TEM 30 2 12 0 20 64 5,76€ 172,80€ 11,52€ 69,12€ 0,00€ 115,20€ 368,64€ 

15 

ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  
4 LT.  

ΤΕΜ 30 6 6 0 10 52 6,90€ 207,00€ 41,40€ 41,40€ 0,00€ 69,00€ 358,80€ 

16 

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 
45 ΜΕΖΟΥΡΕΣ (3 
ΚΙΛΩΝ). 

ΤΕΜ 80 35 0 0 0 115 6,70€ 536,00€ 234,50€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 770,50€ 

17 

ΧΛΩΡΙΝΗ 
ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1250 ml.  
 

ΤΕΜ 0 10 46 50 50 156 1,13€ 0,00€ 11,30€ 51,98€ 56,50€ 56,50€ 176,28€ 

18 

ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ 
ΦΙΑΛΗ 500ml.  
 

ΤΕΜ 0 17 0 0 50 67 0,35€ 0,00€ 5,95€ 0,00€ 0,00€ 17,50€ 23,45€ 

19 

ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ 
ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΥΣ 
ΚΟΥΖΙΝΑΣ 750ML.  

ΤΕΜ 0 40 62 0 20 122 2,25€ 0,00€ 90,00€ 139,50€ 0,00€ 45,00€ 274,50€ 
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20 

ΥΓΡΟ 
ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ 
ΑΝΤΛΙΑ 500ml   

ΤΕΜ 20 31 2 50 60 163 0,95€ 19,00€ 29,45€ 1,90€ 47,50€ 57,00€ 154,85€ 

21 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 
ΤΖΑΜΙΩΝ 750ml  
ΑΝΤΛΙΑ ΣΠΡΕΫ 

ΤΕΜ 0 7 3 20 40 70 1,23€ 0,00€ 8,61€ 3,69€ 24,60€ 49,20€ 86,10€ 

22 

ΧΛΩΡΙΝΗ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΣΠΡΕΥ, 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750 
ML 

ΤΕΜ 0 4 12 0 20 36 2,20€ 0,00€ 8,80€ 26,40€ 0,00€ 44,00€ 79,20€ 

23 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΚΟΝΗ 
ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 
ΓΡΑΜ.  

ΤΕΜ 20 0 0 0 40 60 0,80€ 16,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 32,00€ 48,00€ 

24 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 
ΧΕΡΙΩΝ 125gr με 
αντλία.  

ΤΕΜ 0 5 6 0 50 61 2,60€ 0,00€ 13,00€ 15,60€ 0,00€ 130,00€ 158,60€ 

25 

ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΕ 430 
ml 93°.   

ΤΕΜ 0 20 7 0 20 47 1,05€ 0,00€ 21,00€ 7,35€ 0,00€ 21,00€ 49,35€ 
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26 
ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 

ΧΛΩΡΙΝΗ 4L 
ΤΕΜ 0 30 0 0 10 40 6,70€ 0,00€ 201,00€ 0,00€ 0,00€ 67,00€ 268,00€ 

27 

ΑΛΚΑΛΙΚΟ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ 
ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ ΜΕ 
ΕΝΕΡΓΟ ΧΛΩΡΙΟ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΕΟΦ (ΣΥΣΚ. 4L). 

TEM 0 0 0 50 0 50 6,70€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 335,00€ 0,00€ 335,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ         
4.493,00

€ 
1.578,98

€ 
1.709,65

€ 
1.291,00

€ 
1.904,15

€ 

10.976,78
€ 

ΦΠΑ 24%         
 

1.078,32
€ 

378,96€ 410,32€ 309,84€ 457,00€ 2.634,44€ 

ΣΥΝΟΛΟ         
5.571,32

€ 
1.957,94

€ 
2.119,97

€ 
1.600,84

€ 
2.361,15

€ 

13.611,22
€ 

ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ              

1 

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΑ 
ΜΟΝΟΦΥΛΛΗ 14CM 
X14CM 100 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 450 72 10 0 500 1.032 0,50€ 225,00€ 36,00€ 5,00€ 0,00€ 250,00€ 516,00€ 
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2 
ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 100 
ΤΕΜ. 

TEM 800 20 18 0 0 838 0,53€ 424,00€ 10,60€ 9,54€ 0,00€ 0,00€ 444,14€ 

3 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΥΚΟ 
26m περίπου (12 
TEMAXIA). 

ΣΥΣΚ 450 113 92 800 300 1.755 3,20€ 

 

1.440,00

€ 

361,60€ 294,40€ 

 

2.560,00

€ 

960,00€ 5.616,00€ 

4 
ΧΑΡΤΙ ΡΟΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
1000gr.  

TEM 600 208 332 300 700 2.140 1,78€ 
 

1.068,00

€ 

370,24€ 590,96€ 534,00€ 
 

1.246,00

€ 

3.809,20€ 

5 

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ σε 

διάσταση 22Χ14cm.  

των 72 μωρομάντηλα 

η κάθε μία.  

TEM 1.200 45 5 0 0 1.250 1,48€ 

 

1.776,00

€ 

66,60€ 7,40€ 0,00€ 0,00€ 1.850,00€ 

6 

ΧEIΡΟΠΕΤΣΕΤΑ ΛΕΥΚΗ 
Ζ-Ζ. ΣΥΣΚ. 4000 
ΤΕΜΑΧΙΩΝ.  

ΣΥΣΚ  100 2 4 0 50 156 12,00€ 

 

1.200,00

€ 

24,00€ 48,00€ 0,00€ 600,00€ 1.872,00€ 

7 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΑ 
1m Χ1m ΛΕΥΚΟ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 150 ΤΕΜ.   

ΣΥΣΚ 0 10 0 0 10 20 9,19€ 0,00€ 91,90€ 0,00€ 0,00€ 91,90€ 183,80€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ         

 
6.133,00

€ 

960,94€ 955,30€ 
 

3.094,00
€ 

 
3.147,90

€ 

14.291,14
€ 
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ΦΠΑ 24%         

 
1.471,92

€ 

230,62€ 229,27€ 742,56€ 755,50€ 3.429,87€ 

ΣΥΝΟΛΟ         
7.604,92

€ 
1.191,56

€ 
1.184,57

€ 
3.836,56

€ 
3.903,40

€ 

17.721,01
€ 

ΟΜΑΔΑ 4:  
ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, 
ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ  κ.α. 

             

1 
ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 
80m x 29cm με κόφτη.  

TEM 50 22 53 0 50 175 3,96€ 198,00€ 87,12€ 209,88€ 0,00€ 198,00€ 693,00€ 

2 
ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ 
ΧΑΡΤΙ 8Μ.  

TEM 35 22 13 0 50 120 0,97€ 33,95€ 21,34€ 12,61€ 0,00€ 48,50€ 116,40€ 

3 

ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΡΟΛΑ 
250m x 35 cm. 

Συσκευασίας 

Τροφίμων. 

TEM 50 22 0 0 50 122 4,20€ 210,00€ 92,40€ 0,00€ 0,00€ 210,00€ 512,40€ 

4 

ΔΙΑΦΑΝΗΣ 
ΜΕΜΒΡΑΝΗ 100m X 
30 cm Συσκευασίας 

Τροφίμων. 

Διαστάσεων 45cm σε 

συσκευασία 100m. 

TEM 0 20 0 0 20 40 1,84€ 0,00€ 36,80€ 0,00€ 0,00€ 36,80€ 73,60€ 

5 

ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΡΤΙΝΟ 
KRAFT. ΣΥΣΚ 25 ΤΕΜ 

Διαστάσεις 20cm Χ 

44cm.  

ΣΥΣΚ 0 0 1 0 0 1 2,05€ 0,00€ 0,00€ 2,05€ 0,00€ 0,00€ 2,05€ 
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6 

ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ 
POLYBAG) ΔΙΑΦΑΝΟ 

διαστάσεις 24cm X 

35cm. Συσκευασία 50 

τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 10 0 0 100 110 0,42€ 0,00€ 4,20€ 0,00€ 0,00€ 42,00€ 46,20€ 

7 

ΤΣΕΡΚΙ ΓΙΑ 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ 10cm. 

Πακέτο 1000 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 4 4 3,50€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 14,00€ 14,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ         441,95€ 241,86€ 224,54€ 0,00€ 549,30€ 1.457,65€ 

ΦΠΑ 24%         106,07€ 58,05€ 53,89€ 0,00€ 131,83€ 349,84€ 

ΣΥΝΟΛΟ         548,02€ 299,91€ 278,43€ 0,00€ 681,13€ 1.807,49€ 

ΟΜΑΔΑ 5: 
ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

             

1 

*ΠΟΤΗΡΙ ΝΕΡΟΥ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 240 – 260ml  
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 10 45 24 0 2.500 2.579 1,88€ 18,80€ 84,60€ 45,12€ 0,00€ 
 

4.700,00

€ 

4.848,52€ 

2 

*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ 
ΜΙΚΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 100 5 0 200 258 0,60€ 0,00€ 60,00€ 3,00€ 0,00€ 120,00€ 183,00€ 
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3 

*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ 
/ ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΑ 
ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
 

ΣΥΣΚ 0 220 5 0 200 425 0,60€ 0,00€ 132,00€ 3,00€ 0,00€ 120,00€ 255,00€ 

4 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ 
ΖΕΣΤΟΥ 12 ΟΖ ΤΕΜ 50.  

ΣΥΣΚ 0 0 5 0 500 505 5,00€ 0,00€ 0,00€ 25,00€ 0,00€ 
 

2.500,00

€ 

2.525,00€ 

5 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ 
ΖΕΣΤΟΥ 4 ΟΖ ΤΕΜ 100.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 500 500 2,10€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 
 

1.050,00

€ 

1.050,00€ 

6 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ 
ΖΕΣΤΟΥ 8 ΟΖ ΤΕΜ 50.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 700 700 3,20€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 
 

2.240,00

€ 

2.240,00€ 

7 

ΠΟΤΗΡΙ ΦΡΑΠΕ 
ΧΑΡΤΙΝΟ 350 ML 50 
ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 1.000 1.000 2,05€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 
 

2.050,00

€ 

2.050,00€ 

8 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΜΙΚΡΑ 20 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 20 53 0 0 100 173 0,98€ 19,60€ 51,94€ 0,00€ 0,00€ 98,00€ 169,54€ 

9 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΜΕΓΑΛΑ 20 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 45 0 0 10 55 1,50€ 0,00€ 67,50€ 0,00€ 0,00€ 15,00€ 82,50€ 

10 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΜΕΣΑΙΑ 20 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 50 50 1,15€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 57,50€ 57,50€ 
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11 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ 
ΦΡΑΠΕ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
ΤΩΝ 250 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 24 0 0 200 224 4,10€ 0,00€ 98,40€ 0,00€ 0,00€ 820,00€ 918,40€ 

12 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ 
ΦΡΕΝΤΟ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
ΤΩΝ 500 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 200 200 4,80€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 960,00€ 960,00€ 

13 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΡΑΝΙΤΑΣ 
ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
(ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ) 
ΝΤΥΜΕΝΑ, 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100 
ΤΕΜ. 

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 300 300 3,50€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 
 

1.050,00

€ 

1.050,00€ 

14 

ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
ΤΩΝ 1.000 TEM  για  

καφέ ή ρόφημα.  

ΣΥΣΚ 0 1 0 0 1 2 5,20€ 0,00€ 5,20€ 0,00€ 0,00€ 5,20€ 10,40€ 

15 

*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 16 ΟΖ  100 
ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 250 250 1,65€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 412,50€ 412,50€ 

16 

*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 8-10 ΟΖ  100 
ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 250 250 1,55€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 387,50€ 387,50€ 

17 

*ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΦΕ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΘΟΛΩΤΟ 100 
ΤΕΜ για ποτήρι 350ml. 

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 200 200 1,34€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 268,00€ 268,00€ 

18 

* ΣΚΕΥΟΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡ.1.000 ml, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ 

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 3 3 6,30€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 18,90€ 18,90€ 
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ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 τεμ. 

19 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP ΧΩΡ. 
750ML, ΓΙΑ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 
Συσκευασία 50 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 3 3 5,60€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 16,80€ 16,80€ 

20 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡ.250ml.  
Συσκευασία  των 100  
τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 1 0 0 10 11 8,00€ 0,00€ 8,00€ 0,00€ 0,00€ 80,00€ 88,00€ 

21 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΦΑΓΗΤΟΥ ΧΩΡ. 250ml. 
Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 1 0 0 10 11 4,00€ 0,00€ 4,00€ 0,00€ 0,00€ 40,00€ 44,00€ 

22 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ 
ΚΑΠΑΚΙ ΧΩΡ.750ml.  
Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 8 0 0 32 40 13,00€ 0,00€ 104,00€ 0,00€ 0,00€ 416,00€ 520,00€ 

23 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ 
ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ 
ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΦΑΓΗΤΟΥ ΧΩΡ. 750ml. 
Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 8 0 0 32 40 6,00€ 0,00€ 48,00€ 0,00€ 0,00€ 192,00€ 240,00€ 

 

24 

 

ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΑΦΕ 2 ΘΕΣΕΩΝ  100 
ΤΕΜ.    

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 30 30 5,50€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 165,00€ 165,00€ 

25 

ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΑΦΕ 4 ΘΕΣΕΩΝ 100 
ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 0 0 0 20 20 8,30€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 166,00€ 166,00€ 
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26 
ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΕΣ  
ΝΤΥΜΕΝΕΣ 1000 ΤΕΜ.  

ΣΥΣΚ 0 1 0 0 4 5 1,59€ 0,00€ 1,59€ 0,00€ 0,00€ 6,36€ 7,95€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ         38,40€ 665,23€ 76,12€ 0,00€ 
 

17.954,7
6€ 

18.734,51
€ 

ΦΠΑ 24%         9,22€ 159,66€ 18,27€ 0,00€ 
 

4.309,14
€ 

4.496,29€ 

ΣΥΝΟΛΟ         47,62€ 824,89€ 94,39€ 0,00€ 
 

22.263,9
0€ 

23.230,80
€ 

 
 

ΟΜΑΔΑ 6: 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 
 
 
 

            

 

1 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ 
ΠΙΑΤΩΝ 3 ΤΕΜ 

 

ΣΥΣΚ 100 24 84 80 50 338 0,80€ 80,00€ 19,20€ 67,20€ 64,00€ 40,00€ 270,40€ 

2 

ΠΑΝΑΚΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ 
ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ 

ΤΕΜ 40 30 74 0 50 194 1,30€ 52,00€ 39,00€ 96,20€ 0,00€ 65,00€ 252,20€  
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3 

ΣΥΡΜΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ inox.  

 

ΤΕΜ 90 14 29 0 30 163 1,00€ 90,00€ 14,00€ 29,00€ 0,00€ 20,70€ 163,00€ 

4 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  No 
3 (τύπου Wettex).  
 

ΤΕΜ 300 65 156 0 150 671 0,59€ 177,00€ 38,35€ 92,04€ 0,00€ 88,50€ 395,89€ 

5 
ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32- 34 cm. 

ΤΕΜ 50 16 12 30 20 128 2,30€ 115,00€ 36,80€ 27,60€ 69,00€ 46,00€ 294,40€ 

6 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΓΙΓΑΣ 
ΒΙΔΩΤΗ από ύφασμα 
απορροφητικό  ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ (τύπου 
Wettex). 
 

ΤΕΜ 50 10 6 25 20 111 2,95€ 147,50€ 29,50€ 17,70€ 73,75€ 59,00€ 327,45€ 

7 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ  
ΓΙΓΑΣ ΕΠΑΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
400 gr. Ανταλλακτικό 
για κοντάρι ΜΕ ΚΛΙΠ.  

ΤΕΜ 20 18 10 15 10 73 5,45€ 109,00€ 98,10€ 54,50€ 81,75€ 54,50€ 397,85€ 

8 

ΚΟΝΤΑΡΙ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,2-1,3μ  
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΜΕ 
ΚΛΙΠ). 

ΤΕΜ 15 6 2 10 20 53 2,88€ 43,20€ 17,28€ 5,76€ 28,80€ 57,60€ 152,64€ 

9 

ΚΟΥΒΑΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ 
πλαστικός 15-16lt  

ΤΕΜ 17 3 0 10 10 40 4,22€ 71,74€ 12,66€ 0,00€ 42,20€ 42,20€ 168,80€ 

10 

ΚΑΡΟΤΣΙ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΟΝΟ.  

ΤΕΜ 7 1 2 3 2 15 45,90€ 321,30€ 45,90€ 91,80€ 137,70€ 91,80€ 688,50€ 
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11 ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΑ 26cm  ΤΕΜ 0 0 4 0 20 24 0,65€ 0,00€ 0,00€ 2,60€ 0,00€ 13,00€ 15,60€ 

12 

ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ. Φαράσι με 

κοντάρι 70cm x 26cm. 

ΤΕΜ 15 10 5 10 20 60 1,90€ 28,50€ 19,00€ 9,50€ 19,00€ 38,00€ 114,00€ 

13 

ΚΑΔΟΙ  
ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ  40 
Λίτρων.  Πλαστικός, 

χωρητικότητας 40 

λίτρων με καπάκι και 

πεντάλ. 

ΤΕΜ 7 2 3 15 3 30 16,98€ 118,86€ 33,96€ 50,94€ 254,70€ 50,94€ 509,40€ 

14 

ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ 
ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ 
ΚΑΙ ΠΕΝΤΑΛ  
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 6 
Λίτρων 

ΤΕΜ 15 2 2 0 10 29 4,83€ 72,45€ 9,66€ 9,66€ 0,00€ 48,30€ 140,07€ 

15 

ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ  
ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ. Πιγκάλ 

πλαστικό, με βάση, 

κλειστό από πάνω. 

ΤΕΜ 20 16 7 10 10 63 3,48€ 69,60€ 55,68€ 24,36€ 34,80€ 34,80€ 219,24€ 

16 
ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ για 
οικιακές εργασίες.   

ΖΕΥΓΗ 300 30 16 10 50 406 0,97€ 

 

291,00€ 

 

29,10€ 15,52€ 9,70€ 48,50€ 393,82€ 

17 

ΓΑΝΤΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 
100 TMX χωρίς 
πούδρα μιας χρήσης.  

ΤΕΜ 600 53 82 0 100 835 4,86€ 

 

2.916,00

€ 

257,58€ 398,52€ 0,00€ 486,00€ 4.058,10€ 

18 
ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ 
(ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 24 ΤΕΜ.) 

ΣΥΣΚ 20 4 0 0 0 24 1,20€ 24,00€ 4,80€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 28,80€ 
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19 

ΣΥΡΜΑΤΑΚΙ FIBRA 
μιας όψης, μεγάλης 
αντοχής και 
διαστάσεων 25 Χ 
10cm 

ΤΕΜ 0 6 0 0 100 106 0,60€ 0,00€ 3,60€ 0,00€ 0,00€ 60,00€ 63,60€ 

20 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 
μεγάλων διαστάσεων 
(τύπου Wettex).  
30 Χ 40cm. 

ΤΕΜ 0 22 10 0 50 82 0,75€ 0,00€ 16,50€ 7,50€ 0,00€ 37,50€ 61,50€ 

21 
ΣΚΟΥΠΑ ΒΕΝΤΑΛΙΑ 
ΜΕΓΑΛΗ. 

ΤΕΜ 0 0 1 0 10 11 1,87€ 0,00€ 0,00€ 1,87€ 0,00€ 18,70€ 20,57€ 

22 

 
ΣΚΟΥΠΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ.  ΤΕΜ 7 5 1 0 10 23 1,12€ 7,84€ 5,60€ 1,12€ 0,00€ 11,20€ 25,76€ 

23 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ 
ANTAΛΛΑΚΤΙΚΟ 
ΚΕΦΑΛΗ 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ 
200gr.  

ΤΕΜ 0 6 10 15 20 51 1,98€ 0,00€ 11,88€ 19,80€ 29,70€ 39,60€ 100,98€ 

24 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  
ΚΟΡΔΟΝΙ ΑΣΠΡΗ ΜΕ 
ΚΑΛΥΚΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 
200 gr 

ΤΕΜ 0 5 4 0 20 29 1,48€ 0,00€ 7,40€ 5,92€ 0,00€ 29,60€ 42,92€ 

25 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΛΟ.  

ΤΕΜ 0 0 5 0 10 15 1,00€ 0,00€ 0,00€ 5,00€ 0,00€ 10,00€ 15,00€ 
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26 
ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 
ΡΟΛΟ 14m 

ΤΕΜ 0 4 6 25 0 35 4,97€ 0,00€ 19,88€ 29,82€ 124,25€ 0,00€ 173,95€ 

27 

ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΔΙΠΛΟ 

ΤΕΜ 0 1 1 2 1 5 56,50€ 0,00€ 56,50€ 56,50€ 113,00€ 56,50€ 282,50€ 

28 

ΠΡΕΣΑ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΜΕ 
ΜΕΤΑΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ 

ΤΕΜ 5 0 0 5 1 11 25,00€ 125,00€ 0,00€ 0,00€ 125,00€ 25,00€ 275,00€ 

29 

ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ 
ΤΥΠΟΥ 
ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ 

ΤΕΜ 0 4 0 20 10 34 6,50€ 0,00€ 26,00€ 0,00€ 130,00€ 65,00€ 221,00€ 

30 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,25m.  

ΤΕΜ 0 4 2 0 10 16 1,70€ 0,00€ 6,80€ 3,40€ 0,00€ 17,00€ 27,20€ 

31 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΕΤ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ, 
ΣΑΚΟ, ΚΑΠΑΚΙ, 2 
ΚΟΥΒΑΔΕΣ 12lt  & 2 
ΚΟΥΒΑΔΕΣ 18lt 
(ΤΥΠΟΥ ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ) 

ΤΕΜ 0 0 0 1 0 

 
 

1 
 

 

 

180,00

€ 

0,00€ 0,00€ 0,00€ 180,00€ 0,00€ 180,00€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ         

 
4.859,99

€ 
914,73€ 

 
1.123,83

€ 

 
1.517,35

€ 

 
1.664,24

€ 

10.080,14
€ 

ΦΠΑ 24%         

 
1.166,40

€ 
219,54€ 269,72€ 364,16€ 399,42€ 2.419,24€ 

ΣΥΝΟΛΟ         
6.026,39 

€ 
1.134,27

€ 
1.393,55

€ 
1.881,51

€ 
2.063,66

€ 

12.499,38
€ 

 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Η ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΔΟΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΚΑΛΟΥΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
Τ.Ε. ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
Τ.Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   
ΓΙΑ  ΒΡΕΦΙΚΟΥΣ ΚΑΙ  ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ 

      

     

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ 
 
  

 

 

      

      

       

α/α ΥΛΙΚΟ 

Ε
ΙΔ

Ο
Σ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΕ 

ΕΥΡΩ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΠΡΟ 

ΦΠΑ) 

            

  ΟΜΑΔΑ 1: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ     

1 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ WC 45x55 περίπου με όγκο 25 Λίτρα σε 

Ρολό των 100 τμχ. Από παρθένο υλικό 100% με αστεροειδές 

κλείσιμο στον πάτο για μεγαλύτερη ασφάλεια. Κατάλληλο για τους 

κάδους γραφείων  &  WC. 

ΣΥΣΚ. 300 1,25€ 375,00€ 

2 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  με κορδόνι υψηλής ποιότητας και 

αντοχής για κάθε χρήση. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 70x100 περίπου, 100 Λίτρων. 

Η συσκευασία  είναι ρολό των δέκα (10) Τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 800 1,20€ 960,00€ 

3 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ υψηλής ποιότητας και αντοχής για 

κάθε χρήση με όγκο 60 Λίτρων. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 65X85  περίπου 13 

τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 0 1,45€ 0,00€ 

4 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80x110 υψηλής ποιότητας και  

αντοχής για κάθε χρήση για όγκο 140 Λίτρων  περίπου 7-8 

τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 0 1,50€ 0,00€ 

5 

*ΣΑΚΟΥΛΕΣ-ΤΣΑΝΤΕΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Ή ΧΑΡΤΙΝΕΣ 

μεσαίου μεγέθους (διάσταση 25Χ43cm κατά προτίμηση). Τύπου 

φανελάκι ή χάρτινη με χεράκια. Περίπου 100 τμχ/κιλό. 
 

ΚΙΛΑ 0 4,29€ 0,00€ 

 
   

Σύνολο (προ 

ΦΠΑ) 
1.335,00€ 

    ΦΠΑ 24% 320,40€ 

    Σύνολο 1.655,40€ 
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 ΟΜΑΔΑ 2:  ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ        

1 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4L. Λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου 3-6% κ. β.   σε ενεργό χλώριο, να έχει το 

δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή, σε συσκευασία των 4 

λίτρων και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. 

Επίσης η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, 

οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

ΣΥΣΚ. 180 2,00€ 360,00€ 

2 

ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ 4L. Υγρό 

καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού κατάλληλο για όλες 

τις επιφάνειες που πλένονται. Κατάλληλο για επιφάνειες από: ξύλο, 

πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια δαπέδου, μάρμαρα, 

τοίχους κ.λπ. Δεν θα πρέπει να αφήνει ίζημα, να έχει ευχάριστη και 

διακριτική οσμή. Θα πρέπει να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά 

min 5%, να περιέχει σαπούνι min 0,8% και να περιέχει διαλύτη min 

4%. Πλαστική φιάλη 4 λίτρων πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

TEM 200 4,40€ 880,00€ 

3 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΑ. Καθαριστικό 

απορρυπαντικό, κατάλληλο για όλες τις γυάλινες επιφάνειες που 

πλένονται, όπως τζάμια, βιτρίνες , παράθυρα, παρμπρίζ και τζάμια 

αυτοκινήτων κ.λπ. Να απομακρύνει σκόνη, λεκέδες, στίγματα και 

δακτυλιές. Να μην αφήνει ίχνη, θαμπάδες και υπολείμματα. 

Συσκευασία σε πλαστική φιάλη με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες 

προφύλαξης και αρ. Αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία. 

TEM 45 4,20€ 189,00€ 

4 

ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ml. Καθαριστικό σε μορφή 

κρέμας για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, παχύρρευστο, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη. Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

TEM 150 1,10€ 165,00€ 

5 

ΠΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 750 ml. Καθαριστικό σε υγρή μορφή να 

απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης, 

λίπη. Υγρό καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού 

κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες που χρήζουν σχετικής υγιεινής, 

συμπυκνωμένο με γυαλιστικά στοιχεία. Σε συσκευασία: Πλαστική 

φιάλη των 750ml. 

ΤΕΜ 190 0,95€ 180,50€ 

6 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ  ΦΟΥΡΝΟΥΣ  ΚΑΙ ΕΣΤΙΕΣ 
500ml.  Ισχυρό καθαριστικό υγρό που διαλύει τα καμένα λίπη στη 

στιγμή από φούρνους, ταψιά, σκεύη κουζίνας. Ειδικής σύνθεσης 

αλκαλικό απορρυπαντικό υγρό. Αποτελεσματικό σε καμένα λίπη. 

ΤΕΜ 25 1,40€ 35,00€ 

7 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 500ml. ΤΕΜ 200 1,10€ 220,00€ 
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8 

ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 ΛΙΤΡΩΝ. Περιέχει ενεργά συστατικά 

βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον. 

Συσκευασμένο σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες ώστε να είναι 

100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με 

την επιδερμίδα, υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς , να 

προσφέρει απαλότητα στα ρούχα. Σε συσκευασία των 2lt. 

ΤΕΜ 200 1,65€ 330,00€ 

9 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 LT  (Υγρό κρεμοσάπουνο με ουδέτερο PH, 

σε επαγγελματική συσκευασία 4 λίτρων με γλυκερίνη και απαλά 

αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. Συσκευασία 4lt. 

ΤΕΜ 80 3,20€ 256,00€ 

10 
ΛΟΣΙΟΝ  ΑΛΚΟΟΛΗΣ  500ml. Αλκοολούχα Λοσιόν 95º.  Συσκευασία 

περίπου 500ml, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 60 1,00€ 60,00€ 

11 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4LT.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο για πλύσιμο 

πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και μαχαιροπήρουνα στο 

χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. 

Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά min 16% , μη ιονικά min 

2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 1%, ειδικής σύνθεσης 

που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε μορφής (τσάι, λίπη , 

αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του στοιχεία να είναι 

οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, υψηλής 

περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού αφρισμού, 

ουδέτερου pH. 

TEM 150 2,95€ 442,50€ 

12 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 500ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο 

για πλύσιμο πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και 

μαχαιροπήρουνα στο χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά 

συστατικά και γλυκερίνη. Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά 

min 16% , μη ιονικά min 2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 

1%, ειδικής σύνθεσης που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε 

μορφής (τσάι, λίπη , αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του 

στοιχεία να είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, 

υψηλής περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού 

αφρισμού, ουδέτερου pH. Διαθέτει πλαστική αντλία. 

ΤΕΜ 40 0,98€ 39,20€ 

13 

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΣΥΣΚ. 30 ΤΕΜ) Ταμπλέτες 

πιάτων, έχουν ειδική σύνθεση που απομακρύνουν και τους 

δυσκολότερους λεκέδες. Προσφέρει λάμψη στα ανοξείδωτα σκεύη. 

Προστατεύει το πλυντήριο από τα άλατα. 

ΤΕΜ 100 3,85€ 385,00€ 
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14 

ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό απορρυπαντικό πλυντηρίου 

πιάτων, με ενεργά συστατικά που διαλύουν τα λίπη και τις 

πρωτεΐνες. Συσκευασία 4 λίτρων. 

TEM 30 5,76€ 172,80€ 

15 

ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό, με ειδική 

σύνθεση για να βοηθά το στέγνωμα και να προστατεύει το 

πλυντήριο, να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά (4lt). 

TEM 30 6,90€ 207,00€ 

16 

ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 54 ΜΕΖΟΥΡΕΣ. Σκόνη 

πλυντηρίου, που να διαλύεται εύκολα και πλήρως, να εξασφαλίζει 

καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει ενεργά τασιενεργά 

συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο 

περιβάλλον, να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά. Να μην 

προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει αποτελεσματικά 

και στους 30 βαθμούς.  Να είναι σε χάρτινη συσκευασία που θα έχει 

οδηγίες χρήσης. 

ΤΕΜ 80 6,70€ 536,00€ 

17 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1250 ml. Συμπυκνωμένο διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου, με καθαριστικές - απολυμαντικές ιδιότητες 

και περιεκτικότητα τουλάχιστον 4% κ. ο.  σε ενεργό χλώριο (Na). 

Συσκευασία: Πλαστική φιάλη, πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

ΤΕΜ 0 1,13€ 0,00€ 

18 

ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ ΦΙΑΛΗ 500ml. Το υδροχλωρικό οξύ υδατικό 

διάλυμα του αέριου υδροχλωρίου με το οποίο έχει και τον ίδιο 

χημικό τύπο, HCl. Είναι ανόργανο ισχυρό οξύ, πολύ διαβρωτικό. 

ΤΕΜ 0 0,35€ 0,00€ 

19 

ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΥΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 750ml. Με ενεργό 

Οξυγόνο. Να αντιμετωπίζει τη βρωμιά, το 99,9% των βακτηριδίων, 

συμπεριλαμβανομένου του E. coli και του ιού της γρίπης (H1N1). 

ΤΕΜ 0 2,25€ 0,00€ 

20 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 500ml  (Υγρό κρεμοσάπουνο με 

ουδέτερο PH, σε συσκευασία με αντλία 500ml, με γλυκερίνη και 

απαλά αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. 

ΤΕΜ 20 0,95€ 19,00€ 
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21 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 750ml  ΑΝΤΛΙΑ ΣΠΡΕΫ ΤΕΜ 0 1,23€ 0,00€ 

22 
ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΣΠΡΕΥ, χωρητικότητας 750 ml, 

για απολύμανση και καθαριότητα. 
ΤΕΜ 0 2,20€ 0,00€ 

23 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ΓΡΑΜ. Καθαριστικό σε 

μορφή σκόνης για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη . Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

ΤΕΜ 20 0,80€ 16,00€ 

24 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 125gr με αντλία. Απολυμαντικό-

Βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο,  ελεύθερο 

αλδεϋδών σε υγρή μορφή για την απολύμανση χεριού. Συσκευασία 

σε πλαστικό δοχείο με αντλία. 

ΤΕΜ 0 2,60€ 0,00€ 

25 
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΕ 430 ml 93°.  Συσκευασία περίπου 

430ml, 93ο αλκοολικών βαθμών, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 0 1,05€ 0,00€ 

26 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΧΛΩΡΙΝΗ 4L ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

27 

ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ ΧΛΩΡΙΟ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4 ΛΙΤΡΩΝ. 

ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ – ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ 

ΝΑΤΡΙΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

    
Σύνολο (προ 

ΦΠΑ) 
4.493,00€ 

    ΦΠΑ 24% 1.078,32€ 

    Σύνολο 5.571,32€ 

      

 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ     

1 

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΑ ΜΟΝΟΦΥΛΛΗ 14CM X14CM 100 ΤΕΜ. Από 

λευκασμένο πρωτογενή χημικό πολτό 90% και μηχανικό 10% (με 

απόκλιση +/- 10%). Διάσταση: 14cm X14cm με απόκλιση +/- 5%. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα 

ΣΥΣΚ. 450 0,50€ 225,00€ 
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2 
ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 100 ΤΕΜ. Χαρτομάντιλα δίφυλλα, από 

λευκασμένο χαρτοπολτό 100%, κουτί των 100 τμχ. 
ΤΕΜ 800 0,53€ 424,00€ 

3 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΥΚΟ 26m περίπου (12 TEMAXIA). Απορροφητικά 

από 100% λευκασμένο πολτό, (με απόκλιση +/- 10%), διπλό φύλλο, 

γκοφρέ ή λείο, των 150gr το κάθε ρολό, με απόκλιση + /- 10%. 

Συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα των 12 ρολών. 

ΣΥΣΚ 450 3,20€ 1.440,00€ 

4 

ΧΑΡΤΙ ΡΟΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1000gr. Δίφυλλο/Γκοφρέ. Μέτρα: 100. 

Βάρος ρολού: 950gr (±5% ) Χαρτί κουζίνας από 100% λευκασμένο 

χαρτοπολτό.  Extra απορροφητικό και ανθεκτικό ρολό χαρτιού 

κατάλληλο για όλες της εργασίες σπιτιού και επιχείρησης. Δεν 

αφήνει χνούδι. 

ΤΜΧ 600 1,78€ 1.068,00€ 

5 

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ σε διάσταση 22Χ14.  των 72 μωρομάντηλα η κάθε 

μία. Αντισηπτικά απολυμαντικά  με χαμομήλι για βρέφη. 

Υποαλλεργικό προϊόν 100%, με ουδέτερο pH, χωρίς οινόπνευμα. 

ΤΜΧ 1.200 1,48€ 1.776,00€ 

6 

ΧEIΡΟΠΕΤΣΕΤΑ ΛΕΥΚΗ Ζ-Ζ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ. 

Χαρτοπετσέτες ζικ-ζακ, 200 φύλλων, λευκές επαγγελματικού τύπου. 

Μαλακή και απορροφητική από καθαρή χαρτομάζα από 100% 

λευκασμένο χημικό πολτό. Δίφυλλη γκοφρέ διαστάσεων 25cm X 

23cm με απόκλιση +/- 5%. Σε συσκευασία με 20 πακέτα( με 

πλαστικό περίβλημα έκαστο) x 200φύλλα (4000φύλλα ανά 

συσκευασία). 

 

ΣΥΣΚ 100 12,00€ 1.200,00€ 

7 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΑ 1m Χ1m ΛΕΥΚΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 150 ΤΕΜ.  
Τραπεζομάντιλα χάρτινα με πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε 

συσκευασία των 150 τεμαχίων. 

TEM 0 9,19€ 0,00€ 

    
Σύνολο (προ 

ΦΠΑ) 
6.133,00€ 

    ΦΠΑ 24% 1.471,92€ 

    Σύνολο 7.604,92€ 

 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ κ.α.     

1 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 80m x 29cm με κόφτη. Κλασικό αλουμινόχαρτο 

να προστατεύει αποτελεσματικά τα τρόφιμά από το φως και τις 

οσμές . Σε ρολό των 80 μέτρων x 39cm αλουμινίου υψηλής αντοχής 

και ποιότητας να διαθέτει το ιδανικό πάχος για να μη σκίζεται και να 

μην τσακίζει, να χρησιμοποιείται και από τις δύο πλευρές ματ και 

γυαλιστερή. 

TEM 50 3,96€ 198,00€ 

2 

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 8Μ. Λαδόχαρτο, χαρτί ψησίματος. Να 

διαθέτει εξαιρετικές αντικολλητικές ιδιότητες και μεγάλες αντοχές 

σε υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι και 200οC. 50 μέτρα Χ 38 εκατοστά. 

Προστατεύει τα φαγητά καθώς δεν κολλάει πάνω τους κατά το 

ψήσιμο. 

TEM 35 0,97€ 33,95€ 
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3 ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΡΟΛΑ 250m x 35 cm. Συσκευασίας Τροφίμων. ΤΕΜ 50 4,20€ 210,00€ 

4 

ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ 100m X 30 cm Συσκευασίας Τροφίμων.  

Ιδανική για τη συντήρηση των τροφίμων μέσα και έξω από το 

ψυγείο. Να διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και εφαρμόζει σε όλα τα 

σκεύη, να είναι κατάλληλη για επαφή με όλα τα τρόφιμα, ακόμη και 

σε 100% αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για χρήση στην κατάψυξη 

σε θερμοκρασίες έως -30°C. Διαστάσεων 45cm σε συσκευασία των 

100m. 

ΤΕΜ 0 1,84€ 0,00€ 

5 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΡΤΙΝΟ KRAFT.  ΣΥΣΚ. 25 ΤΕΜ Κατάλληλο 

για συσκευασία τροφίμων. Διαστάσεις 20cm Χ 44cm.  
ΣΥΣΚ 0 2,05€ 0,00€ 

6 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLYBAG) ΔΙΑΦΑΝΟ διαστάσεις 

24cm X 35cm. Συσκευασία 50 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 0,42€ 0,00€ 

7 ΤΣΕΡΚΙ ΓΙΑ ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 10cm. Πακέτο 1000 τεμ. ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

    
Σύνολο (προ 

ΦΠΑ) 
441,95€ 

    ΦΠΑ 24% 106,07€ 

    Σύνολο 548,02€ 

      

 

ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

  

  

1 

*ΠΟΤΗΡΙ ΝΕΡΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 240 – 260ml  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 ΤΕΜ. 

Ποτήρια νερού βιοδιασπώμενα (πλαστικά ή χάρτινα μονής 

επίστρωσης), 240 - 260ml , κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά , σε 

συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 10 1,88€ 18,80€ 

2 
*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ ΜΙΚΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 

Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα.  
ΣΥΣΚ. 0 0,60 0,00€ 

3 

*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ / ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα. 

ΣΥΣΚ. 0 0,60 0,00€ 

4 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 12 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια  χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 5,00€ 0,00€ 

5 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 4 ΟΖ ΤΕΜ 100. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 2,10€ 0,00€ 

6 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 8 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 3,20€ 0,00€ 

7 

ΠΟΤΗΡΙ ΦΡΑΠΕ ΧΑΡΤΙΝΟ 350 ML 50 ΤΕΜ. Ποτήρια  χάρτινα μονής 

επίστρωσης των 350ml 12 ΟΖ σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

Κατάλληλο για ζεστά και κρύα ροφήματα. 

ΣΥΣΚ. 0 2,05€ 0,00€ 
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8 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 20 0,98€ 19,60€ 

9 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΓΑΛΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο στρογγυλό, μιας 

χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,50€ 0,00€ 

10 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΣΑΙΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,15€ 0,00€ 

11 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΑΠΕ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
250 ΤΕΜ. Χάρτινα, σπαστά, 22 cm, σε ατομική συσκευασία, 

κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 0 4,10€ 0,00€ 

12 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΕΝΤΟ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
500 ΤΕΜ. Χάρτινα, 18cm, σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για 

ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 0 4,80€ 0,00€ 

13 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΡΑΝΙΤΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ) 
ΝΤΥΜΕΝΑ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100 ΤΕΜ. Χάρτινα, μεγάλης διατομής, 

σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

14 
ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 1.000 TEM  για  

καφέ ή ρόφημα. Ξύλινα, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 5,20€ 0,00€ 

15 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 16 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 12 -  16 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,65€ 0,00€ 

16 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 8-10 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για ποτήρι 8-10 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,55€ 0,00€ 

17 
*ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΦΕ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΟΛΩΤΟ 100 ΤΕΜ ειδικό πλαστικό  

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 350ml. 
ΣΥΣΚ. 0 1,34€ 0,00€ 

18 

* ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1.000 ml, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 6,30€ 0,00€ 

19 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ML, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 
Συσκευασία 50 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 5,60€ 0,00€ 

20 

ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250 ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

250ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες.  Σε συσκευασία  των 100  
τεμ. 

ΣΥΣΚ. 0 8,00€ 0,00€ 

21 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250ml.  Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας 

χωρητικότητας 250ml, κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. 

Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ. 0 4,00€ 0,00€ 

22 

ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

750ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες. Συσκευασία 100 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 13,00€ 0,00€ 
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23 

 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750 ml. 
Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας χωρητικότητας 750ml, 

κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. Συσκευασία 100 τεμ. 
 

ΣΥΣΚ 0 6,00€ 0,00€ 

24 

 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 2 ΘΕΣΕΩΝ  100 ΤΕΜ.   Χάρτινο κουτί 2 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών. 

 

 

ΣΥΣΚ. 0 5,50€ 0,00€ 

25 

 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 4 ΘΕΣΕΩΝ 100 ΤΕΜ. Χάρτινο κουτί 4 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών 

 

 

ΣΥΣΚ. 0 8,30€ 0,00€ 

26 

 
 
ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΕΣ  ΝΤΥΜΕΝΕΣ 1000 ΤΕΜ. Ξύλινες, σε ατομική 

συσκευασία σελοφάν, 6,5cm. 

 

 

ΣΥΣΚ. 0 1,59 0,00€ 

    
Σύνολο (προ 

ΦΠΑ) 
38,40€ 

    ΦΠΑ 24% 9,22€ 

    Σύνολο 47,62€ 

     

 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ    

1 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 3 ΤΕΜ  με 2 όψεις η μία με φίμπρα και σε 

διαστάσεις 15cm Χ 10cm Χ 3cm. Με ενσωματωμένο σύρμα (fibritex). 
ΤΕΜ 100 0,80€ 80,00€ 

2 ΠΑΝΑΚΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 40 1,30€ 52,00€ 

3 

ΣΥΡΜΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ inox. Aνοξείδωτο από χοντρό και 

όχι σκληρό υλικό για πλύσιμο πιάτων. Εξαιρετικής αντοχής, σε 

σπειροειδή μορφή, βάρους 40gr περίπου έκαστο. Με ή χωρίς λαβή. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα. 

ΤΕΜ 90 1,00€ 90,00€ 

4 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  No 3 (τύπου Wettex). Πετσέτες απορροφητικές 

κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, διαστάσεων 21cm x 29cm ή 

26,5cm X 25cm (Νο 3). 

ΤΕΜ 300 0,59€ 177,00€ 

5 ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32- 34 cm. ΤΕΜ 50 2,30€ 115,00€ 
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6 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΓΙΓΑΣ ΒΙΔΩΤΗ από ύφασμα απορροφητικό  ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ (τύπου Wettex). Από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 50 2,95€ 147,50€ 

7 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ  ΓΙΓΑΣ ΕΠΑΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 400 gr. Ανταλλακτικό για 
κοντάρι ΜΕ ΚΛΙΠ. Από ύφασμα απορροφητικό η νημάτινη 

βαμβακερή  400gr. 

ΤΕΜ 20 5,45€ 109,00€ 

8 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,2-1,3μ  ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΜΕ ΚΛΙΠ). 

ΤΕΜ 15 2,88€ 43,20€ 

9 
ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ πλαστικός χωρητικότητας 
15-16lt με αποσπώμενο πλαστικό στίφτη σφουγγαρίστρας. 

ΤΕΜ 17 4,22€ 71,74€ 

10 
ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΟΝΟ. Kαρότσι μεταλλικό με κουβά 

περίπου 23l πλαστικό, πρέσα πλαστική και καλάθι απορρυπαντικών. 
ΤΕΜ 7 45,90€ 321,30€ 

11 
ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΑ 26cm με χερούλι πλαστικό για εύκολη αποκομιδή 

απορριμμάτων. 
ΤΕΜ 0 0,65€ 0,00€ 

12 ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ. Φαράσι με κοντάρι 70cm x 26cm. ΤΕΜ 15 1,90€ 28,50€ 

13 
ΚΑΔΟΙ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ  40 Λίτρων.  Πλαστικός, χωρητικότητας 40 

λίτρων με καπάκι και πεντάλ. 
ΤΕΜ 7 16,98€ 118,86€ 

14 
ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΙ ΠΕΝΤΑΛ  
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 6 Λίτρων για χρήση σε χώρους WC. 

ΤΕΜ 15 4,83€ 72,45€ 

15 
ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ  ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ. Πιγκάλ πλαστικό, με βάση, κλειστό από 

πάνω. 
ΤΕΜ 20 3,48€ 69,60€ 

16 

ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ για οικιακές εργασίες.  Από πλαστικό ανθεκτικό, 

άριστης ποιότητας, σε τέσσερα μεγέθη (S-M-L). σε συσκευασία από 

πλαστικό περίβλημα, ανά τεμάχιο. 

ΖΕΥΓ 
300 

 
0,97€ 291,00€ 

17 

ΓΑΝΤΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 100 TMX χωρίς πούδρα μιας χρήσης. Από latex 

υλικό , μίας χρήσης μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για προφύλαξη της 

υγιεινής και ασφάλειας του χρήστη τους. Σε πακέτο χάρτινο 100 

ζεύγη μεγέθους  S, M,L. 

ΤΕΜ 600 4,86€ 2.916,00€ 
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18 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 24 ΤΕΜ.) ΣΥΣΚ. 20 1,20€ 24,00€ 

19 
ΣΥΡΜΑΤΑΚΙ FIBRA μιας όψης, μεγάλης αντοχής και διαστάσεων 25 
Χ 10cm 

TEM 0 0,60€ 0,00€ 

20 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ μεγάλων διαστάσεων (τύπου Wettex). Πετσέτες 

απορροφητικές κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, διαστάσεων 

περίπου 30 Χ 40cm. 

TEM 0 0,75€ 0,00€ 

21 ΣΚΟΥΠΑ ΒΕΝΤΑΛΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. ΤΕΜ 0 1,87€ 0,00€ 

22 

ΣΚΟΥΠΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ. Σκούπα μαγνητική με τρίχα (διπλή) από 

συνθετικό για να συγκρατεί τα σωματίδια σκόνης, οικιακής χρήσης 

Α' ποιότητας. 

ΤΕΜ 7 1,12€ 7,84€ 

23 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ANTAΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΗ 200 gr.  
Σφουγγαρίστρα τύπου Wettex, από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 0 1,98€ 0,00€ 

24 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  ΚΟΡΔΟΝΙ ΑΣΠΡΗ ΜΕ ΚΑΛΥΚΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 200 gr, 

με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει 

χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 0 1,48€ 0,00€ 

25 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΛΟ. Κοντάρι απλό μεταλλικό 

130εκ. 
ΤΕΜ 0 1,00€ 0,00€ 

26 ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΟ 14m ΤΕΜ 0 4,97€ 0,00€ 

27 ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΤΕΜ 0 56,50€ 0,00€ 

28 ΠΡΕΣΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΤΕΜ 5 25,00€ 125,00€ 

29 ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΥΠΟΥ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΤΕΜ 0 6,50€ 0,00€ 
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30 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,25m. Κοντάρια από αλουμίνιο, 

διαστάσεων 1,25cm X 0,28 cm. 
ΤΕΜ 0 1,70€ 0,00€ 

31 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΕΤ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ, 
ΣΑΚΟ, ΚΑΠΑΚΙ, 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 12lt  & 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 18lt (ΤΥΠΟΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ) 

ΤΕΜ 0 180,00€ 0,00€ 

     
ΣΥΝΟΛΟ (ΠΡΟ 

ΦΠΑ) 
4.859,99€ 

    ΦΠΑ 24% 1.166,40€ 

    ΣΥΝΟΛΟ 6.026,39€ 

 

Συνολικός Προϋπολογισµός Μελέτης 

 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΣΥΜΠ. ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑΔΑ 1:ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1.335,00€ 320,40€ 1.655,40€ 

2 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4.493,00€ 1.078,32€ 5.571,32€ 

3 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ 6.133,00€ 1.471,92€ 7.604,92€ 

4 
ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ Κ.Α. 
441,95€ 106,07€ 548,02€ 

5 ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 38,40€ 9,22€ 47,62€ 

6 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 4.859,99€ 1.166,40€ 6.026,39€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 17.301,34€ 4.152,32€ 21.453,66€ 

 
 
 

  Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

 

 

ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

Τ.Ε. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΓΙΑ   

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ & ΚΑΠΗ 

 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ 
 

 

 

       

α/α ΥΛΙΚΟ ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΠΡΟ 

ΦΠΑ) 

            

  ΟΜΑΔΑ 1: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ     

1 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ WC 45x55 περίπου με όγκο 25 Λίτρα σε 
Ρολό των 100 ΤΕΜ. Από παρθένο υλικό 100% με αστεροειδές 

κλείσιμο στον πάτο για μεγαλύτερη ασφάλεια. Κατάλληλο για τους 

κάδους γραφείων  &  WC. 

ΣΥΣΚ. 41 1,25€ 51,25€ 

2 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  με κορδόνι υψηλής ποιότητας και 

αντοχής για κάθε χρήση. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 70x100 περίπου, 100 Λίτρων. 
Η συσκευασία  είναι ρολό των δέκα (10) Τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 40 1,20€ 48,00€ 

3 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ υψηλής ποιότητας και αντοχής για 

κάθε χρήση με όγκο 60 Λίτρων. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 65X85  περίπου 13 

τεμάχια/κιλό 
ΚΙΛΑ 0 1,45€ 0,00€ 

4 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80x110 υψηλής ποιότητας και  

αντοχής για κάθε χρήση για όγκο 140 Λίτρων  περίπου 7-8 
τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 20 1,50€ 30,00€ 

5 

*ΣΑΚΟΥΛΕΣ-ΤΣΑΝΤΕΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Ή ΧΑΡΤΙΝΕΣ 

μεσαίου μεγέθους (διάσταση 25Χ43cm κατά προτίμηση). Τύπου 

φανελάκι ή χάρτινη με χεράκια. Περίπου 100 τμχ/κιλό. 
 

ΚΙΛΑ 10 4,29€ 42,90€ 

 
   ΣΥΝΟΛΟ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 
172,15€ 

    ΦΠΑ 24% 41,32€ 

    ΣΥΝΟΛΟ 213,47€ 
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 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ       

1 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4L. Λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου 3-6% κ. β.   σε ενεργό χλώριο, να έχει το 

δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή, σε συσκευασία των 4 

λίτρων και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. 

Επίσης η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, 

οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

ΣΥΣΚ. 52 2,00€ 104,00€ 

2 

ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ 4L. Υγρό 

καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού κατάλληλο για όλες 

τις επιφάνειες που πλένονται. Κατάλληλο για επιφάνειες από: ξύλο, 

πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια δαπέδου, μάρμαρα, 

τοίχους κ.λπ. Δεν θα πρέπει να αφήνει ίζημα, να έχει ευχάριστη και 

διακριτική οσμή. Θα πρέπει να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά 

min 5%, να περιέχει σαπούνι min 0,8% και να περιέχει διαλύτη min 

4%. Πλαστική φιάλη 4 λίτρων πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

TEM 52 4,40€ 228,80€ 

3 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΑ. Καθαριστικό 

απορρυπαντικό, κατάλληλο για όλες τις γυάλινες επιφάνειες που 

πλένονται, όπως τζάμια, βιτρίνες , παράθυρα, παρμπρίζ και τζάμια 

αυτοκινήτων κ.λπ. Να απομακρύνει σκόνη, λεκέδες, στίγματα και 

δακτυλιές. Να μην αφήνει ίχνη, θαμπάδες και υπολείμματα. 

Συσκευασία σε πλαστική φιάλη με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες 

προφύλαξης και αρ. Αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία. 

TEM 14 4,20€ 58,80€ 

4 

ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ml. Καθαριστικό σε μορφή 

κρέμας για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, παχύρρευστο, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη. Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

TEM 26 1,10€ 28,60€ 

5 

ΠΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 750 ml. Καθαριστικό σε υγρή μορφή να 

απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης, 

λίπη. Υγρό καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού 

κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες που χρήζουν σχετικής υγιεινής, 

συμπυκνωμένο με γυαλιστικά στοιχεία. Σε συσκευασία: Πλαστική 

φιάλη των 750ml. 

ΤΕΜ 85 0,95€ 80,75€ 
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6 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ  ΦΟΥΡΝΟΥΣ  ΚΑΙ ΕΣΤΙΕΣ 
500ml.  Ισχυρό καθαριστικό υγρό που διαλύει τα καμένα λίπη στη 

στιγμή από φούρνους, ταψιά, σκεύη κουζίνας. Ειδικής σύνθεσης 

αλκαλικό απορρυπαντικό υγρό. Αποτελεσματικό σε καμένα λίπη. 

ΤΕΜ 4 1,40€ 5,60€ 

7 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 500ml. ΤΕΜ 4 1,10€ 4,40€ 

8 

ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 ΛΙΤΡΩΝ. Περιέχει ενεργά συστατικά 

βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον. 

Συσκευασμένο σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες ώστε να είναι 

100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με 

την επιδερμίδα, υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς , να 

προσφέρει απαλότητα στα ρούχα. Σε συσκευασία των 2lt. 

ΤΕΜ 55 1,65€ 90,75€ 

9 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 LT  (Υγρό κρεμοσάπουνο με ουδέτερο PH, 

σε επαγγελματική συσκευασία 4 λίτρων με γλυκερίνη και απαλά 

αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. Συσκευασία 4lt. 

ΤΕΜ 46 3,20€ 147,20€ 

10 
ΛΟΣΙΟΝ  ΑΛΚΟΟΛΗΣ  500ml. Αλκοολούχα Λοσιόν 95º.  Συσκευασία 

περίπου 500ml, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 70 1,00€ 70,00€ 

11 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4LT.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο για πλύσιμο 

πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και μαχαιροπήρουνα στο 

χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. 

Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά min 16% , μη ιονικά min 

2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 1%, ειδικής σύνθεσης 

που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε μορφής (τσάι, λίπη , 

αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του στοιχεία να είναι 

οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, υψηλής 

περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού αφρισμού, 

ουδέτερου pH. 

TEM 11 2,95€ 32,45€ 

12 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 500ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο 

για πλύσιμο πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και 

μαχαιροπήρουνα στο χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά 

συστατικά και γλυκερίνη. Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά 

min 16% , μη ιονικά min 2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 

1%, ειδικής σύνθεσης που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε 

μορφής (τσάι, λίπη , αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του 

στοιχεία να είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, 

υψηλής περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού 

αφρισμού, ουδέτερου pH. Διαθέτει πλαστική αντλία. 

ΤΕΜ 5 0,98€ 4,90€ 

13 

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΣΥΣΚ. 30 ΤΕΜ) Ταμπλέτες 

πιάτων, έχουν ειδική σύνθεση που απομακρύνουν και τους 

δυσκολότερους λεκέδες. Προσφέρει λάμψη στα ανοξείδωτα σκεύη. 

Προστατεύει το πλυντήριο από τα άλατα. 

ΤΕΜ 12 3,85€ 46,20€ 
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14 

ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό απορρυπαντικό πλυντηρίου 

πιάτων, με ενεργά συστατικά που διαλύουν τα λίπη και τις 

πρωτεΐνες. Συσκευασία 4 λίτρων. 
TEM 2 5,76€ 11,52€ 

15 

ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό, με ειδική 

σύνθεση για να βοηθά το στέγνωμα και να προστατεύει το 

πλυντήριο, να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά (4lt). 

TEM 6 6,90€ 41,40€ 

16 

ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 54 ΜΕΖΟΥΡΕΣ. Σκόνη 

πλυντηρίου, που να διαλύεται εύκολα και πλήρως, να εξασφαλίζει 

καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει ενεργά τασιενεργά 

συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο 

περιβάλλον, να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά. Να μην 

προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει αποτελεσματικά 

και στους 30 βαθμούς.  Να είναι σε χάρτινη συσκευασία που θα έχει 

οδηγίες χρήσης. 

ΤΕΜ 35 6,70€ 234,50€ 

17 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1250 ml. Συμπυκνωμένο διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου, με καθαριστικές - απολυμαντικές 

ιδιότητες και περιεκτικότητα τουλάχιστον 4% κ. ο.  σε ενεργό χλώριο 

(Na). Συσκευασία: Πλαστική φιάλη, πάνω στην οποία θα 

αναγράφονται οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

ΤΕΜ 10 1,13€ 11,30€ 

18 

ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ ΦΙΑΛΗ 500ml. Το υδροχλωρικό οξύ υδατικό 

διάλυμα του αέριου υδροχλωρίου με το οποίο έχει και τον ίδιο 

χημικό τύπο, HCl. Είναι ανόργανο ισχυρό οξύ, πολύ διαβρωτικό. 
ΤΕΜ 17 0,35€ 5,95€ 

19 

ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΥΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 750ml. Με ενεργό 

Οξυγόνο. Να αντιμετωπίζει τη βρωμιά, το 99,9% των βακτηριδίων, 

συμπεριλαμβανομένου του E. coli και του ιού της γρίπης (H1N1). 
ΤΕΜ 40 2,25€ 90,00€ 

20 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 500ml  (Υγρό κρεμοσάπουνο με 

ουδέτερο PH, σε συσκευασία με αντλία 500ml, με γλυκερίνη και 

απαλά αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. 

ΤΕΜ 31 0,95€ 29,45€ 

21 
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 750ml  ΑΝΤΛΙΑ ΣΠΡΕΫ ΤΕΜ 7 1,23€ 8,61€ 

22 
ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΣΠΡΕΥ, χωρητικότητας 750 ml, 
για απολύμανση και καθαριότητα. 

ΤΕΜ 4 2,20€ 8,80€ 

23 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ΓΡΑΜ. Καθαριστικό σε 

μορφή σκόνης για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη . Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

ΤΕΜ 0 0,80 0€ 

24 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 125gr με αντλία. Απολυμαντικό-

Βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο,  ελεύθερο 

αλδεϋδών σε υγρή μορφή για την απολύμανση χεριού. Συσκευασία 

σε πλαστικό δοχείο με αντλία. 

ΤΕΜ 5 2,60€ 13,00€ 
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25 
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΕ 430 ml 93°.  Συσκευασία περίπου 

430ml, 93ο αλκοολικών βαθμών, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 20 1,05€ 21,00€ 

26 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΧΛΩΡΙΝΗ 4L ΤΕΜ 30 6,70€ 201,00€ 

26 

ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ ΧΛΩΡΙΟ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4 ΛΙΤΡΩΝ. 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ – ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ 
ΝΑΤΡΙΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

1.578,98€ 

    ΦΠΑ 24% 378,96€ 

    Σύνολο 1.957,94€ 

      

      

 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ     

1 

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΑ ΜΟΝΟΦΥΛΛΗ 14CM X14CM 100 ΤΕΜ. Από 

λευκασμένο πρωτογενή χημικό πολτό 90% και μηχανικό 10% (με 

απόκλιση +/- 10%). Διάσταση: 14cm X14cm με απόκλιση +/- 5%. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα 

ΣΥΣΚ. 72 0,50€ 36,00€ 

2 
ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 100 ΤΕΜ. Χαρτομάντιλα δίφυλλα, από 

λευκασμένο χαρτοπολτό 100%, κουτί των 100 τμχ. 
ΤΕΜ 20 0,53€ 10,60€ 

3 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΥΚΟ 26m περίπου (12 TEMAXIA). Απορροφητικά 

από 100% λευκασμένο πολτό, (με απόκλιση +/- 10%), διπλό φύλλο, 

γκοφρέ ή λείο, των 150gr το κάθε ρολό, με απόκλιση + /- 10%. 
Συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα των 12 ρολών. 

ΣΥΣΚ 113 3,20€ 361,60€ 

4 

ΧΑΡΤΙ ΡΟΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1000gr. Δίφυλλο/Γκοφρέ. Μέτρα: 100. 
Βάρος ρολού: 950gr (±5% ) Χαρτί κουζίνας από 100% λευκασμένο 
χαρτοπολτό.  Extra απορροφητικό και ανθεκτικό ρολό χαρτιού 

κατάλληλο για όλες της εργασίες σπιτιού και επιχείρησης. Δεν 

αφήνει χνούδι. 

ΤΕΜ 208 1,78€ 370,24€ 

5 

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ σε διάσταση 22Χ14.  των 72 μωρομάντηλα η κάθε 

μία. Αντισηπτικά απολυμαντικά  με χαμομήλι για βρέφη. 

Υποαλλεργικό προϊόν 100%, με ουδέτερο pH, χωρίς οινόπνευμα. 
ΣΥΣΚ 45 1,48€ 66,60€ 

6 

ΧEIΡΟΠΕΤΣΕΤΑ ΛΕΥΚΗ Ζ-Ζ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ. 

Χαρτοπετσέτες ζικ-ζακ, 200 φύλλων, λευκές επαγγελματικού τύπου. 

Μαλακή και απορροφητική από καθαρή χαρτομάζα από 100% 

λευκασμένο χημικό πολτό. Δίφυλλη γκοφρέ διαστάσεων 25cm X 

23cm με απόκλιση +/- 5%. Σε συσκευασία με 20 πακέτα( με 

πλαστικό περίβλημα έκαστο) x 200φύλλα (4000φύλλα ανά 

συσκευασία). 

 

ΣΥΣΚ 2 12,00€ 24,00€ 
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7 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΑ 1m Χ1m ΛΕΥΚΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 150 ΤΕΜ.  
Τραπεζομάντιλα χάρτινα με πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε 

συσκευασία των 150 τεμαχίων. 
TEM 10 9,19 91,90€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

960,94€ 

    ΦΠΑ 24% 230,62€ 

    Σύνολο 1.191,56€ 

      

 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ κ.α.     

1 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 80m x 29cm με κόφτη. Κλασικό αλουμινόχαρτο 

να προστατεύει αποτελεσματικά τα τρόφιμά από το φως και τις 

οσμές . Σε ρολό των 80 μέτρων x 39cm αλουμινίου υψηλής αντοχής 

και ποιότητας να διαθέτει το ιδανικό πάχος για να μη σκίζεται και να 

μην τσακίζει, να χρησιμοποιείται και από τις δύο πλευρές ματ και 

γυαλιστερή. 

TEM 22 3,96€ 87,12€ 

2 

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 8Μ. Λαδόχαρτο, χαρτί ψησίματος. Να 

διαθέτει εξαιρετικές αντικολλητικές ιδιότητες και μεγάλες αντοχές 

σε υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι και 200οC. 50 μέτρα Χ 38 εκατοστά. 

Προστατεύει τα φαγητά καθώς δεν κολλάει πάνω τους κατά το 

ψήσιμο. 

TEM 22 0,97€ 21,34€ 

3 ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΡΟΛΑ 250m x 35 cm Συσκευασίας Τροφίμων. ΤΕΜ 22 4,20€ 92,40€ 

4 

ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ 100m X 30 cm Συσκευασίας Τροφίμων.  

Ιδανική για τη συντήρηση των τροφίμων μέσα και έξω από το 

ψυγείο. Να διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και εφαρμόζει σε όλα τα 

σκεύη, να είναι κατάλληλη για επαφή με όλα τα τρόφιμα, ακόμη και 

σε 100% αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για χρήση στην κατάψυξη 

σε θερμοκρασίες έως -30°C. Διαστάσεων 45cm σε συσκευασία των 
100m. 

ΤΕΜ 20 1,84€ 36,80€ 

5 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΡΤΙΝΟ KRAFT. ΣΥΣΚ 25 ΤΕΜ Κατάλληλο 

για συσκευασία τροφίμων. Διαστάσεις 20cm Χ 44cm.  
ΣΥΣΚ 0 2,05€ 0,00€ 

6 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLYBAG) ΔΙΑΦΑΝΟ διαστάσεις 
24cm X 35cm. Συσκευασία 50 τεμ. 

ΣΥΣΚ 10 0,42€ 4,20€ 

7 ΤΣΕΡΚΙ ΓΙΑ ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 10cm. Πακέτο 1000 τεμ. ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

241,86€ 

    ΦΠΑ 24% 58,05€ 

    Σύνολο 299,91€ 

      

 
ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

  
  

1 

*ΠΟΤΗΡΙ ΝΕΡΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 240 – 260ml  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 ΤΕΜ. 
Ποτήρια νερού βιοδιασπώμενα (πλαστικά ή χάρτινα μονής 

επίστρωσης), 240 - 260ml , κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά , σε 
συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 45 1,88€ 84,60€ 
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2 
*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ  ΜΙΚΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα.  

ΣΥΣΚ. 100 0,60 60,00€ 

3 

*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ/ ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα. 

ΣΥΣΚ. 220 0,60 132,00€ 

4 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 12 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια  χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 5,00€ 0,00€ 

5 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 4 ΟΖ ΤΕΜ 100. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 2,10€ 0,00€ 

6 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 8 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 3,20€ 0,00€ 

7 

*ΠΟΤΗΡΙ ΦΡΑΠΕ ΧΑΡΤΙΝΟ 350 ML 50 ΤΕΜ. Ποτήρια  χάρτινα μονής 

επίστρωσης των 350ml 12 ΟΖ σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

Κατάλληλο για ζεστά και κρύα ροφήματα. 
ΣΥΣΚ. 0 2,05€ 0,00€ 

8 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 53 0,98€ 51,94€ 

9 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΓΑΛΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο στρογγυλό, μιας 

χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 45 1,50€ 67,50€ 

10 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΣΑΙΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,15€ 0,00€ 

11 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΑΠΕ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
250 ΤΕΜ. Χάρτινα, σπαστά, 22 cm, σε ατομική συσκευασία, 

κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 24 4,10€ 98,40€ 

12 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΕΝΤΟ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
500 ΤΕΜ. Χάρτινα, 18cm, σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για 

ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 4,80€ 0,00€ 

13 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΡΑΝΙΤΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ) 
ΝΤΥΜΕΝΑ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100 ΤΕΜ. Χάρτινα, μεγάλης διατομής, 

σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

14 
*ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 1.000 TEM  για  
καφέ ή ρόφημα. Ξύλινα, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 1 5,20€ 5,20€ 

15 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 16 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 12 -  16 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,65€ 0,00€ 

16 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 8-10 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για ποτήρι 8-10 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,55€ 0,00€ 

17 
*ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΦΕ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΟΛΩΤΟ 100 ΤΕΜ ειδικό πλαστικό  

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 350ml. 
ΣΥΣΚ. 0 1,34€ 0,00€ 

18 

* ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1.000 ml, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 6,30€ 0,00€ 

19 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ML, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 ΤΜΧ 
ΣΥΣΚ 0 5,60€ 0,00€ 
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20 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250 ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

250ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες.  Σε συσκευασία  των 100  
τεμ. 

ΣΥΣΚ. 1 8,00€ 8,00€ 

21 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250ml.  Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας 

χωρητικότητας 250ml, κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. 

Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ. 1 4,00€ 4,00€ 

22 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

750ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες. Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ 8 13,00€ 104,00€ 

23 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750 ml. 
Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας χωρητικότητας 750ml, 

κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. Συσκευασία 100 τεμ. 
ΣΥΣΚ 8 6,00€ 48,00€ 

24 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 2 ΘΕΣΕΩΝ  100 ΤΕΜ.   Χάρτινο κουτί 2 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών. 
ΣΥΣΚ. 0 5,50€ 0,00€ 

25 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 4 ΘΕΣΕΩΝ 100 ΤΕΜ.  Χάρτινο κουτί 4 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών 
ΣΥΣΚ. 0 8,30€ 0,00€ 

26 
ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΕΣ  ΝΤΥΜΕΝΕΣ 1.000 ΤΕΜ. Ξύλινες, σε ατομική 
συσκευασία σελοφάν, 6,5cm. 

ΣΥΣΚ. 1 1.59 1,59€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

665,23€ 

    ΦΠΑ 24% 159,66€ 

    Σύνολο 824,89€ 

      

 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ    

1 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 3 ΤΕΜ  με 2 όψεις η μία με φίμπρα και σε 

διαστάσεις 15cm Χ 10cm Χ 3cm. Με ενσωματωμένο σύρμα (fibritex). 
ΤΕΜ 24 0,80€ 19,20€ 

2 ΠΑΝΑΚΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 30 1,30€ 39,00€ 

3 

ΣΥΡΜΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ inox. Aνοξείδωτο από χοντρό και 

όχι σκληρό υλικό για πλύσιμο πιάτων. Εξαιρετικής αντοχής, σε 

σπειροειδή μορφή, βάρους 40gr περίπου έκαστο. Με ή χωρίς λαβή. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα. 

ΤΕΜ 14 1,00€ 14,00€ 

4 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  No 3 (τύπου Wettex). Πετσέτες απορροφητικές 

κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, διαστάσεων 21cm x 29cm ή 
26,5cm X 25cm (Νο 3). 

ΤΕΜ 65 0,59€ 38,35€ 

5 ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32- 34 cm. ΤΕΜ 16 2,30€ 36,80€ 

6 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΓΙΓΑΣ ΒΙΔΩΤΗ από ύφασμα απορροφητικό  ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ (τύπου Wettex). Από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 10 2,95€ 29,50€ 
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7 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ  ΓΙΓΑΣ ΕΠΑΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 400 gr. Ανταλλακτικό για 

κοντάρι ΜΕ ΚΛΙΠ. Από ύφασμα απορροφητικό η νημάτινη 

βαμβακερή  400gr. 
ΤΕΜ 18 5,45€ 98,10€ 

8 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,2-1,3μ  ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΜΕ ΚΛΙΠ). 

ΤΕΜ 6 2,88€ 17,28€ 

9 
ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ πλαστικός χωρητικότητας 

15-16lt με αποσπώμενο πλαστικό στίφτη σφουγγαρίστρας. 
ΤΕΜ 3 4,22€ 12,66€ 

10 
ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΟΝΟ. Kαρότσι μεταλλικό με κουβά 

περίπου 23l πλαστικό, πρέσα πλαστική και καλάθι απορρυπαντικών. 
ΤΕΜ 1 45,90€ 45,90€ 

11 
ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΑ 26cm με χερούλι πλαστικό για εύκολη αποκομιδή 

απορριμμάτων. 
ΤΕΜ 0 0,65€ 0,00€ 

12 ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ. Φαράσι με κοντάρι 70cm x 26cm. ΤΕΜ 10 1,90€ 19,00€ 

13 
ΚΑΔΟΙ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ  40 Λίτρων.  Πλαστικός, χωρητικότητας 40 

λίτρων με καπάκι και πεντάλ. 
ΤΕΜ 2 16,98€ 33,96€ 

14 
ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΙ ΠΕΝΤΑΛ  
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 6 Λίτρων για χρήση σε χώρους WC. 

ΤΕΜ 2 4,83€ 9,66€ 

15 
ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ  ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ. Πιγκάλ πλαστικό, με βάση, κλειστό από 

πάνω. 
ΤΕΜ 16 3,48€ 55,68€ 

16 

ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ για οικιακές εργασίες.  Από πλαστικό ανθεκτικό, 

άριστης ποιότητας, σε τέσσερα μεγέθη (S-M-L). σε συσκευασία από 

πλαστικό περίβλημα, ανά τεμάχιο. 

ΖΕΥΓ 30 0,97€ 29,10€ 

17 

ΓΑΝΤΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 100 TMX χωρίς πούδρα μιας χρήσης. Από latex 
υλικό , μίας χρήσης μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για προφύλαξη της 

υγιεινής και ασφάλειας του χρήστη τους. Σε πακέτο χάρτινο 100 

ζεύγη μεγέθους S, M,L. 

ΤΕΜ 53 4,86€ 257,58€ 

18 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 24 ΤΕΜ.) ΣΥΣΚ. 4 1,20€ 4,80€ 
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19 
ΣΥΡΜΑΤΑΚΙ FIBRA μιας όψης, μεγάλης αντοχής και διαστάσεων 25 Χ 

10cm 
TEM 6 0,60€ 3,60€ 

20 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ μεγάλων διαστάσεων (τύπου Wettex). Πετσέτες 

απορροφητικές κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, 

διαστάσεων περίπου 30 Χ 40cm. 
TEM 22 0,75€ 16,50€ 

21 ΣΚΟΥΠΑ ΒΕΝΤΑΛΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. ΤΕΜ 0 1,87€ 0,00€ 

22 

ΣΚΟΥΠΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ. Σκούπα μαγνητική με τρίχα (διπλή) από 

συνθετικό για να συγκρατεί τα σωματίδια σκόνης, οικιακής χρήσης 

Α' ποιότητας. 
ΤΕΜ 5 1,12€ 5,60€ 

23 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ANTAΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΗ 200 gr.  
Σφουγγαρίστρα τύπου Wettex, από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 6 1,98€ 11,88€ 

24 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  ΚΟΡΔΟΝΙ ΑΣΠΡΗ ΜΕ ΚΑΛΥΚΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 200 gr, 
με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει 

χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 5 1,48€ 7,40€ 

25 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΛΟ. Κοντάρι απλό μεταλλικό 
130εκ. 

ΤΕΜ 0 1,00€ 0,00€ 

26 ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΟ 14m ΤΕΜ 4 4,97€ 19,88€ 

27 ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΤΕΜ 1 56,50€ 56,50€ 

28 ΠΡΕΣΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΤΕΜ 0 25,00€ 0,00€ 

29 ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΥΠΟΥ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΤΕΜ 4 6,50€ 26,00€ 

30 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,25m. Κοντάρια από αλουμίνιο, 

διαστάσεων 1,25cm X 0,28 cm. 
ΤΕΜ 4 1,70€ 6,80€ 
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31 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΕΤ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ, 
ΣΑΚΟ, ΚΑΠΑΚΙ, 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 12lt  & 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 18lt (ΤΥΠΟΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ) 

ΤΕΜ 0 180,00€ 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

914,73€ 

    ΦΠΑ 24% 219,54€ 

    Σύνολο 1.134,27€ 

 
 
 
Συνολικός Προϋπολογισμός Μελέτης – Κοινωνική Υπηρεσία 
 
 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΣΥΜΠ. ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑΔΑ 1:ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 172,15€ 41,32€ 213,47€ 

2 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1.578,98€ 378,96€ 1.957,94€ 

3 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ 960,94€ 230,63€ 1.191,57€ 

4 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ Κ.Α. 
241,86€ 58,05€ 299,91€ 

5 ΟΜΑΔΑ 5: ΕΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 665,23€ 159,66€ 824,89€ 

6 ΟΜΑΔΑ 6: ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ & ΕΙΔΗ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
914,73€ 219,54€ 1.134,27€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 4.533,89€ 1.088,16€ 5.622,05€ 

 
 
 
 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ  

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ  

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 

 

 

 

ΨΙΛΟΠΑΤΗ ΟΥΡΑΝΙΑ 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΓΙΑ   

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΜΕΑ 
 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ 
 
 
 
 
 

α/α ΥΛΙΚΟ ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΠΡΟ 

ΦΠΑ) 

            

  ΟΜΑΔΑ 1: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ     

1 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ WC 45x55 περίπου με όγκο 25 Λίτρα σε 
Ρολό των 100 ΤΕΜ. Από παρθένο υλικό 100% με αστεροειδές 

κλείσιμο στον πάτο για μεγαλύτερη ασφάλεια. Κατάλληλο για τους 

κάδους γραφείων  &  WC. 

ΣΥΣΚ. 29 1,25€ 36,25€ 

2 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  με κορδόνι υψηλής ποιότητας και 

αντοχής για κάθε χρήση. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 70x100 περίπου, 100 Λίτρων. 
Η συσκευασία  είναι ρολό των δέκα (10) Τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 64 1,20€ 76,80€ 

3 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ υψηλής ποιότητας και αντοχής για 

κάθε χρήση με όγκο 60 Λίτρων. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 65X85  περίπου 13 

τεμάχια/κιλό 
ΚΙΛΑ 0 1,45€ 0,00€ 

4 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80x110 υψηλής ποιότητας και  

αντοχής για κάθε χρήση για όγκο 140 Λίτρων  περίπου 7-8 
τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 0 1,50€ 0,00€ 

5 

*ΣΑΚΟΥΛΕΣ-ΤΣΑΝΤΕΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Ή ΧΑΡΤΙΝΕΣ 

μεσαίου μεγέθους (διάσταση 25Χ43cm κατά προτίμηση). Τύπου 

φανελάκι ή χάρτινη με χεράκια. Περίπου 100 τμχ/κιλό. 
 

ΤΕΜ 390 4,29€ 1.673,10€ 

 
   Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
1.786,15 € 

    ΦΠΑ 24% 428,68€ 

    Σύνολο   2.214,83 € 

      

      



61 
 

 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ       

1 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4L. Λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου 3-6% κ. β.   σε ενεργό χλώριο, να έχει το 

δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή, σε συσκευασία των 4 

λίτρων και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. 

Επίσης η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, 

οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

ΣΥΣΚ. 32 2,00€ 64,00€ 

2 

ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ 4L. Υγρό 

καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού κατάλληλο για όλες 

τις επιφάνειες που πλένονται. Κατάλληλο για επιφάνειες από: ξύλο, 

πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια δαπέδου, μάρμαρα, 

τοίχους κ.λπ. Δεν θα πρέπει να αφήνει ίζημα, να έχει ευχάριστη και 

διακριτική οσμή. Θα πρέπει να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά 

min 5%, να περιέχει σαπούνι min 0,8% και να περιέχει διαλύτη min 

4%. Πλαστική φιάλη 4 λίτρων πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

ΤΕΜ 67 4,40€ 294,80€ 

3 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΑ. Καθαριστικό 

απορρυπαντικό, κατάλληλο για όλες τις γυάλινες επιφάνειες που 

πλένονται, όπως τζάμια, βιτρίνες , παράθυρα, παρμπρίζ και τζάμια 

αυτοκινήτων κ.λπ. Να απομακρύνει σκόνη, λεκέδες, στίγματα και 

δακτυλιές. Να μην αφήνει ίχνη, θαμπάδες και υπολείμματα. 

Συσκευασία σε πλαστική φιάλη με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες 

προφύλαξης και αρ. Αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία. 

ΤΕΜ 17 4,20€ 71,40€ 

4 

ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ml. Καθαριστικό σε μορφή 

κρέμας για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, παχύρρευστο, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη. Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

ΤΕΜ 44 1,10€ 48,40€ 

5 

ΠΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 750 ml. Καθαριστικό σε υγρή μορφή να 

απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης, 

λίπη. Υγρό καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού 

κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες που χρήζουν σχετικής υγιεινής, 

συμπυκνωμένο με γυαλιστικά στοιχεία. Σε συσκευασία: Πλαστική 

φιάλη των 750ml. 

ΤΕΜ 255 0,95€ 242,25€ 
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6 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ  ΦΟΥΡΝΟΥΣ  ΚΑΙ ΕΣΤΙΕΣ 
500ml.  Ισχυρό καθαριστικό υγρό που διαλύει τα καμένα λίπη στη 

στιγμή από φούρνους, ταψιά, σκεύη κουζίνας. Ειδικής σύνθεσης 

αλκαλικό απορρυπαντικό υγρό. Αποτελεσματικό σε καμένα λίπη. 

ΤΕΜ 100 1,40€ 140,00€ 

7 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 500ml. ΤΕΜ 25 1,10€ 27,50€ 

8 

ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 ΛΙΤΡΩΝ. Περιέχει ενεργά συστατικά 

βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον. 

Συσκευασμένο σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες ώστε να είναι 

100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με 

την επιδερμίδα, υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς , να 

προσφέρει απαλότητα στα ρούχα. Σε συσκευασία των 2lt. 

ΤΕΜ 5 1,65€ 8,25€ 

9 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 LT  (Υγρό κρεμοσάπουνο με ουδέτερο PH, 

σε επαγγελματική συσκευασία 4 λίτρων με γλυκερίνη και απαλά 

αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. Συσκευασία 4lt. 

ΤΕΜ 29 3,20€ 92,80€ 

10 
ΛΟΣΙΟΝ  ΑΛΚΟΟΛΗΣ  500ml. Αλκοολούχα Λοσιόν 95º.  Συσκευασία 

περίπου 500ml, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 29 1,00€ 29,00€ 

11 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4LT.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο για πλύσιμο 

πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και μαχαιροπήρουνα στο 

χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. 

Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά min 16% , μη ιονικά min 

2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 1%, ειδικής σύνθεσης 

που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε μορφής (τσάι, λίπη , 

αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του στοιχεία να είναι 

οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, υψηλής 

περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού αφρισμού, 

ουδέτερου pH. 

ΤΕΜ 111 2,95 327,45€ 

12 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 500ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο 

για πλύσιμο πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και 

μαχαιροπήρουνα στο χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά 

συστατικά και γλυκερίνη. Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά 

min 16% , μη ιονικά min 2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 

1%, ειδικής σύνθεσης που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε 

μορφής (τσάι, λίπη , αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του 

στοιχεία να είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, 

υψηλής περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού 

αφρισμού, ουδέτερου pH. Διαθέτει πλαστική αντλία. 

ΤΕΜ 7 0,98 6,86€ 
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13 

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΣΥΣΚ. 30 ΤΕΜ) Ταμπλέτες 

πιάτων, έχουν ειδική σύνθεση που απομακρύνουν και τους 

δυσκολότερους λεκέδες. Προσφέρει λάμψη στα ανοξείδωτα σκεύη. 

Προστατεύει το πλυντήριο από τα άλατα. 

ΤΕΜ 0 3,85€ 0,00€ 

14 

ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό απορρυπαντικό πλυντηρίου 

πιάτων, με ενεργά συστατικά που διαλύουν τα λίπη και τις 

πρωτεΐνες. Συσκευασία 4 λίτρων. 

ΤΕΜ 12 5,76€ 69,12€ 

15 

ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό, με ειδική 

σύνθεση για να βοηθά το στέγνωμα και να προστατεύει το 

πλυντήριο, να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά (4lt). 
ΤΕΜ 6 6,90€ 41,40€ 

16 

ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 54 ΜΕΖΟΥΡΕΣ. Σκόνη 

πλυντηρίου, που να διαλύεται εύκολα και πλήρως, να εξασφαλίζει 

καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει ενεργά τασιενεργά 

συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο 

περιβάλλον, να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά. Να μην 

προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει αποτελεσματικά 

και στους 30 βαθμούς.  Να είναι σε χάρτινη συσκευασία που θα έχει 

οδηγίες χρήσης. 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

17 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1250 ml. Συμπυκνωμένο διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου, με καθαριστικές - απολυμαντικές ιδιότητες 

και περιεκτικότητα τουλάχιστον 4% κ. ο.  σε ενεργό χλώριο (Na). 

Συσκευασία: Πλαστική φιάλη, πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

ΤΕΜ 46 1,13€ 51,98€ 

18 

ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ ΦΙΑΛΗ 500ml. Το υδροχλωρικό οξύ υδατικό 

διάλυμα του αέριου υδροχλωρίου με το οποίο έχει και τον ίδιο 

χημικό τύπο, HCl. Είναι ανόργανο ισχυρό οξύ, πολύ διαβρωτικό. 
ΤΕΜ 0 0,35€ 0,00€ 

19 

ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΥΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 750ml. Με ενεργό 

Οξυγόνο. Να αντιμετωπίζει τη βρωμιά, το 99,9% των βακτηριδίων, 

συμπεριλαμβανομένου του E. coli και του ιού της γρίπης (H1N1). 
ΤΕΜ 62 2,25€ 139,50€ 

20 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 500ml  (Υγρό κρεμοσάπουνο με 

ουδέτερο PH, σε συσκευασία με αντλία 500ml, με γλυκερίνη και 

απαλά αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. 

ΤΕΜ 2 0,95 1,90€ 

21 
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 750ml  ΑΝΤΛΙΑ ΣΠΡΕΫ 

ΤΕΜ 
3 1,23€ 3,69€ 

22 
ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΣΠΡΕΥ, χωρητικότητας 750 ml, 
για απολύμανση και καθαριότητα. 

ΤΕΜ 12 2,20€ 26,40€ 
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23 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ΓΡΑΜ. Καθαριστικό σε 

μορφή σκόνης για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη . Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

ΤΕΜ 0 0,80 0,00€ 

24 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 125gr με αντλία. Απολυμαντικό-

Βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο,  ελεύθερο 

αλδεϋδών σε υγρή μορφή για την απολύμανση χεριού. Συσκευασία 

σε πλαστικό δοχείο με αντλία. 

ΤΕΜ 6 2,60€ 15,60€ 

25 
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΕ 430 ml 93°.  Συσκευασία περίπου 

430ml, 93ο αλκοολικών βαθμών, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 7 1,05€ 7,35€ 

26 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΧΛΩΡΙΝΗ 4L ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

27 

ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ ΧΛΩΡΙΟ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4 ΛΙΤΡΩΝ. 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ – ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ 
ΝΑΤΡΙΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

1.709,65€ 

    ΦΠΑ 24% 410,32€ 

    Σύνολο 2.119,97€ 

      

 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ     

1 

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΑ ΜΟΝΟΦΥΛΛΗ 14CM X14CM 100 ΤΕΜ. Από 

λευκασμένο πρωτογενή χημικό πολτό 90% και μηχανικό 10% (με 

απόκλιση +/- 10%). Διάσταση: 14cm X14cm με απόκλιση +/- 5%. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα 

ΣΥΣΚ. 10 0,50€ 5,00€ 

2 
ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 100 ΤΕΜ. Χαρτομάντιλα δίφυλλα, από 

λευκασμένο χαρτοπολτό 100%, κουτί των 100 τμχ. 
ΤΕΜ 18 0,53€ 9,54€ 

3 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΥΚΟ 26m περίπου (12 TEMAXIA). Απορροφητικά 

από 100% λευκασμένο πολτό, (με απόκλιση +/- 10%), διπλό φύλλο, 

γκοφρέ ή λείο, των 150gr το κάθε ρολό, με απόκλιση + /- 10%. 
Συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα των 12 ρολών. 

ΣΥΣΚ 92 3,20€ 294,40€ 
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4 

ΧΑΡΤΙ ΡΟΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1000gr. Δίφυλλο/Γκοφρέ. Μέτρα: 100. 
Βάρος ρολού: 950gr (±5% ) Χαρτί κουζίνας από 100% λευκασμένο 
χαρτοπολτό.  Extra απορροφητικό και ανθεκτικό ρολό χαρτιού 

κατάλληλο για όλες της εργασίες σπιτιού και επιχείρησης. Δεν 

αφήνει χνούδι. 

ΤΕΜ 332 1,78€ 590,96€ 

5 

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ σε διάσταση 22Χ14.  των 72 μωρομάντηλα η κάθε 

μία. Αντισηπτικά απολυμαντικά  με χαμομήλι για βρέφη. 

Υποαλλεργικό προϊόν 100%, με ουδέτερο pH, χωρίς οινόπνευμα. 
ΣΥΣΚ 5 1,48€ 7,40€ 

6 

ΧEIΡΟΠΕΤΣΕΤΑ ΛΕΥΚΗ Ζ-Ζ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ. 

Χαρτοπετσέτες ζικ-ζακ, 200 φύλλων, λευκές επαγγελματικού τύπου. 

Μαλακή και απορροφητική από καθαρή χαρτομάζα από 100% 

λευκασμένο χημικό πολτό. Δίφυλλη γκοφρέ διαστάσεων 25cm X 

23cm με απόκλιση +/- 5%. Σε συσκευασία με 20 πακέτα( με 

πλαστικό περίβλημα έκαστο) x 200φύλλα (4000φύλλα ανά 

συσκευασία). 

 

ΣΥΣΚ 4 12,00€ 48,00€ 

7 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΑ 1m Χ1m ΛΕΥΚΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 150 ΤΕΜ.  
Τραπεζομάντιλα χάρτινα με πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε 

συσκευασία των 150 τεμαχίων. 
TEM 0 9,19€ 0,00€ 

    
Σύνολο 

(προ 
ΦΠΑ) 

955,30€ 

    ΦΠΑ 24% 229,27€ 

    Σύνολο 1.184,57€ 

      

 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ κ.α.     

1 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 80m x 29cm με κόφτη. Κλασικό αλουμινόχαρτο 

να προστατεύει αποτελεσματικά τα τρόφιμά από το φως και τις 

οσμές . Σε ρολό των 80 μέτρων x 39cm αλουμινίου υψηλής αντοχής 

και ποιότητας να διαθέτει το ιδανικό πάχος για να μη σκίζεται και να 

μην τσακίζει, να χρησιμοποιείται και από τις δύο πλευρές ματ και 

γυαλιστερή. 

TEM 53 3,96€ 209,88€ 

2 

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 8Μ. Λαδόχαρτο, χαρτί ψησίματος. Να 

διαθέτει εξαιρετικές αντικολλητικές ιδιότητες και μεγάλες αντοχές 

σε υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι και 200οC. 50 μέτρα Χ 38 εκατοστά. 

Προστατεύει τα φαγητά καθώς δεν κολλάει πάνω τους κατά το 

ψήσιμο. 

TEM 13 0,97€ 12,61€ 

3 ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΡΟΛΑ 250m x 35 cm Συσκευασίας Τροφίμων. ΤΕΜ 0 4,20€ 0,00€ 
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4 

ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ 100m X 30 cm Συσκευασίας Τροφίμων.  

Ιδανική για τη συντήρηση των τροφίμων μέσα και έξω από το 

ψυγείο. Να διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και εφαρμόζει σε όλα τα 

σκεύη, να είναι κατάλληλη για επαφή με όλα τα τρόφιμα, ακόμη και 

σε 100% αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για χρήση στην κατάψυξη 

σε θερμοκρασίες έως -30°C. Διαστάσεων 45cm σε συσκευασία των 
100m. 

ΤΕΜ 0 1,84€ 0,00€ 

5 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΡΤΙΝΟ KRAFT. ΣΥΣΚ 25 ΤΕΜ  Κατάλληλο 

για συσκευασία τροφίμων. Διαστάσεις 20cm Χ 44cm.  
ΣΥΣΚ 1 2,05€ 2,05€ 

6 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLYBAG) ΔΙΑΦΑΝΟ διαστάσεις 
24cm X 35cm. Συσκευασία 50 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 0,42€ 0,00€ 

7 ΤΣΕΡΚΙ ΓΙΑ ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 10cm. Πακέτο 1000 τεμ. ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

224,54€ 

    ΦΠΑ 24% 53,89€ 

    Σύνολο 278,43€ 

      

 
ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

  
  

1 

*ΠΟΤΗΡΙ ΝΕΡΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 240 – 260ml  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 ΤΕΜ. 
Ποτήρια νερού βιοδιασπώμενα (πλαστικά ή χάρτινα μονής 

επίστρωσης), 240 - 260ml , κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά , σε 
συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 24 1,88€ 45,12€ 

2 
*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ  ΜΙΚΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα.  

ΣΥΣΚ. 5 0,60 3,00€ 

3 

*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ/ ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα. 

ΣΥΣΚ. 5 0,60 3,00€ 

4 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 12 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια  χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 5 5,00€ 25,00€ 

5 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 4 ΟΖ ΤΕΜ 100. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 2,10€ 0,00€ 

6 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 8 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 3,20€ 0,00€ 

7 

*ΠΟΤΗΡΙ ΦΡΑΠΕ ΧΑΡΤΙΝΟ 350 ML 50 ΤΕΜ. Ποτήρια  χάρτινα μονής 

επίστρωσης των 350ml 12 ΟΖ σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

Κατάλληλο για ζεστά και κρύα ροφήματα. 
ΣΥΣΚ. 0 2,05€ 0,00€ 

8 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 0,98€ 0,00€ 
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9 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΓΑΛΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο στρογγυλό, μιας 

χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,50€ 0,00€ 

10 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΣΑΙΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,15€ 0,00€ 

11 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΑΠΕ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
250 ΤΕΜ. Χάρτινα, σπαστά, 22 cm, σε ατομική συσκευασία, 

κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 4,10€ 0,00€ 

12 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΕΝΤΟ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
500 ΤΕΜ. Χάρτινα, 18cm, σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για 

ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 4,80€ 0,00€ 

13 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΡΑΝΙΤΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ) 
ΝΤΥΜΕΝΑ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100 ΤΕΜ. Χάρτινα, μεγάλης διατομής, 

σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

14 
*ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 1.000 TEM  για  
καφέ ή ρόφημα. Ξύλινα, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 0 5,20€ 0,00€ 

15 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 16 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 12 -  16 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,65€ 0,00€ 

16 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 8-10 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για ποτήρι 8-10 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,55€ 0,00€ 

17 
*ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΦΕ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΟΛΩΤΟ 100 ΤΕΜ ειδικό πλαστικό  

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 350ml. 
ΣΥΣΚ. 0 1,34€ 0,00€ 

18 

* ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1.000 ml, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 6,30€ 0,00€ 

19 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ML, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 ΤΜΧ 
ΣΥΣΚ 0 5,60€ 0,00€ 

20 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250 ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

250ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες.  Σε συσκευασία  των 100  
τεμ. 

ΣΥΣΚ. 0 8,00€ 0,00€ 

21 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250ml.  Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας 

χωρητικότητας 250ml, κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. 

Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ. 0 4,00€ 0,00€ 

22 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

750ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες. Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 13,00€ 0,00€ 

23 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750 ml. 
Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας χωρητικότητας 750ml, 

κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. Συσκευασία 100 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 6,00€ 0,00€ 
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24 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 2 ΘΕΣΕΩΝ  100 ΤΕΜ.   Χάρτινο κουτί 2 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών. 
ΣΥΣΚ. 0 5,50€ 0,00€ 

25 

 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 4 ΘΕΣΕΩΝ 100 ΤΕΜ.  Χάρτινο κουτί 4 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών 

 

 

ΣΥΣΚ. 0 8,30€ 0,00€ 

26 

 
ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΕΣ  ΝΤΥΜΕΝΕΣ 1.000 ΤΕΜ. Ξύλινες, σε ατομική 
συσκευασία σελοφάν, 6,5cm. 
 
 

ΣΥΣΚ. 0 1.59€ 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

76,12€ 

    ΦΠΑ 24% 18,27€ 

    Σύνολο 94,39€ 

      

 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ    

1 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 3 ΤΕΜ  με 2 όψεις η μία με φίμπρα και σε 

διαστάσεις 15cm Χ 10cm Χ 3cm. Με ενσωματωμένο σύρμα (fibritex). 
ΤΕΜ 84 0,80€ 67,20€ 

2 ΠΑΝΑΚΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 74 1,30€ 96,20€ 

3 

ΣΥΡΜΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ inox. Aνοξείδωτο από χοντρό και 

όχι σκληρό υλικό για πλύσιμο πιάτων. Εξαιρετικής αντοχής, σε 

σπειροειδή μορφή, βάρους 40gr περίπου έκαστο. Με ή χωρίς λαβή. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα. 

ΤΕΜ 29 1,00€ 29,00€ 

4 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  No 3 (τύπου Wettex). Πετσέτες απορροφητικές 

κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, διαστάσεων 21cm x 29cm ή 
26,5cm X 25cm (Νο 3). 

ΤΕΜ 156 0,59€ 92,04€ 

5 ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32- 34cm. ΤΕΜ 12 2,30€ 27,60€ 

6 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΓΙΓΑΣ ΒΙΔΩΤΗ από ύφασμα απορροφητικό  ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ (τύπου Wettex). Από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 6 2,95€ 17,70€ 

7 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ  ΓΙΓΑΣ ΕΠΑΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 400 gr. Ανταλλακτικό για 

κοντάρι ΜΕ ΚΛΙΠ. Από ύφασμα απορροφητικό η νημάτινη 

βαμβακερή  400gr. 
ΤΕΜ 10 5,45€ 54,50€ 

8 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,2-1,3μ  ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΜΕ ΚΛΙΠ). 

ΤΕΜ 2 2,88€ 5,76€ 

9 
ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ πλαστικός χωρητικότητας 

15-16lt με αποσπώμενο πλαστικό στίφτη σφουγγαρίστρας. 
ΤΕΜ 0 4,22€ 0,00€ 
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10 
ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΟΝΟ. Kαρότσι μεταλλικό με κουβά 

περίπου 23l πλαστικό, πρέσα πλαστική και καλάθι απορρυπαντικών. 
ΤΕΜ 2 45,90€ 91,80€ 

11 
ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΑ 26cm με χερούλι πλαστικό για εύκολη αποκομιδή 

απορριμμάτων. 
ΤΕΜ 4 0,65€ 2,60€ 

12 ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ. Φαράσι με κοντάρι 70cm x 26cm. ΤΕΜ 5 1,90€ 9,50€ 

13 
ΚΑΔΟΙ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ  40 Λίτρων.  Πλαστικός, χωρητικότητας 40 

λίτρων με καπάκι και πεντάλ. 
ΤΕΜ 3 16,98€ 50,94€ 

14 
ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΙ ΠΕΝΤΑΛ  
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 6 Λίτρων για χρήση σε χώρους WC. 

ΤΕΜ 2 4,83€ 9,66€ 

15 
ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ  ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ. Πιγκάλ πλαστικό, με βάση, κλειστό από 

πάνω. 
ΤΕΜ 7 3,48€ 24,36€ 

16 

ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ για οικιακές εργασίες.  Από πλαστικό ανθεκτικό, 

άριστης ποιότητας, σε τέσσερα μεγέθη (S-M-L). σε συσκευασία από 

πλαστικό περίβλημα, ανά τεμάχιο. 
ΖΕΥΓ 16 0,97€ 15,52€ 

17 

ΓΑΝΤΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 100 TMX χωρίς πούδρα μιας χρήσης. Από latex 
υλικό , μίας χρήσης μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για προφύλαξη της 

υγιεινής και ασφάλειας του χρήστη τους. Σε πακέτο χάρτινο 100 

ζεύγη μεγέθους S, M,L. 

ΤΕΜ 82 4,86€ 398,52€ 

18 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 24 ΤΕΜ.) ΣΥΣΚ. 0 1,20€ 0,00€ 

19 
ΣΥΡΜΑΤΑΚΙ FIBRA μιας όψης, μεγάλης αντοχής και διαστάσεων 25 Χ 

10cm 
TEM 0 0,60€ 0,00€ 

20 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ μεγάλων διαστάσεων (τύπου Wettex). Πετσέτες 

απορροφητικές κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, 

διαστάσεων περίπου 30 Χ 40cm. 

TEM 10 0,75€ 7,50€ 

21 ΣΚΟΥΠΑ ΒΕΝΤΑΛΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. ΤΕΜ 1 1,87€ 1,87€ 
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22 

ΣΚΟΥΠΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ. Σκούπα μαγνητική με τρίχα (διπλή) από 

συνθετικό για να συγκρατεί τα σωματίδια σκόνης, οικιακής χρήσης 

Α' ποιότητας. 
ΤΕΜ 1 1,12€ 1,12€ 

23 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ANTAΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΗ 200 gr.  
Σφουγγαρίστρα τύπου Wettex, από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 10 1,98€ 19,80€ 

24 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  ΚΟΡΔΟΝΙ ΑΣΠΡΗ ΜΕ ΚΑΛΥΚΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 200 gr, 
με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει 

χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 4 1,48€ 5,92€ 

25 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΛΟ. Κοντάρι απλό μεταλλικό 
130εκ. 

ΤΕΜ 5 1,00€ 5,00€ 

26 ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΟ 14m ΤΕΜ 6 4,97€ 29,82€ 

27 ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΤΕΜ 1 56,50€ 56,50€ 

28 ΠΡΕΣΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΤΕΜ 0 25,00€ 0,00€ 

29 ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΥΠΟΥ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΤΕΜ 0 6,50€ 0,00€ 

30 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,25m. Κοντάρια από αλουμίνιο, 

διαστάσεων 1,25cm X 0,28 cm. 
ΤΕΜ 2 1,70€ 3,40€ 

31 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΕΤ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ, 
ΣΑΚΟ, ΚΑΠΑΚΙ, 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 12lt  & 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 18lt (ΤΥΠΟΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ) 

ΤΕΜ 0 180,00€ 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

1.123,83€ 

    ΦΠΑ 24% 269,72€ 

    Σύνολο 1.393,55€ 
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Συνολικός Προϋπολογισμός Μελέτης – ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΣΥΣΣΙΤΙΟ, ΑΜΕΑ 
 
 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΣΥΜΠ. ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑΔΑ 1:ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1.786,15€ 428,68€ 2.214,83€ 

2 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1.709,65€ 410,32€ 2.119,97€ 

3 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ 955,30€ 229,27€ 1.184,57€ 

4 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ Κ.Α. 
224,54€ 53,89€ 278,43€ 

5 ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 76,12€ 18,27€ 94,39€ 

6 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 1.123,83€ 269,72€ 1.393,55€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 5.875,59€ 1.410,15€ 7.285,74€ 

 
 

 
 

 
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

 

 

 

ΤΕΛΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ  

 



72 
 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΓΙΑ   

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ 
 

       

α/α ΥΛΙΚΟ 

Ε
ΙΔ

Ο
Σ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΠΡΟ 

ΦΠΑ) 

            

  ΟΜΑΔΑ 1: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ     

1 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ WC 45x55 περίπου με όγκο 25 Λίτρα σε 
Ρολό των 100 ΤΕΜ. Από παρθένο υλικό 100% με αστεροειδές 

κλείσιμο στον πάτο για μεγαλύτερη ασφάλεια. Κατάλληλο για τους 

κάδους γραφείων  &  WC. 

ΣΥΣΚ. 125 1,25€ 156,25€ 

2 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  με κορδόνι υψηλής ποιότητας και 

αντοχής για κάθε χρήση. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 70x100 περίπου, 100 Λίτρων. 
Η συσκευασία  είναι ρολό των δέκα (10) Τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 40 1,20€ 48,00€ 

3 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ υψηλής ποιότητας και αντοχής για 

κάθε χρήση με όγκο 60 Λίτρων. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 65X85  περίπου 13 

τεμάχια/κιλό 
ΚΙΛΑ 0 1,45€ 0,00€ 

4 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80x110 υψηλής ποιότητας και  

αντοχής για κάθε χρήση για όγκο 140 Λίτρων  περίπου 7-8 
τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 0 1,50€ 0,00€ 

5 

*ΣΑΚΟΥΛΕΣ-ΤΣΑΝΤΕΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Ή ΧΑΡΤΙΝΕΣ 

μεσαίου μεγέθους (διάσταση 25Χ43cm κατά προτίμηση). Τύπου 

φανελάκι ή χάρτινη με χεράκια. Περίπου 100 τμχ/κιλό. 
 

ΚΙΛΑ 0 4,29€ 0,00€ 

 
   Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
204,25€ 

    ΦΠΑ 24% 49,02€ 

    Σύνολο 253,27€ 
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 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ        

1 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4L. Λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου 3-6% κ. β.   σε ενεργό χλώριο, να έχει το 

δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή, σε συσκευασία των 4 

λίτρων και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. 

Επίσης η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, 

οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

ΣΥΣΚ. 100 2,00€ 200,00€ 

2 

ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ 4L. Υγρό 

καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού κατάλληλο για όλες 

τις επιφάνειες που πλένονται. Κατάλληλο για επιφάνειες από: ξύλο, 

πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια δαπέδου, μάρμαρα, 

τοίχους κ.λπ. Δεν θα πρέπει να αφήνει ίζημα, να έχει ευχάριστη και 

διακριτική οσμή. Θα πρέπει να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά 

min 5%, να περιέχει σαπούνι min 0,8% και να περιέχει διαλύτη min 

4%. Πλαστική φιάλη 4 λίτρων πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

TEM 90 4,40€ 396,00€ 

3 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΑ. Καθαριστικό 

απορρυπαντικό, κατάλληλο για όλες τις γυάλινες επιφάνειες που 

πλένονται, όπως τζάμια, βιτρίνες , παράθυρα, παρμπρίζ και τζάμια 

αυτοκινήτων κ.λπ. Να απομακρύνει σκόνη, λεκέδες, στίγματα και 

δακτυλιές. Να μην αφήνει ίχνη, θαμπάδες και υπολείμματα. 

Συσκευασία σε πλαστική φιάλη με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες 

προφύλαξης και αρ. Αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία. 

TEM 17 4,20€ 71,40€ 

4 

ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ml. Καθαριστικό σε μορφή 

κρέμας για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, παχύρρευστο, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη. Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

TEM 0 1,10€ 0,00€ 

5 

ΠΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 750 ml. Καθαριστικό σε υγρή μορφή να 

απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης, 

λίπη. Υγρό καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού 

κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες που χρήζουν σχετικής υγιεινής, 

συμπυκνωμένο με γυαλιστικά στοιχεία. Σε συσκευασία: Πλαστική 

φιάλη των 750ml. 

ΤΕΜ 0 0,95€ 0,00€ 

6 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ  ΦΟΥΡΝΟΥΣ  ΚΑΙ ΕΣΤΙΕΣ 
500ml.  Ισχυρό καθαριστικό υγρό που διαλύει τα καμένα λίπη στη 

στιγμή από φούρνους, ταψιά, σκεύη κουζίνας. Ειδικής σύνθεσης 

αλκαλικό απορρυπαντικό υγρό. Αποτελεσματικό σε καμένα λίπη. 

ΤΕΜ 0 1,40€ 0,00€ 
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7 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 500ml. ΤΕΜ 0 1,10€ 0,00€ 

8 

ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 ΛΙΤΡΩΝ. Περιέχει ενεργά συστατικά 

βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον. 

Συσκευασμένο σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες ώστε να είναι 

100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με 

την επιδερμίδα, υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς , να 

προσφέρει απαλότητα στα ρούχα. Σε συσκευασία των 2lt. 

ΤΕΜ 0 1,65€ 0,00€ 

9 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 LT  (Υγρό κρεμοσάπουνο με ουδέτερο PH, 

σε επαγγελματική συσκευασία 4 λίτρων με γλυκερίνη και απαλά 

αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. Συσκευασία 4lt. 

ΤΕΜ 50 3,20€ 160,00€ 

10 
ΛΟΣΙΟΝ  ΑΛΚΟΟΛΗΣ  500ml. Αλκοολούχα Λοσιόν 95º.  Συσκευασία 

περίπου 500ml, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 0 1,00€ 0,00€ 

11 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4LT.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο για πλύσιμο 

πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και μαχαιροπήρουνα στο 

χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. 

Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά min 16% , μη ιονικά min 

2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 1%, ειδικής σύνθεσης 

που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε μορφής (τσάι, λίπη , 

αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του στοιχεία να είναι 

οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, υψηλής 

περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού αφρισμού, 

ουδέτερου pH. 

TEM 0 2,95€ 0,00€ 

12 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 500ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο 

για πλύσιμο πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και 

μαχαιροπήρουνα στο χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά 

συστατικά και γλυκερίνη. Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά 

min 16% , μη ιονικά min 2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 

1%, ειδικής σύνθεσης που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε 

μορφής (τσάι, λίπη , αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του 

στοιχεία να είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, 

υψηλής περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού 

αφρισμού, ουδέτερου pH. Διαθέτει πλαστική αντλία. 

ΤΕΜ 0 0,98€ 0,00€ 

13 

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΣΥΣΚ. 30 ΤΕΜ) Ταμπλέτες 

πιάτων, έχουν ειδική σύνθεση που απομακρύνουν και τους 

δυσκολότερους λεκέδες. Προσφέρει λάμψη στα ανοξείδωτα σκεύη. 

Προστατεύει το πλυντήριο από τα άλατα. 

ΤΕΜ 0 3,85€ 0,00€ 

14 

ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό απορρυπαντικό πλυντηρίου 

πιάτων, με ενεργά συστατικά που διαλύουν τα λίπη και τις 

πρωτεΐνες. Συσκευασία 4 λίτρων. 
TEM 0 5,76€ 0,00€ 

15 

ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό, με ειδική 

σύνθεση για να βοηθά το στέγνωμα και να προστατεύει το 

πλυντήριο, να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά (4lt). 

TEM 0 6,90€ 0,00€ 
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16 

ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 54 ΜΕΖΟΥΡΕΣ. Σκόνη 

πλυντηρίου, που να διαλύεται εύκολα και πλήρως, να εξασφαλίζει 

καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει ενεργά τασιενεργά 

συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο 

περιβάλλον, να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά. Να μην 

προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει αποτελεσματικά 

και στους 30 βαθμούς.  Να είναι σε χάρτινη συσκευασία που θα έχει 

οδηγίες χρήσης. 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

17 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1250 ml. Συμπυκνωμένο διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου, με καθαριστικές - απολυμαντικές ιδιότητες 

και περιεκτικότητα τουλάχιστον 4% κ. ο.  σε ενεργό χλώριο (Na). 

Συσκευασία: Πλαστική φιάλη, πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

ΤΕΜ 50 1,13€ 56,50€ 

18 

ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ ΦΙΑΛΗ 500ml. Το υδροχλωρικό οξύ υδατικό 

διάλυμα του αέριου υδροχλωρίου με το οποίο έχει και τον ίδιο 

χημικό τύπο, HCl. Είναι ανόργανο ισχυρό οξύ, πολύ διαβρωτικό. 
ΤΕΜ 0 0,35€ 0,00€ 

19 

ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΥΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 750ml. Με ενεργό 

Οξυγόνο. Να αντιμετωπίζει τη βρωμιά, το 99,9% των βακτηριδίων, 

συμπεριλαμβανομένου του E. coli και του ιού της γρίπης (H1N1). 

ΤΕΜ 0 2,25€ 0,00€ 

20 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 500ml  (Υγρό κρεμοσάπουνο με 

ουδέτερο PH, σε συσκευασία με αντλία 500ml, με γλυκερίνη και 

απαλά αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. 

ΤΕΜ 50 0,95€ 47,50€ 

21 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ  750ml  ΑΝΤΛΙΑ ΣΠΡΕΫ ΤΕΜ 20 1,23€ 24,60€ 

22 
ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΣΠΡΕΥ, χωρητικότητας 750 ml, 
για απολύμανση και καθαριότητα. 

ΤΕΜ 0 2,20€ 0,00€ 

23 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ΓΡΑΜ. Καθαριστικό σε 

μορφή σκόνης για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη . Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

ΤΕΜ 0 0,80€ 0,00€ 

24 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 125gr με αντλία. Απολυμαντικό-

Βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο,  ελεύθερο 

αλδεϋδών σε υγρή μορφή για την απολύμανση χεριού. Συσκευασία 

σε πλαστικό δοχείο με αντλία. 

ΤΕΜ 0 2,60€ 0,00€ 
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25 
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΕ 430 ml 93°.  Συσκευασία περίπου 

430ml, 93ο αλκοολικών βαθμών, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 0 1,05€ 0,00€ 

26 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΧΛΩΡΙΝΗ 4L ΤΕΜ 50 6,70€ 335,00€ 

27 

 ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ ΧΛΩΡΙΟ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4 ΛΙΤΡΩΝ. 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ – ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ 
ΝΑΤΡΙΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

    
Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
1.291,00€ 

    ΦΠΑ 24% 309,84€ 

    Σύνολο 1.600,84€ 

      

 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ     

1 

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΑ ΜΟΝΟΦΥΛΛΗ 14CM X14CM 100 ΤΕΜ. Από 

λευκασμένο πρωτογενή χημικό πολτό 90% και μηχανικό 10% (με 

απόκλιση +/- 10%). Διάσταση: 14cm X14cm με απόκλιση +/- 5%. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα 

ΣΥΣΚ. 0 0,50€ 0,00€ 

2 
ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 100 ΤΕΜ. Χαρτομάντιλα δίφυλλα, από 

λευκασμένο χαρτοπολτό 100%, κουτί των 100 τμχ. 
ΤΕΜ 0 0,53€ 0,00€ 

3 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΥΚΟ 26m περίπου (12 TEMAXIA). Απορροφητικά 

από 100% λευκασμένο πολτό, (με απόκλιση +/- 10%), διπλό φύλλο, 

γκοφρέ ή λείο, των 150gr το κάθε ρολό, με απόκλιση + /- 10%. 
Συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα των 12 ρολών. 

ΣΥΣΚ 800 3,20€ 2.560,00€ 

4 

ΧΑΡΤΙ ΡΟΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1000gr. Δίφυλλο/Γκοφρέ. Μέτρα: 100. 
Βάρος ρολού: 950gr (±5% ) Χαρτί κουζίνας από 100% λευκασμένο 
χαρτοπολτό.  Extra απορροφητικό και ανθεκτικό ρολό χαρτιού 

κατάλληλο για όλες της εργασίες σπιτιού και επιχείρησης. Δεν 

αφήνει χνούδι. 

ΤΜΧ 300 1,78€ 534,00€ 

5 

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ σε διάσταση 22Χ14.  των 72 μωρομάντηλα η κάθε 

μία. Αντισηπτικά απολυμαντικά  με χαμομήλι για βρέφη. 

Υποαλλεργικό προϊόν 100%, με ουδέτερο pH, χωρίς οινόπνευμα. 
ΤΜΧ 0 1,48€ 0,00€ 

6 

ΧEIΡΟΠΕΤΣΕΤΑ ΛΕΥΚΗ Ζ-Ζ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ. 

Χαρτοπετσέτες ζικ-ζακ, 200 φύλλων, λευκές επαγγελματικού τύπου. 

Μαλακή και απορροφητική από καθαρή χαρτομάζα από 100% 

λευκασμένο χημικό πολτό. Δίφυλλη γκοφρέ διαστάσεων 25cm X 

23cm με απόκλιση +/- 5%. Σε συσκευασία με 20 πακέτα( με 

πλαστικό περίβλημα έκαστο) x 200φύλλα (4000φύλλα ανά 

συσκευασία). 

 

ΣΥΣΚ 0 12,00€ 0,00€ 
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7 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΑ 1m Χ1m ΛΕΥΚΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 150 ΤΕΜ.  
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΟ 1,00Μ Χ 1,00Μ. Τραπεζομάντιλα χάρτινα με 

πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε συσκευασία των 150 

τεμαχίων. 

TEM 0 9,19€ 0,00€ 

    
Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
3.094,00€ 

    ΦΠΑ 24% 742,56€ 

    Σύνολο 3.836,56€ 

 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ,  ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ κ.α.     

1 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 80m x 29cm με κόφτη. Κλασικό αλουμινόχαρτο 

να προστατεύει αποτελεσματικά τα τρόφιμά από το φως και τις 

οσμές . Σε ρολό των 80 μέτρων x 39cm αλουμινίου υψηλής αντοχής 

και ποιότητας να διαθέτει το ιδανικό πάχος για να μη σκίζεται και να 

μην τσακίζει, να χρησιμοποιείται και από τις δύο πλευρές ματ και 

γυαλιστερή. 

TEM 0 3,96€ 0,00€ 

2 

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 8Μ. Λαδόχαρτο, χαρτί ψησίματος. Να 

διαθέτει εξαιρετικές αντικολλητικές ιδιότητες και μεγάλες αντοχές 

σε υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι και 200οC. 50 μέτρα Χ 38 εκατοστά. 

Προστατεύει τα φαγητά καθώς δεν κολλάει πάνω τους κατά το 

ψήσιμο. 

TEM 0 0,97€ 0,00€ 

3 ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΡΟΛΑ 250m x 35cm συσκευασίας τροφίμων. ΤΕΜ 0 4,20€ 0,00€ 

4 

ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ 100m X 30 cm Συσκευασίας Τροφίμων.  

Ιδανική για τη συντήρηση των τροφίμων μέσα και έξω από το 

ψυγείο. Να διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και εφαρμόζει σε όλα τα 

σκεύη, να είναι κατάλληλη για επαφή με όλα τα τρόφιμα, ακόμη και 

σε 100% αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για χρήση στην κατάψυξη 

σε θερμοκρασίες έως -30°C. Διαστάσεων 45cm σε συσκευασία των 
100m. 

ΤΕΜ 0 1,84€ 0,00€ 

5 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΡΤΙΝΟ KRAFT.ΣΥΣΚ 25 ΤΕΜ  Κατάλληλο 

για συσκευασία τροφίμων. Διαστάσεις 20cm Χ 44cm.  
ΣΥΣΚ 0 2,05€ 0,00€ 

6 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLYBAG) ΔΙΑΦΑΝΟ διαστάσεις 
24cm X 35cm. Συσκευασία 50 τεμ. 

ΣΥΣΚ 0 0,42€ 0,00€ 

7 ΤΣΕΡΚΙ ΓΙΑ ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 10cm. Πακέτο 1000 τεμ. ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

    
Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
0,00€ 

    ΦΠΑ 24% 0,00€ 

    Σύνολο 0,00€ 
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ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

  

  

1 

*ΠΟΤΗΡΙ ΝΕΡΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 240 – 260ml  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 ΤΕΜ. 
Ποτήρια νερού βιοδιασπώμενα (πλαστικά ή χάρτινα μονής 

επίστρωσης), 240 - 260ml , κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά , σε 
συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 0 1,88€ 0,00€ 

2 
*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ ΜΙΚΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα.  

ΣΥΣΚ. 0 0,60 0,00€ 

3 

*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ / ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα. 

ΣΥΣΚ. 0 0,60 0,00€ 

4 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 12 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια  χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 5,00€ 0,00€ 

5 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 4 ΟΖ ΤΕΜ 100. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 2,10€ 0,00€ 

6 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 8 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 0 3,20€ 0,00€ 

7 

*ΠΟΤΗΡΙ ΦΡΑΠΕ ΧΑΡΤΙΝΟ 350 ML 50 ΤΕΜ. Ποτήρια  χάρτινα μονής 

επίστρωσης των 350ml 12 ΟΖ σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

Κατάλληλο για ζεστά και κρύα ροφήματα. 
ΣΥΣΚ. 0 2,05€ 0,00€ 

8 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 0,98€ 0,00€ 

9 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΓΑΛΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο στρογγυλό, μιας 

χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,50€ 0,00€ 

10 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΣΑΙΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,15€ 0,00€ 

11 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΑΠΕ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
250 ΤΕΜ. Χάρτινα, σπαστά, 22 cm, σε ατομική συσκευασία, 

κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 4,10€ 0,00€ 

12 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΕΝΤΟ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
500 ΤΕΜ. Χάρτινα, 18cm, σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για 

ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 4,80€ 0,00€ 

13 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΡΑΝΙΤΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ) 
ΝΤΥΜΕΝΑ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100 ΤΕΜ. Χάρτινα, μεγάλης διατομής, 

σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 0 3,50€ 0,00€ 

14 
*ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 1.000 TEM  για  
καφέ ή ρόφημα. Ξύλινα, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 0 5,20€ 0,00€ 

15 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 16 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 12 -  16 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,65€ 0,00€ 

16 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 8-10 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για ποτήρι 8-10 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 0 1,55€ 0,00€ 
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17 
*ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΦΕ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΟΛΩΤΟ 100 ΤΕΜ ειδικό πλαστικό  

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 350ml. 
ΣΥΣΚ. 0 1,34€ 0,00€ 

18 

* ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1.000 ml, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 6,30€ 0,00€ 

19 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ML, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 ΤΜΧ 
ΣΥΣΚ 0 5,60€ 0,00€ 

20 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250 ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

250ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες.  Σε συσκευασία  των 100  

τεμ. 

ΣΥΣΚ. 0 8,00€ 0,00€ 

21 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250ml.  Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας 

χωρητικότητας 250ml, κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. 

Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ. 0 4,00€ 0,00€ 

22 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

750ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες. Συσκευασία 100 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 13,00€ 0,00€ 

23 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750 ml. 
Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας χωρητικότητας 750ml, 

κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. Συσκευασία 100 τεμ. 
ΣΥΣΚ 0 6,00€ 0,00€ 

24 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 2 ΘΕΣΕΩΝ  100 ΤΕΜ.   Χάρτινο κουτί 2 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών. 
ΣΥΣΚ. 0 5,50€ 0,00€ 

25 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 4 ΘΕΣΕΩΝ 100 ΤΕΜ  χάρτινο κουτί 4 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών 
ΣΥΣΚ. 0 8,30€ 0,00€ 

26 
ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΕΣ  ΝΤΥΜΕΝΕΣ 1000 ΤΕΜ. Ξύλινες, σε ατομική 
συσκευασία σελοφάν, 6,5cm. 

ΣΥΣΚ. 0 1.59 0,00€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

0,00€ 

    ΦΠΑ 24% 0,00€ 

    Σύνολο 0,00€ 

     

 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ    

1 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 3 ΤΕΜ  με 2 όψεις η μία με φίμπρα και σε 

διαστάσεις 15cm Χ 10cm Χ 3cm. Με ενσωματωμένο σύρμα (fibritex). 
ΤΕΜ 80 0,80€ 64,00€ 

2 ΠΑΝΑΚΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 0 1,30€ 0,00€ 

3 

ΣΥΡΜΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ inox. Aνοξείδωτο από χοντρό και 

όχι σκληρό υλικό για πλύσιμο πιάτων. Εξαιρετικής αντοχής, σε 

σπειροειδή μορφή, βάρους 40gr περίπου έκαστο. Με ή χωρίς λαβή. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα. 

ΤΕΜ 0 1,00€ 0,00€ 
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4 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  No 3 (τύπου Wettex). Πετσέτες απορροφητικές 

κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, διαστάσεων 21cm x 29cm ή 
26,5cm X 25cm (Νο 3). 

ΤΕΜ 0 0,59€ 0,00€ 

5 ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32- 34 cm. ΤΕΜ 30 2,30€ 69,00 

6 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΓΙΓΑΣ ΒΙΔΩΤΗ από ύφασμα απορροφητικό  ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ (τύπου Wettex). Από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 25 2,95€ 73,75€ 

7 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ  ΓΙΓΑΣ ΕΠΑΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 400 gr. Ανταλλακτικό για 

κοντάρι ΜΕ ΚΛΙΠ. Από ύφασμα απορροφητικό η νημάτινη 

βαμβακερή  400gr. 
ΤΕΜ 15 5,45€ 81,75€ 

8 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,2-1,3μ  ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΜΕ ΚΛΙΠ). 

ΤΕΜ 10 2,88€ 28,80€ 

9 
ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ πλαστικός χωρητικότητας 

15-16lt με αποσπώμενο πλαστικό στίφτη σφουγγαρίστρας. 
ΤΕΜ 10 4,22€ 42,20€ 

10 
ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΟΝΟ. Kαρότσι μεταλλικό με κουβά 

περίπου 23l πλαστικό, πρέσα πλαστική και καλάθι απορρυπαντικών. 
ΤΕΜ 3 45,90€ 137,70€ 

11 
ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΑ 26cm με χερούλι πλαστικό για εύκολη αποκομιδή 

απορριμμάτων. 
ΤΕΜ 0 0,65€ 0,00€ 

12 ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ. Φαράσι με κοντάρι 70cm x 26cm. ΤΕΜ 10 1,90€ 19,00€ 

13 
ΚΑΔΟΙ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ  40 Λίτρων.  Πλαστικός, χωρητικότητας 40 

λίτρων με καπάκι και πεντάλ. 
ΤΕΜ 15 16,98€ 254,70€ 

14 
ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΙ ΠΕΝΤΑΛ  
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 6 Λίτρων για χρήση σε χώρους WC. 

ΤΕΜ 0 4,83€ 0,00€ 

15 
ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ  ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ. Πιγκάλ πλαστικό, με βάση, κλειστό από 

πάνω. 
ΤΕΜ 10 3,48€ 34,80€ 
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16 

ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ για οικιακές εργασίες.  Από πλαστικό ανθεκτικό, 

άριστης ποιότητας, σε τέσσερα μεγέθη (S-M-L). σε συσκευασία από 

πλαστικό περίβλημα, ανά τεμάχιο. 
ΖΕΥΓ 10 0,97€ 9,70€ 

17 

ΓΑΝΤΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 100 TMX χωρίς πούδρα μιας χρήσης. Από latex 
υλικό , μίας χρήσης μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για προφύλαξη της 

υγιεινής και ασφάλειας του χρήστη τους. Σε πακέτο χάρτινο 100 

ζεύγη μεγέθους S, M,L. 

ΤΕΜ 0 4,86€ 0,00€ 

18 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 24 ΤΕΜ.) ΣΥΣΚ. 0 1,20€ 0,00€ 

19 
ΣΥΡΜΑΤΑΚΙ FIBRA μιας όψης, μεγάλης αντοχής και διαστάσεων 25 Χ 

10cm 
TEM 0 0,60€ 0,00€ 

20 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ μεγάλων διαστάσεων (τύπου Wettex). Πετσέτες 

απορροφητικές κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, 

διαστάσεων περίπου 30 Χ 40cm. 
TEM 0 0,75€ 0,00€ 

21 ΣΚΟΥΠΑ ΒΕΝΤΑΛΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. ΤΕΜ 0 1,87€ 0,00€ 

22 

ΣΚΟΥΠΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ. Σκούπα μαγνητική με τρίχα (διπλή) από 

συνθετικό για να συγκρατεί τα σωματίδια σκόνης, οικιακής χρήσης 

Α' ποιότητας. 
ΤΕΜ 0 1,12€ 0,00€ 

23 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ANTAΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΗ 200 gr.  
Σφουγγαρίστρα τύπου Wettex, από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 15 1,98€ 29,70€ 

24 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  ΚΟΡΔΟΝΙ ΑΣΠΡΗ ΜΕ ΚΑΛΥΚΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 200 gr, 
με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει 

χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 0 1,48€ 0,00€ 

25 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΛΟ. Κοντάρι απλό μεταλλικό 
130εκ. 

ΤΕΜ 0 1,00€ 0,00€ 

26 ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΟ 14m ΤΕΜ 25 4,97€ 124,25€ 

27 ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΤΕΜ 2 56,50€ 113,00€ 
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28 ΠΡΕΣΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΤΕΜ 5 25,00€ 125,00€ 

29 ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΥΠΟΥ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΤΕΜ 20 6,50€ 130,00€ 

30 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,25m. Κοντάρια από αλουμίνιο, 

διαστάσεων 1,25cm X 0,28 cm. 
ΤΕΜ 0 1,70€ 0,00€ 

31 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΕΤ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ, 
ΣΑΚΟ, ΚΑΠΑΚΙ, 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 12lt  & 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 18lt (ΤΥΠΟΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ) 

ΤΕΜ 1 180,00€ 180,00€ 

     ΣΥΝΟΛΟ 
(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

1.517,35€ 

    ΦΠΑ 24% 364,16€ 

    ΣΥΝΟΛΟ 1.881,51€ 
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Συνολικός Προϋπολογισμός Μελέτης – Συνεργεία & Πολιτιστικό Κέντρο 
 
 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΣΥΜΠ. ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑΔΑ 1:ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 204,25€ 49,02€ 253,27€ 

2 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1.291,00€ 309,84€ 1.600,84€ 

3 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ 3.094,00€ 742,56€ 3.836,56€ 

4 
ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ Κ.Α. 
0,00€ 0,00€ 0,00€ 

5 ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 

6 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 1.517,35€ 364,16€ 1.881,51€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 6.106,60€ 1.465,58€ 7.572,18€ 

 
 
 
 

Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΓΙΑ   

Ν.Π.Ι.Δ.  Κ.Ε.ΔΗ.Κ.  
 

  

      

      

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Ν.Π.Ι.Δ. Κ.Ε.ΔΗ.Κ 
  

  

  

      

      

α/α ΥΛΙΚΟ 

Ε
ΙΔ

Ο
Σ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΠΡΟ 

ΦΠΑ) 

            

  ΟΜΑΔΑ 1: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ     

1 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ WC 45x55 περίπου με όγκο 25 Λίτρα σε 
Ρολό των 100 ΤΕΜ. Από παρθένο υλικό 100% με αστεροειδές 

κλείσιμο στον πάτο για μεγαλύτερη ασφάλεια. Κατάλληλο για τους 

κάδους γραφείων  &  WC. 

ΣΥΣΚ. 40 1,25€ 50,00€ 

2 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  με κορδόνι υψηλής ποιότητας και 

αντοχής για κάθε χρήση. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 70x100 περίπου, 100 Λίτρων. 
Η συσκευασία  είναι ρολό των δέκα (10) Τεμαχίων. 

ΣΥΣΚ. 30 1,20€ 36,00€ 

3 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ υψηλής ποιότητας και αντοχής για 

κάθε χρήση με όγκο 60 Λίτρων. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 65X85  περίπου 13 

τεμάχια/κιλό 
ΚΙΛΑ 150 1,45€ 217,50€ 

4 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80x110 υψηλής ποιότητας και  

αντοχής για κάθε χρήση για όγκο 140 Λίτρων  περίπου 7-8 
τεμάχια/κιλό 

ΚΙΛΑ 400 1,50€ 600,00€ 

5 

*ΣΑΚΟΥΛΕΣ-ΤΣΑΝΤΕΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Ή ΧΑΡΤΙΝΕΣ 

μεσαίου μεγέθους (διάσταση 25Χ43cm κατά προτίμηση). Τύπου 

φανελάκι ή χάρτινη με χεράκια. Περίπου 100 τμχ/κιλό. 
 

ΚΙΛΑ 58 4,29€ 248,82€ 

 
   Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
1.152,32€ 

    ΦΠΑ 24% 276,56€ 

    Σύνολο 1.428,88€ 
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 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ        

1 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4L. Λευκαντικό και απολυμαντικό διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου 3-6% κ. β.   σε ενεργό χλώριο, να έχει το 

δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή, σε συσκευασία των 4 

λίτρων και να αναγράφεται η ημερομηνία παραγωγής και λήξης. 

Επίσης η συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με οδηγίες χρήσεως, 

οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

ΣΥΣΚ. 120 2,00€ 240,00€ 

2 

ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ 4L. Υγρό 

καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού κατάλληλο για όλες 

τις επιφάνειες που πλένονται. Κατάλληλο για επιφάνειες από: ξύλο, 

πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια δαπέδου, μάρμαρα, 

τοίχους κ.λπ. Δεν θα πρέπει να αφήνει ίζημα, να έχει ευχάριστη και 

διακριτική οσμή. Θα πρέπει να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά 

min 5%, να περιέχει σαπούνι min 0,8% και να περιέχει διαλύτη min 

4%. Πλαστική φιάλη 4 λίτρων πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

TEM 40 4,40€ 176,00€ 

3 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΑ. Καθαριστικό 

απορρυπαντικό, κατάλληλο για όλες τις γυάλινες επιφάνειες που 

πλένονται, όπως τζάμια, βιτρίνες , παράθυρα, παρμπρίζ και τζάμια 

αυτοκινήτων κ.λπ. Να απομακρύνει σκόνη, λεκέδες, στίγματα και 

δακτυλιές. Να μην αφήνει ίχνη, θαμπάδες και υπολείμματα. 

Συσκευασία σε πλαστική φιάλη με οδηγίες χρήσεως, οδηγίες 

προφύλαξης και αρ. Αδείας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία. 

TEM 10 4,20€ 42,00€ 

4 

ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ml. Καθαριστικό σε μορφή 

κρέμας για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, παχύρρευστο, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη. Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

TEM 100 1,10€ 110,00€ 

5 

ΠΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 750 ml. Καθαριστικό σε υγρή μορφή να 

απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και ανόργανης φύσης, 

λίπη. Υγρό καθαριστικό απορρυπαντικό χαμηλού αφρισμού 

κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες που χρήζουν σχετικής υγιεινής, 

συμπυκνωμένο με γυαλιστικά στοιχεία. Σε συσκευασία: Πλαστική 

φιάλη των 750ml. 

ΤΕΜ 30 0,95€ 28,50€ 

6 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΓΙΑ  ΦΟΥΡΝΟΥΣ  ΚΑΙ ΕΣΤΙΕΣ 
500ml.  Ισχυρό καθαριστικό υγρό που διαλύει τα καμένα λίπη στη 

στιγμή από φούρνους, ταψιά, σκεύη κουζίνας. Ειδικής σύνθεσης 

αλκαλικό απορρυπαντικό υγρό. Αποτελεσματικό σε καμένα λίπη. 

ΤΕΜ 40 1,40€ 56,00€ 
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7 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 500ml. ΤΕΜ 30 1,10€ 33,00€ 

8 

ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 ΛΙΤΡΩΝ. Περιέχει ενεργά συστατικά 

βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο περιβάλλον. 

Συσκευασμένο σε ειδικά μελετημένες συσκευασίες ώστε να είναι 

100% ανακυκλώσιμες και ασφαλείς για το χρήστη, να είναι φιλικό με 

την επιδερμίδα, υποαλλεργικό και να μην προκαλεί ερεθισμούς , να 

προσφέρει απαλότητα στα ρούχα. Σε συσκευασία των 2lt. 

ΤΕΜ 0 1,65€ 0,00€ 

9 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 LT  (Υγρό κρεμοσάπουνο με ουδέτερο PH, 

σε επαγγελματική συσκευασία 4 λίτρων με γλυκερίνη και απαλά 

αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. Συσκευασία 4lt. 

ΤΕΜ 40 3,20€ 128,00€ 

10 
ΛΟΣΙΟΝ  ΑΛΚΟΟΛΗΣ  500ml. Αλκοολούχα Λοσιόν 95º.  Συσκευασία 

περίπου 500ml, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 50 1,00€ 50,00€ 

11 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4LT.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο για πλύσιμο 

πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και μαχαιροπήρουνα στο 

χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. 

Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά min 16% , μη ιονικά min 

2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 1%, ειδικής σύνθεσης 

που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε μορφής (τσάι, λίπη , 

αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του στοιχεία να είναι 

οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, υψηλής 

περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού αφρισμού, 

ουδέτερου pH. 

TEM 55 2,95€ 162,25€ 

12 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 500ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ.  Υγρό απορρυπαντικό κατάλληλο 

για πλύσιμο πιάτων, ποτηριών, σκευών, κατσαρόλες και 

μαχαιροπήρουνα στο χέρι. Περιεκτικότητα σε πλούσια ενεργά 

συστατικά και γλυκερίνη. Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά 

min 16% , μη ιονικά min 2%, NaOH min 8%, pH υδατικού διαλύματος 

1%, ειδικής σύνθεσης που να βοηθά στον καθαρισμό ρύπων κάθε 

μορφής (τσάι, λίπη , αίμα καφές, αυγά κ.λπ.).Τα δε συστατικά του 

στοιχεία να είναι οικολογικά και βιοδιασπώμενα. Συμπυκνωμένο, 

υψηλής περιεκτικότητας σε ενεργά συστατικά. Υψηλού σταθερού 

αφρισμού, ουδέτερου pH. Διαθέτει πλαστική αντλία. 

ΤΕΜ 100 0,98€ 98,00€ 

13 

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΣΥΣΚ. 30 ΤΕΜ) Ταμπλέτες 

πιάτων, έχουν ειδική σύνθεση που απομακρύνουν και τους 

δυσκολότερους λεκέδες. Προσφέρει λάμψη στα ανοξείδωτα σκεύη. 

Προστατεύει το πλυντήριο από τα άλατα. 

ΤΕΜ 20 3,85€ 77,00€ 

14 

ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό απορρυπαντικό πλυντηρίου 

πιάτων, με ενεργά συστατικά που διαλύουν τα λίπη και τις 

πρωτεΐνες. Συσκευασία 4 λίτρων. 

TEM 20 5,76€ 115,20€ 

15 

ΥΓΡΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ  4 LT. Υγρό, με ειδική 

σύνθεση για να βοηθά το στέγνωμα και να προστατεύει το 

πλυντήριο, να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά (4lt). 
TEM 10 6,90€ 69,00€ 
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16 

ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 54 ΜΕΖΟΥΡΕΣ. Σκόνη 

πλυντηρίου, που να διαλύεται εύκολα και πλήρως, να εξασφαλίζει 

καθαριότητα και λάμψη στα ρούχα, να περιέχει ενεργά τασιενεργά 

συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει το υδάτινο 

περιβάλλον, να μην περιέχει βόριο και φωσφορικά. Να μην 

προκαλεί φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει αποτελεσματικά 

και στους 30 βαθμούς.  Να είναι σε χάρτινη συσκευασία που θα έχει 

οδηγίες χρήσης. 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00€ 

17 

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1250 ml. Συμπυκνωμένο διάλυμα 

υποχλωριώδους νατρίου, με καθαριστικές - απολυμαντικές ιδιότητες 

και περιεκτικότητα τουλάχιστον 4% κ. ο.  σε ενεργό χλώριο (Na). 

Συσκευασία: Πλαστική φιάλη, πάνω στην οποία θα αναγράφονται 

οδηγίες χρήσεως και ασφάλειας. 

ΤΕΜ 50 1,13€ 56,50€ 

18 

ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ ΦΙΑΛΗ 500ml. Το υδροχλωρικό οξύ υδατικό 

διάλυμα του αέριου υδροχλωρίου με το οποίο έχει και τον ίδιο 

χημικό τύπο, HCl. Είναι ανόργανο ισχυρό οξύ, πολύ διαβρωτικό. 
ΤΕΜ 50 0,35€ 17,50€ 

19 

ΣΠΡΕΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΥΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 750ml. Με ενεργό 

Οξυγόνο. Να αντιμετωπίζει τη βρωμιά, το 99,9% των βακτηριδίων, 

συμπεριλαμβανομένου του E. coli και του ιού της γρίπης (H1N1). 
ΤΕΜ 20 2,25€ 45,00€ 

20 

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 500ml  (Υγρό κρεμοσάπουνο με 

ουδέτερο PH, σε συσκευασία με αντλία 500ml, με γλυκερίνη και 

απαλά αρώματα). Τα συστατικά του στοιχεία να είναι οικολογικά και 

βιοδιασπώμενα. 

ΤΕΜ 60 0,95€ 57,00€ 

21 
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΖΑΜΙΩΝ  750ml  ΑΝΤΛΙΑ ΣΠΡΕΫ ΤΕΜ 40 1,23€ 49,20€ 

22 
ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΣΠΡΕΥ, χωρητικότητας 750 ml, 
για απολύμανση και καθαριότητα. 

ΤΕΜ 20 2,20€ 44,00€ 

23 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ 500 ΓΡΑΜ. Καθαριστικό σε 

μορφή σκόνης για όλες τις επιφάνειες εσωτερικών χώρων, 

αρωματικό, να απομακρύνει δύσκολους ρύπους οργανικής και 

ανόργανης φύσης, λίπη . Να ξεπλένεται εύκολα και να μην προκαλεί 

φθορές στις επιφάνειες. Με επιφανειοδραστικές ουσίες, λεπτούς 

κόκκους και σάπωνες. 

ΤΕΜ 40 0,80€ 32,00€ 

24 

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 125gr με αντλία. Απολυμαντικό-

Βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, φυματιοκτόνο, ιοκτόνο,  ελεύθερο 

αλδεϋδών σε υγρή μορφή για την απολύμανση χεριού. Συσκευασία 

σε πλαστικό δοχείο με αντλία. 

ΤΕΜ 50 2,60€ 130,00€ 

25 
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΜΠΛΕ 430 ml 93°.  Συσκευασία περίπου 

430ml, 93ο αλκοολικών βαθμών, για γενική χρήση. 
ΤΕΜ 20 1,05€ 21,00€ 
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26 ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ ΧΛΩΡΙΝΗ 4L ΤΕΜ 10 6,70€ 67,00€ 

26 

ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ ΧΛΩΡΙΟ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4 ΛΙΤΡΩΝ. 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ – ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ 
ΝΑΤΡΙΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

ΤΕΜ 0 6,70€ 0,00 

    
Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
1.904,15€ 

    ΦΠΑ 24% 457,00€ 

    Σύνολο 2.361,15€ 

 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ     

1 

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΑ ΜΟΝΟΦΥΛΛΗ 14CM X14CM 100 ΤΕΜ. Από 

λευκασμένο πρωτογενή χημικό πολτό 90% και μηχανικό 10% (με 

απόκλιση +/- 10%). Διάσταση: 14cm X14cm με απόκλιση +/- 5%. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα 

ΣΥΣΚ. 500 0,50€ 250,00€ 

2 
ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 100 ΤΕΜ. Χαρτομάντιλα δίφυλλα, από 

λευκασμένο χαρτοπολτό 100%, κουτί των 100 τμχ. 
ΤΕΜ 0 0,53€ 0,00€ 

3 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΛΕΥΚΟ 26m περίπου (12 TEMAXIA). Απορροφητικά 

από 100% λευκασμένο πολτό, (με απόκλιση +/- 10%), διπλό φύλλο, 

γκοφρέ ή λείο, των 150gr το κάθε ρολό, με απόκλιση + /- 10%. 
Συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα των 12 ρολών. 

ΣΥΣΚ 300 3,20€ 960,00€ 

4 

ΧΑΡΤΙ ΡΟΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1000gr. Δίφυλλο/Γκοφρέ. Μέτρα: 100. 
Βάρος ρολού: 950gr (±5% ) Χαρτί κουζίνας από 100% λευκασμένο 
χαρτοπολτό.  Extra απορροφητικό και ανθεκτικό ρολό χαρτιού 

κατάλληλο για όλες της εργασίες σπιτιού και επιχείρησης. Δεν 

αφήνει χνούδι. 

ΤΜΧ 700 1,78€ 1.246,00€ 

5 

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ σε διάσταση 22Χ14.  των 72 μωρομάντηλα η κάθε 

μία. Αντισηπτικά απολυμαντικά  με χαμομήλι για βρέφη. 

Υποαλλεργικό προϊόν 100%, με ουδέτερο pH, χωρίς οινόπνευμα. 
ΤΜΧ 0 1,48€ 0,00€ 

6 

ΧEIΡΟΠΕΤΣΕΤΑ ΛΕΥΚΗ Ζ-Ζ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ. 

Χαρτοπετσέτες ζικ-ζακ, 200 φύλλων, λευκές επαγγελματικού τύπου. 

Μαλακή και απορροφητική από καθαρή χαρτομάζα από 100% 

λευκασμένο χημικό πολτό. Δίφυλλη γκοφρέ διαστάσεων 25cm X 

23cm με απόκλιση +/- 5%. Σε συσκευασία με 20 πακέτα( με 

πλαστικό περίβλημα έκαστο) x 200φύλλα (4000φύλλα ανά 

συσκευασία). 

 

ΣΥΣΚ 50 12,00€ 600,00€ 

7 

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΑ 1m Χ1m ΛΕΥΚΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 150 ΤΕΜ.  
Τραπεζομάντιλα χάρτινα με πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε 

συσκευασία των 150 τεμαχίων. 
TEM 10 9,19€ 91,90€ 

    
Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
3.147,90€ 

    ΦΠΑ 24% 755,50€ 

    Σύνολο 3.903,40€ 
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 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ κ.α.     

1 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 80m x 29cm με κόφτη. Κλασικό αλουμινόχαρτο 

να προστατεύει αποτελεσματικά τα τρόφιμά από το φως και τις 

οσμές . Σε ρολό των 80 μέτρων x 39cm αλουμινίου υψηλής αντοχής 

και ποιότητας να διαθέτει το ιδανικό πάχος για να μη σκίζεται και να 

μην τσακίζει, να χρησιμοποιείται και από τις δύο πλευρές ματ και 

γυαλιστερή. 

TEM 50 3,96€ 198,00€ 

2 

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 8Μ. Λαδόχαρτο, χαρτί ψησίματος. Να 

διαθέτει εξαιρετικές αντικολλητικές ιδιότητες και μεγάλες αντοχές 

σε υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι και 200οC. 50 μέτρα Χ 38 εκατοστά. 

Προστατεύει τα φαγητά καθώς δεν κολλάει πάνω τους κατά το 

ψήσιμο. 

TEM 50 0,97€ 48,50€ 

3 ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΡΟΛΑ 250m x 35cm συσκευασίας τροφίμων. ΤΕΜ 50 4,20€ 210,00€ 

4 

ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ 100m X 30 cm Συσκευασίας Τροφίμων.  

Ιδανική για τη συντήρηση των τροφίμων μέσα και έξω από το 

ψυγείο. Να διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και εφαρμόζει σε όλα τα 

σκεύη, να είναι κατάλληλη για επαφή με όλα τα τρόφιμα, ακόμη και 

σε 100% αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για χρήση στην κατάψυξη 

σε θερμοκρασίες έως -30°C. Διαστάσεων 45cm σε συσκευασία των 
100m. 

ΤΕΜ 20 1,84€ 36,80€ 

5 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΧΑΡΤΙΝΟ KRAFT.ΣΥΣΚ 25 ΤΕΜ  Κατάλληλο 

για συσκευασία τροφίμων. Διαστάσεις 20cm Χ 44cm.  
ΣΥΣΚ 0 2,05€ 0,00€ 

6 
ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLYBAG) ΔΙΑΦΑΝΟ διαστάσεις 
24cm X 35cm. Συσκευασία 50 τεμ. 

ΣΥΣΚ 100 0,42€ 42,00€ 

7 ΤΣΕΡΚΙ ΓΙΑ ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 10cm. Πακέτο 1000 τεμ. ΣΥΣΚ. 4 3,50€ 14,00€ 

    
Σύνολο 

(προ ΦΠΑ) 
549,30€ 

    ΦΠΑ 24% 131,83€ 

    Σύνολο 681,13€ 

      

 
ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

  

  

1 

*ΠΟΤΗΡΙ ΝΕΡΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 240 – 260ml  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 ΤΕΜ. 
Ποτήρια νερού βιοδιασπώμενα (πλαστικά ή χάρτινα μονής 

επίστρωσης), 240 - 260ml , κατάλληλα για τρόφιμα, μη τοξικά , σε 
συσκευασία των 50 τεμαχίων.  

ΣΥΣΚ. 2.500 1,88€ 4.700,00€ 

2 
*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ ΜΙΚΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα.  

ΣΥΣΚ. 200 0,60 120,00€ 

3 

*ΚΟΥΤΑΛΙΑ/ΠΙΡΟΥΝΙΑ / ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 ΤΕΜ. 
Ξύλινα ή βιοδιασπώμενα πλαστικά. Κατάλληλα για τρόφιμα. 

ΣΥΣΚ. 200 0,60 120,00€ 
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4 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 12 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια  χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 500 5,00€ 2.500,00€ 

5 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 4 ΟΖ ΤΕΜ 100. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 500 2,10€ 1.050,00€ 

6 
ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΖΕΣΤΟΥ 8 ΟΖ ΤΕΜ 50. Ποτήρια χάρτινα 2πλής 

επίστρωσης για ζεστά ροφήματα. Σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 
ΣΥΣΚ. 700 3,20€ 2.240,00€ 

7 

*ΠΟΤΗΡΙ ΦΡΑΠΕ ΧΑΡΤΙΝΟ 350 ML 50 ΤΕΜ. Ποτήρια  χάρτινα μονής 

επίστρωσης των 350ml 12 ΟΖ σε συσκευασία των 50 τεμαχίων. 

Κατάλληλο για ζεστά και κρύα ροφήματα. 
ΣΥΣΚ. 1.000 2,05€ 2.050,00€ 

8 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΙΚΡΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 100 0,98€ 98,00€ 

9 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΓΑΛΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο στρογγυλό, μιας 

χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 10 1,50€ 15,00€ 

10 
*ΠΙΑΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΣΑΙΑ 20 ΤΕΜ. Χάρτινο πιάτο στρογγυλό, 

μίας χρήσης, κατάλληλο για τρόφιμα, μη τοξικό. Πακέτο των 20τμχ. 
ΣΥΣΚ. 50 1,15€ 57,50€ 

11 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΑΠΕ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
250 ΤΕΜ. Χάρτινα, σπαστά, 22 cm, σε ατομική συσκευασία, 

κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 200 4,10€ 820,00€ 

12 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΤΥΜΕΝΑ ΦΡΕΝΤΟ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 
500 ΤΕΜ. Χάρτινα, 18cm, σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για 

ροφήματα, μη τοξικά. 
ΣΥΣΚ. 200 4,80€ 960,00€ 

13 

*ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΡΑΝΙΤΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ) 
ΝΤΥΜΕΝΑ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100 ΤΕΜ. Χάρτινα, μεγάλης διατομής, 

σε ατομική συσκευασία, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 300 3,50€ 1.050,00€ 

14 
*ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 1.000 TEM  για  
καφέ ή ρόφημα. Ξύλινα, κατάλληλα για ροφήματα, μη τοξικά. 

ΣΥΣΚ. 1 5,20€ 5,20€ 

15 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 16 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 12 -  16 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 250 1,65€ 412,50€ 

16 
*ΚΑΠΑΚΙ ΠΙΠΙΛΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 8-10 ΟΖ  100 ΤΕΜ. Ειδικό πλαστικό 

καπάκι κατάλληλο για ποτήρι 8-10 ΟΖ. 
ΣΥΣΚ. 250 1,55€ 387,50€ 

17 
*ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΦΕ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΟΛΩΤΟ 100 ΤΕΜ ειδικό πλαστικό  

καπάκι κατάλληλο για τρόφιμα για ποτήρι 350ml. 
ΣΥΣΚ. 200 1,34€ 268,00€ 

18 

* ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1.000 ml, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 τεμ. 
ΣΥΣΚ 3 6,30€ 18,90€ 

19 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ PP 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ML, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΑ. 

Συσκευασία 50 ΤΜΧ 

ΣΥΣΚ 3 5,60€ 16,80€ 
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20 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250 ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

250ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες.  Σε συσκευασία  των 100  

τεμ. 

ΣΥΣΚ. 10 8,00€ 80,00€ 

21 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 250ml.  Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας 

χωρητικότητας 250ml, κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. 

Συσκευασία 100 τεμ. 

ΣΥΣΚ. 10 4,00€ 40,00€ 

22 

*ΣΚΕΥΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ  ΚΑΠΑΚΙ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750ml.  Χάρτινο μπολ KRAFT χωρητικότητας 

750ml, κατάλληλο και για ζεστές σούπες. Συσκευασία 100 τεμ. 
ΣΥΣΚ 32 13,00€ 416,00€ 

23 

*ΚΑΠΑΚΙΑ ΓΙΑ ΣΚΕΥΟΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 750 ml. 
Καπάκι πλαστικό PET για μπολ σούπας χωρητικότητας 750ml, 

κατάλληλο για επαφή με τρόφιμα. Συσκευασία 100 τεμ. 
ΣΥΣΚ 32 6,00€ 192,00€ 

24 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 2 ΘΕΣΕΩΝ  100 ΤΕΜ.   Χάρτινο κουτί 2 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών. 
ΣΥΣΚ. 30 5,50€ 165,00€ 

25 
ΚΟΥΤΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΦΕ 4 ΘΕΣΕΩΝ 100 ΤΕΜ  χάρτινο κουτί 4 

θέσεων για μεταφορά  ροφημάτων και αναψυκτικών 
ΣΥΣΚ. 20 8,30€ 166,00€ 

26 
ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΕΣ  ΝΤΥΜΕΝΕΣ 1000 ΤΕΜ. Ξύλινες, σε ατομική 
συσκευασία σελοφάν, 6,5cm. 

ΣΥΣΚ. 4 1.59 6,36€ 

    Σύνολο 
(προ ΦΠΑ) 

17.954,76€ 

    ΦΠΑ 24% 4.309,14€ 

    Σύνολο 22.263,90€ 

     

 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ    

1 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 3 ΤΕΜ  με 2 όψεις η μία με φίμπρα και σε 

διαστάσεις 15cm Χ 10cm Χ 3cm. Με ενσωματωμένο σύρμα (fibritex). 
ΤΕΜ 50 0,80€ 40,00€ 

2 ΠΑΝΑΚΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 50 1,30€ 65,00€ 

3 

ΣΥΡΜΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ inox. Aνοξείδωτο από χοντρό και 

όχι σκληρό υλικό για πλύσιμο πιάτων. Εξαιρετικής αντοχής, σε 

σπειροειδή μορφή, βάρους 40gr περίπου έκαστο. Με ή χωρίς λαβή. 

Συσκευασία με πλαστικό περίβλημα. 

ΤΕΜ 30 1,00€ 30,00€ 

4 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  No 3 (τύπου Wettex). Πετσέτες απορροφητικές 

κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, διαστάσεων 21cm x 29cm ή 
26,5cm X 25cm (Νο 3). 

ΤΕΜ 150 0,59€ 88,50€ 

5 ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32- 34 cm. ΤΕΜ 20 2,30€ 46,00€ 
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6 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ ΓΙΓΑΣ ΒΙΔΩΤΗ από ύφασμα απορροφητικό  ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ (τύπου Wettex). Από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 20 2,95€ 59,00€ 

7 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ  ΓΙΓΑΣ ΕΠΑΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 400 gr. Ανταλλακτικό για 

κοντάρι ΜΕ ΚΛΙΠ. Από ύφασμα απορροφητικό η νημάτινη 

βαμβακερή  400gr. 
ΤΕΜ 10 5,45€ 54,50€ 

8 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,2-1,3μ  ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΜΕ ΚΛΙΠ). 

ΤΕΜ 20 2,88€ 57,60€ 

9 
ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ πλαστικός χωρητικότητας 

15-16lt με αποσπώμενο πλαστικό στίφτη σφουγγαρίστρας. 
ΤΕΜ 10 4,22€ 42,20€ 

10 
ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΟΝΟ. Kαρότσι μεταλλικό με κουβά 

περίπου 23l πλαστικό, πρέσα πλαστική και καλάθι απορρυπαντικών. 
ΤΕΜ 2 45,90€ 91,80€ 

11 
ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΑ 26cm με χερούλι πλαστικό για εύκολη αποκομιδή 

απορριμμάτων. 
ΤΕΜ 20 0,65€ 13,00€ 

12 ΦΑΡΑΣΙΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ. Φαράσι με κοντάρι 70cm x 26cm. ΤΕΜ 20 1,90€ 38,00€ 

13 
ΚΑΔΟΙ  ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ  40 Λίτρων.  Πλαστικός, χωρητικότητας 40 

λίτρων με καπάκι και πεντάλ. 
ΤΕΜ 3 16,98€ 50,94€ 

14 
ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΙ ΠΕΝΤΑΛ  
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 6 Λίτρων για χρήση σε χώρους WC. 

ΤΕΜ 10 4,83€ 48,30€ 

15 
ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ  ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ. Πιγκάλ πλαστικό, με βάση, κλειστό από 

πάνω. 
ΤΕΜ 10 3,48€ 34,80€ 

16 

ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ για οικιακές εργασίες.  Από πλαστικό ανθεκτικό, 

άριστης ποιότητας, σε τέσσερα μεγέθη (S-M-L). σε συσκευασία από 

πλαστικό περίβλημα, ανά τεμάχιο. 
ΖΕΥΓ 50 0,97€ 48,50€ 

17 

ΓΑΝΤΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ 100 TMX χωρίς πούδρα μιας χρήσης. Από latex 
υλικό , μίας χρήσης μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για προφύλαξη της 

υγιεινής και ασφάλειας του χρήστη τους. Σε πακέτο χάρτινο 100 

ζεύγη μεγέθους S, M,L. 

ΤΕΜ 100 4,86€ 486,00€ 
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18 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΞΥΛΙΝΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 24 ΤΕΜ.) ΣΥΣΚ. 0 1,20€ 0,00€ 

19 
ΣΥΡΜΑΤΑΚΙ FIBRA μιας όψης, μεγάλης αντοχής και διαστάσεων 25 Χ 

10cm 
TEM 100 0,60€ 60,00€ 

20 

ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ μεγάλων διαστάσεων (τύπου Wettex). Πετσέτες 

απορροφητικές κουζίνας με μεγάλη απορροφητικότητα, 

διαστάσεων περίπου 30 Χ 40cm. 
TEM 50 0,75€ 37,50€ 

21 ΣΚΟΥΠΑ ΒΕΝΤΑΛΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. ΤΕΜ 10 1,87€ 18,70€ 

22 

ΣΚΟΥΠΑ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ. Σκούπα μαγνητική με τρίχα (διπλή) από 

συνθετικό για να συγκρατεί τα σωματίδια σκόνης, οικιακής χρήσης 

Α' ποιότητας. 
ΤΕΜ 10 1,12€ 11,20€ 

23 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ ANTAΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΗ 200 gr.  
Σφουγγαρίστρα τύπου Wettex, από βισκόζη, πολυεστέρα και 

πολυπροπυλένιο, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. 

Να μην αφήνει χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 20 1,98€ 39,60€ 

24 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  ΚΟΡΔΟΝΙ ΑΣΠΡΗ ΜΕ ΚΑΛΥΚΑ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ 200 gr, 
με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει 

χνούδια κατά την τη χρήση της και να έχει μεγάλη 

απορροφητικότητα. Μέγεθος μεγάλη. 

ΤΕΜ 20 1,48€ 29,60€ 

25 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΛΟ. Κοντάρι απλό μεταλλικό 
130εκ. 

ΤΕΜ 10 1,00€ 10,00€ 

26 ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΡΟΛΟ 14m ΤΕΜ 0 4,97€ 0,00€ 

27 ΣΕΤ ΚΑΡΟΤΣΙ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΤΕΜ 1 56,50€ 56,50€ 

28 ΠΡΕΣΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΙΚΟ ΣΚΕΛΕΤΟ ΤΕΜ 1 25,00€ 25,00€ 

29 ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΥΠΟΥ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΤΕΜ 10 6,50€ 65,00€ 
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30 
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 1,25m. Κοντάρια από αλουμίνιο, 

διαστάσεων 1,25cm X 0,28 cm. 
ΤΕΜ 10 1,70€ 17,00€ 

31 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΕΤ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ, 
ΣΑΚΟ, ΚΑΠΑΚΙ, 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 12lt  & 2 ΚΟΥΒΑΔΕΣ 18lt (ΤΥΠΟΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ) 

ΤΕΜ 0 180,00€ 0,00€ 

     ΣΥΝΟΛΟ 
(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

1.664,24€ 

    ΦΠΑ 24% 399,42€ 

    ΣΥΝΟΛΟ 2.063,66€ 

 
 

Συνολικός Προϋπολογισμός Μελέτης – Κ.Ε.ΔΗ.Κ. 
 

 

Α/Α ΟΜΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

(ΠΡΟ ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑ (ΣΥΜΠ. ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑΔΑ 1:ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1.152,32€ 276,56€ 1.428,88€ 

2 ΟΜΑΔΑ 2: ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1.904,15€ 457,00€ 2.361,15€ 

3 ΟΜΑΔΑ 3: ΧΑΡΤΙΚΑ 3.147,90€ 755,50€ 3.903,40€ 

4 ΟΜΑΔΑ 4: ΛΑΔΟΧΑΡΤΟ, 

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΜΕΜΒΡΑΝΕΣ Κ.Α. 
549,30€ 131,83€ 681,13€ 

5 ΟΜΑΔΑ 5: ΥΛΙΚΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 17.954,76€ 4.309,14€ 22.263,90€ 

6 ΟΜΑΔΑ 6: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
1.664,24€ 399,42€ 2.063,66€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 26.372,67€ 6.329,45€ 37.702,12€ 

 

 

 

   Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Κ.Ε.ΔΗ.Κ. 

 

 

 

ΓΟΒΑΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
    

 
 


